
proračuna, od tega bodo 7,6 
milijonov evrov pridobili na 
državnih in evropskih razpi-
sih. 
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BREŽICE - Ob 1. marcu, svetovnem dnevu civilne zaščite, 
bodo danes na regijski slovesnosti, ki bo ob 12. uri pote-
kala v Mladinskem centru Brežice, predstavniki Uprave RS 
za zaščito in reševanje podelili letošnja priznanja civilne 
zaščite posameznikom in organizacijam, ki so s svojim de-
lom in ukrepanjem ob naravnih in drugih nesrečah dali vi-
den doprinos na področju zaščite in reševanja ljudi, živali 
in premoženja v lokalnem okolju.

Bronasti znak CZ prejmejo Ferdo Pinterič (Štab CZ Brežice), 
Mihael Tomše (PGD Kostanjevica na Krki), časopis Posavski 
obzornik, Anton Bizjak (PP Brežice, štab CZ Brežice), Eki-
pa prve pomoči NEK in Rudi Janežič. Za posebej izkazana 
dejanja in požrtvovalno delo ob lanskoletnih septembrskih 
poplavah prejmejo bronasti znak še Stanko Gerjevič, Vla-
dimir Guček, Dušan Prah, Darko Leskovec, Marjan Mlakar, 
Ivan Radej, Avgust Mlakar, PGD Studenec, Alenka Mihelin 
in 9. bataljon zračne obrambe SV. 
V ponedeljek, 28. februarja, pa so na državni slovesnosti, ki 
je potekala na Brdu pri Kranju, priznanja že prejeli: brona-
sti znak CZ poveljnik Štaba CZ občine Kostanjevica na Krki 
Robert Zagorc in 107. letalska baza, srebrni znak CZ Pla-
ninsko društvo Lisca, zlati znak CZ pa Štab CZ občine Bre-
žice. Srebrni znak CZ so namenili PGD Podbočje ob 110-letni-
ci delovanja, podeljen pa jim bo na slovesnosti ob obletnici 
društva, prav tako pa bosta priznanji, plaketi CZ, ob jubile-
ju društva prejela PGD Kostanjevica na Krki za 130 let de-
lovanja ter PGD Krško ob 140-letnici društvenega delovanja. 
� B. M.

Danes regijska priznanja CZ

Vodja Skupnega prekrškovne-
ga organa občinskih uprav Bi-
strica ob Sotli, Krško, Rade-
če in Sevnica Martin Cerjak 
je predstavil letno poročilo o 
delu medobčinskega inšpek-
torata, ki aktivno deluje slabi 
dve leti s štirimi zaposlenimi. 
Ti se pri svojem delu pogosto 
soočajo s problemom nezado-
stnega števila parkirnih mest 
predvsem v okolici različnih 
inštitucij, največji problem 
pa so »črna odlagališča«.

V nadaljevanju seje so po 
razpravi sprejeli oba predlo-
ga odloka o proračunu Ob-
čine Sevnica za leti 2011 in 

V Sevnici potrdili dvoletni 
občinski proračun
SEVNICA – V ponedeljek so se na četrti redni seji v novem mandatu sestali 
sevniški svetniki in svetnice ter obravnavali 13 točk dnevnega reda. Spreje-
li so občinski podrobni prostorski načrt za ureditev poslovne cone Blanca na 
območju separacije nekdanjega rudnika nekovin na Blanci, kjer se bodo na 
2,4 hektarjih raztezale površine za proizvodnjo in za storitvene dejavnosti. 

2012 z dopolnilom, da bodo 
podane pobude upoštevane 
pri rebalansu. Pri tem je žu-
pan Srečko Ocvirk poudaril, 
da so finančni viri zelo omeje-
ni, investicijski del pa teme-
lji na pridobivanju sredstev iz 
razpisnih virov. Drago Krošelj 
je poudaril potrebo po pove-
čanju pomoči  za razvoj drob-
nega gospodarstva in zaposlo-
vanja. »Saj nekega velikega 
gospodarstva v občini ni,« je 
dodal. V letu 2012 naj bi se 
povečala tudi sredstva za de-
lovanje krajevnih skupnosti. 
Letošnji proračun znaša do-
brih 22, za prihodnje leto pa 
25 milijonov evrov.

Svetnice in svetniki so po-
trdili še predlog poslovne-
ga načrta Javnega podjetja 
Komunala d.o.o. Sevnica za 
leto 2011, se seznanili s po-
ročilom o dodelitvi finančne 
pomoči neprofitnim organi-
zacijam v letu 2010, o izda-
nih listinah Občine Sevnica 
za preteklo leto in o prihod-
kih iz naslova omejitve de-
dovanja za minulo leto. Ob 
zaključku seje so bila poda-
na nova vprašanja in pobu-
de, župan pa je prisotne po-
vabil na enodnevni strokovni 
sobotni izlet po sevniški ob-
čini v mesecu marcu.
� Smilja Radi

Kot po tekočem traku so 
brežiški svetniki in svetnice 
uspeli skozi svetniško proce-
duro spraviti polovico točk 
dnevnega reda in tako so pri-
žgali zeleno luč letošnjemu 
občinskemu proračunu. Po 
večini so razpravljavci me-
nili, da je občinski proračun 
investicijsko naravnan. Pri-
hodki znašajo nekaj več kot 
30 milijonov evrov, odhod-
ki pa nekaj nad 34 milijonov 
evrov, ki pa jih bodo urav-
nali s posojilom. Sredstva iz 
posojila v višini 2,5 milijona 
evrov bodo namenili za sofi-
nanciranje izgradnje breži-
ške športne dvorane Brežice 
in obnove brežiškega gradu. 
Za investicije bo občina Bre-
žice letos porabila polovico 

Zelena luč za proračun,
rdeča za ZPT Brežice
BREŽICE – V ponedeljek so svetnice in svetniki Občinskega sveta Brežice na 
svoji peti seji sprejeli odlok o proračunu občine Brežice za letošnje leto, od-
lok o ukinitvi Zavoda za podjetništvo in turizem Brežice in pripombe ter pre-
dloge na razgrnjen osnutek državnega prostorskega načrta za območje HE 
Brežice in okoljskega poročila. Sejo bodo nadaljevali 7. marca.  

Z veliko večino so svetniki 
potrdili tudi predlagano uki-
nitev Zavoda za podjetništvo 

Direktor brežiške občinske uprave Aleksander Denžič 
(levo) kot uvodničar predstavitve proračuna 

Ponedeljkova odločitev brežiškega občinskega sveta, da po 
razmeroma kratki razpravi ukine Zavod za podjetništvo in 
turizem (ZPT), odpira dolgo vrsto vprašanj, ki še zdaleč ne 
zadevajo samo tega primera. Dilemo je prvi sprožil že po-
kojni sevniški župan z ustanovitvijo zavoda z nenavadnim 
imenom (KŠTM). Pričakovati pa je, da se bo trend ugaša-
nja javnih zavodov in agencij odvijal s še večjo naglico, kot 
je pred leti potekalo njihovo ustanavljanje.

V širši javnosti bo novica o ukinjanju javnih zavodov kot 
tistih, ki se po mnenju večine preveč hlastno napajajo iz 
davkoplačevalskih jasli, gotovo sprejeta tudi s simpatija-
mi. Prav tako bodo informacije o odhodu zaposlenih na 
borzo sprejete s privoščljivostjo, češ, končno bodo tudi bi-
rokrati poskusili »čare« tega statusa. Ni dvoma, da so naše 
javne institucije nekoliko zaostale v prilagajanju novim 
družbenim in zaostrenim gospodarskim razmeram, med za-
poslenimi v njih pa je bilo včasih slišati še vse preveč za-
našanja, kako »jim nihče nič ne more«. Vendar pa to še ne 
bi smel biti razlog, da se v sfero t. im. nerealnega sektor-
ja oziroma družbene nadstavbe po starem posega nenačr-
tno in ad hoc. Predvsem pa se postavlja vprašanje, zakaj 
smo te institucije s tako ihto ustanavljali, zdaj pa so ne-
nadoma odveč? 

Pred tremi leti sem predlagal enemu izmed posavskih žu-
panov, da je potrebno malo bolj podrobno pogledati, kaj 
vse delajo posamezni zavodi. Pri tem sem imel v mislih 
predvsem, da se njihovi projekti in aktivnosti prekrivajo, 
in to ne samo v regiji, pač pa tudi znotraj občin samih. 
Pogledal me je, kot da sem izrekel nekaj bogokletnega, in 
me odločno zavrnil: »Če misliš, da bom jaz oviral kreativ-
nost teh ljudi, se motiš!«

To reakcijo sem sprejel s precejšnjim začudenjem, saj je 
bila moja pripomba res zelo dobronamerna. Izhajala pa je 
iz prakse, iz poznavanja razmišljanja ljudi, ki so nenehno 
spraševali, kaj pa ti delajo, kaj pa ta agencija počne, komu 
pa oni na zavodu denar »kradejo«? Prepričan sem bil in sem 
še zdaj, da bi z večjo koordinacijo in sodelovanjem name-
sto tekmovanja dosegli veliko več. In to za manj denarja. 

Morda pa bi zadeve v občinah ali celo v regiji rešili povsem 
preprosto - z ustanovitvijo samo ene inštitucije, ki se bo 
imenovala Zavod za vse in še kaj (Zavod VIŠK)! Ni vrag, 
da ne bi vsaj zanj našli tudi vsem »ustreznega« direktorja!

� Silvester Mavsar

Ustanovite »Zavod VIŠK«!

Strani 11 - 15

V tej številki tematske strani

www.
pivnicaapolon.com

Veseli 

bomo 

vašega 

obiska!

Dalmatinova 3, Krško 
Rezervacije: Tel. (07) 490 23 60

Vsem bralkam čestitamo 
ob 8. marcu, dnevu žena!

Uredništvo



Posavski obzornik - leto XV, številka 5, četrtek, 3. 3. 20112 AKTUALNO

POSAVSKI OBZORNIK (ISSN 1408-5917) – 
časopis za pokrajino Posavje 
izhaja od 15. decembra 1997 v Krškem.
Izdaja ga Zavod Neviodunum. V register 
medijev pri MK RS je vpisan pod št. 12.

UPRAVA
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 783
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: uprava@posavje.info

Direktor: Silvester Mavsar
Namestnica direktorja: Bojana Kunej

UREDNIŠTVO
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 782
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: redakcija@posavje.info

Odgovorni urednik: Silvester Mavsar
Glavni urednik: Peter Pavlovič

Novinarji – uredniki: Marija Kalčič,
Bojana Mavsar, Peter Pavlovič

Stalne sodelavke in sodelavci: Maruša 
Mavsar, Natja Jenko Sunčič, Smilja Radi, 
Suzana Vahtarić, Ljubo Motore, Drago 
Perko, Kristina Klemenčič

TEHNIČNA EKIPA
Matjaž Mirt (prelom in priprava za tisk)
Nathalie Letullier

TRŽENJE IN PROMOCIJA
Bojana Kunej
Telefon: 07 49 05 780
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: marketing@posavje.info

NAVODILA IN PRAVILA
Za točnost podatkov v naročenih rubrikah in 
prilogah odgovarjajo njihovi avtorji oz. na-
ročniki. Nenaročenih prispevkov in fotogra-
fij ne vračamo in ne honoriramo. Stališča, 
izražena v kolumnah in drugih prispevkih 
zunanjih avtorjev, ne izražajo nujno stali-
šča uredništva.
Imetnik materialnih avtorskih pravic avtor-
skih del v Posavskem obzorniku so Zavod Ne-
viodunum ali avtorji, ki imajo z izdajateljem 
sklenjene avtorske pogodbe, zato teh del ni 
dovoljeno reproducirati, distribuirati ali dru-
gače uporabljati v tržne namene brez ustre-
znega pisnega dovoljenja oziroma pogodbe.

Pravilnik o nagradnih igrah v Posavskem ob-
zorniku se nahaja na sedežu uredništva.

NAROČILA
Časopis je brezplačen. Pošta Slovenije ga 
dostavlja vsem gospodinjstvom v občinah 
Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na 
Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli. Fizične 
in pravne osebe ga lahko naročijo po pošti, 
e-pošti ali faksu. Plačajo samo stroške po-
šiljanja, ki znašajo za eno leto oz. 26 šte-
vilk: za naslovnike v Sloveniji – 15 EUR, v 
Evropski uniji – 30 EUR.

PLAČILA
ID za DDV: SI61220388
TRR pri banki SKB:
SI56 0315 5108 6687 920
TRR pri banki NLB: 
SI56 0298 0025 4398 083

Tisk: Delo d. d. - Tiskarsko središče, 
Ljubljana
Naklada: 26.200 izvodov

Naslednja številka (6/2011) bo izšla v 
četrtek, 17. marca 2011.
Rok za rezervacijo oglasnega prostora je 
9. marec.

nadaljevanje s 1. strani

LJUBLJANA, KRŠKO - Vlada RS je na redni seji 17. februarja 
potrdila koledar državnih proslav za leto 2011, ki ga je pripra-
vil Koordinacijski odbor za državne proslave. Osrednja državna 
proslava ob dnevu reformacije (31. oktober) bo v petek, 28. ok-
tobra, ob 20. uri v veliki dvorani Kulturnega doma Krško. To bo 
tudi edina državna proslava izven prestolnice, saj je bila pro-
slava ob kulturnem prazniku v Gallusovi dvorani Cankarjevega 
doma, kjer bosta tudi proslavi ob dnevu upora proti okupator-
ju in ob dnevu samostojnosti in enotnosti, proslava ob dnevu 
državnosti pa na Kongresnem trgu z bližnjo okolico. „Vsekakor 
je za Krško čast, da bo gostilo edino letošnjo državno proslavo 
izven prestolnice in hkrati priložnost, da si gostje ogledajo me-
sto in občino ter kapacitete, ki jih ponuja Kulturni dom Krško,“ 
ob tem pravijo na Občini Krško. Organizatorji so se odločili pro-
slavo organizirati v Krškem v prvi vrsti zaradi aktivnega delova-
nja Občine Krško na področju kulture v zadnjih letih ter seve-
da zato, ker je bilo Krško z okolico dom nekaterih pomembnih 
osebnosti iz časa reformacije, zlasti Jurija Dalmatina in Adama 
Bohoriča, zadoščeno pa je bilo tudi drugim pogojem, kot je de-
nimo primerna dvorana za prireditev nacionalnega ranga. Or-
ganizator proslave ob dnevu reformacije je sicer Protokol vla-
de RS, Občina Krško pa pri organizaciji, razen pri kontaktih z 
izvajalci, ne sodeluje. � P. P.

KRŠKO - Za 7. marec je krški župan Franc Bogovič sklical 
5. sejo občinskega sveta, članice in člani pa bodo obrav-
navali 14 točk dnevnega reda. Med drugim bodo predvido-
ma sprejeli predlog odloka o proračunu, ki na prihodkovni 
strani znaša 44.872.983 milijonov evrov, na odhodkovni 
pa 49.214.955 milijonov evrov.

Obsežna točka dnevnega reda s petimi podtočkami pa se na-
naša na družbo Kostak. Kakor je razvidno iz gradiva za sejo, 
bo Kostak predvidoma v drugi polovici leta podražil vodooskr-
bo za okoli 1,17 evra, kar za gospodinjstvo, ki mesečno porabi 
15 m3 vode in je priključeno na kanalizacijsko omrežje, ki se 
zaključuje s čistilno napravo ter uporablja 160-litrsko posodo, 
pomeni za 2,4 odstotka višji celoten znesek na računu. Spre-
menila se bo tudi tarifa za storitev odvoza odpadkov, do sedaj 
veljavna cena smetarine za gospodinjstva pa se naj bi dvigni-
la iz 11,21 na 12,89 evrov. Občina pa bo morala za letni pro-
gram izvajanja gospodarske javne službe zagotoviti v proraču-
nu dobra dva milijona evrov, pri čemer najvišjo postavko, 1,5 
milijona evrov, predstavlja vzdrževanje občinskih javnih cest. 

Gradivo, ki so ga prejeli v obravnavo svetnice in svetniki od-
kriva še kar nekaj zanimivih podatkov, med drugim tudi tega, 
da je potrebno za vzdrževanje fontane pri Kulturnem domu 
na letni ravni odšteti le nekaj manj kot  3.000 evrov. V na-
vedeno vsoto je vključena tako spomladanska priprava fon-
tane na sezono kot tudi na prezimovanje, pri čemer najniž-
jo obračunano Kostakovo postavko predstavlja demontaža 
in skladiščenje zimske zaščite v višini 160 evrov, najvišjo pa 
kontrola delovanja fontane v znesku 845 evrov. 

Na tokratni seji pa bodo člani v skladu z nedavno sprejetim 
Pravilnikom o financiranju krajevnih skupnosti predvidoma 
soglašali tudi s prenosom nepremičnega premoženja Občine 
Krško v upravljanje posameznih Krajevnih skupnosti. Sklepi 
se v večini nanašajo na prenos upravljavskih pravic nad špor-
tnimi površinami z občine na krajevno raven, v posameznih 
primerih, kot denimo v KS Podbočje, Senovo in Veliki Trn, pa 
bo Občina s sklepom prenesla krajevnim skupnostim v upra-
vljanje tudi kulturne domove. 
� Bojana Mavsar 

Obeta se podražitev 
komunalnih storitev

Državna proslava ob dnevu 
reformacije bo letos v Krškem

Radečani zaenkrat še nimajo 
zgrajene nobene čistilne na-
prave, pa čeprav je bila idej-
na zasnova zanjo izdelana že 
leta 1989 in v letu 1991 prido-
bljeno gradbeno dovoljenje, 
se pravi v času, ko so bile Ra-
deče še del občine Laško. Na-
daljnjemu neizvajanju pro-
jekta je botrovalo sicer več 
faktorjev, v največji meri pa 
pomanjkanje finančnih sred-
stev, zaradi česar so bila že 
leta 1992 zaustavljena pri-
pravljalna dela. Z odcepitvijo 
Radeč oziroma z ustanovitvi-
jo samostojne občine projekt 
izgradnje centralne čistilne 
naprave ni postal le predmet 
delitvene bilance med obči-
nama Radeče in Laško, tem-
več novoustanovljena občina 
tudi ni imela v proračunu na 
voljo sredstev za zagon. Za-
tem je gradnja pripadajo-
čih objektov za CČN v bliži-
ni železniškega postajališča 
Radeče stekla leta 1996, ko 
je bil med večjimi deli zgra-
jen objekt za obdelavo blata, 
nakar se je pri gradnji objek-
ta za biološko stopnjo čišče-
nja ponovno zataknilo. Tokrat 

Radeška centralna čistilna 
naprava v treh letih
RADEČE - Radeški občinski svet je 18. februarja opravil šesto redno sejo, med glavnimi obravnavanimi 
točkami pa sta bili sprejem predloga proračuna občine Radeče za leti 2011 in 2012 ter potrditev noveli-
ranega investicijskega programa za izgradnjo centralne čistilne naprave Radeče (CČN). V skladu z nove-
liranim terminskim planom naj bi bila ta zgrajena v prihodnjem triletnem obdobju, poskusno pa naj bi 
začela obratovati v letu 2014.

zaradi akumulacijskega jeze-
ra HE Vrhovo oziroma nivoja 
podtalnice, ki se je dvignil do 
takšne višine, da je bila gra-
dnja onemogočena. Temu je 
sicer sledil dogovor o znižanju 
kote zajezitve, vendar je bil 
slednji povezan z dodatnimi 
investicijskimi stroški. Izvaja-
lec del je zgradil še objekta 
za predčiščenje in mehansko 
stopnjo čiščenja, zatem pa v 
letu 1998 vsa dela zaradi ne-
zmožnosti plačevanja investi-
torja zaustavil.

Kljub še nekaterim izvede-
nim gradbenim delom je iz-
gradnja CČN leta 2000 obsta-
la povsem na mrtvi točki, da 
pa bi vendarle realizirali pro-
jekt, so se na Občini Rade-
če lotili intenzivnega iskanja 
možnosti pridobitve dodatnih 
finančnih sredstev. Tako so se 
v soglasju z Ministrstvom za 
okolje in prostor ter občina-
mi Litija, Šmartno pri Litiji 
in Zagorje ob Savi leta 2008 
vključili v tedaj že potekajo-
če postopke za pripravo vlo-
ge za pridobitev sredstev Ko-
hezijskega sklada EU v okviru 

skupne operacije Odvajanje 
in čiščenje odpadnih voda 
v porečju srednje Save - 2. 
faza. Odločbo o upravičeno-
sti do črpanja sredstev Kohe-
zijskega sklada v višini 76,51 
odstotkov vseh upravičenih 
stroškov iz naslova prijavlje-
nega skupnega projekta na-
vedenih občin so prejeli de-
cembra lani. Del nadaljnjih 
postopkov realizacije pro-
jekta pa je bila tudi novela-
cija investicijskega progra-
ma, ki so jo radeške svetnice 
in svetniki potrdili na tokratni 
seji. Novelacija ni vsebovala 
večjih vsebinskih sprememb, 
aktualizirani so bili predvsem 
terminski načrt in finančna 
konstrukcija projekta. 

Celotna investicija CČN v vi-
šini 1.596.545,75 evrov bo 
tako med leti 2011 - 2014 fi-
nancirana s strani treh sofi-
nancerjev: iz naslova evrop-
skih sredstev Kohezijskega 
sklada v višini 58,06 odstot-
kov, iz državnega proraču-
na 10,24 odstotkov, Občina 
Radeče pa mora zagotovi-
ti 31,70 odstotkov vredno-

sti investicije, to je dobrih 
506.000 evrov. Do začetka 
lanskega leta je v aglomera-
ciji Obrežje, ki pokriva na-
selje Radeče s širšo okolico, 
priključenost gospodinjstev 
na kanalizacijski sistem zna-
šala 87,88 odstotkov, do leta 
2014 pa bo znašala 95,14 od-
stotkov. Občina Radeče bo 
namreč ob navedenem pro-
jektu vzporedno sama še do-
datno financirala izgradnjo 
kanalizacije, na katero se 
bo priključilo 227 uporabni-
kov. Skupno bo na čistilno 
napravo Radeče s kapacite-
to 3.000 populacijskih enot 
(PE) priključenih 2.975 PE, 
hkrati pa bodo doseženi tudi 
ostali cilji te investicije, kot 
so vzpostavitev optimalne-
ga koncepta odvodnjavanja 
in čiščenje odpadnih voda, 
zmanjšanje neprečiščenih 
količin odpadne vode, ki se 
zlivajo v reko Savo, odstra-
nitev točkovnih virov onesna-
ževanja okolja z odpadnimi 
vodami, posledično pa dvig 
kakovosti življenjskih pogo-
jev občanov.  
� Bojana Mavsar

LESKOVEC PRI KRŠKEM - Na sedežu javnega podjetja Infra v 
Leskovcu pri Krškem so direktor Infre d.o.o. mag. Vojko So-
tošek in direktor družbe HESS d.o.o. Bogdan Barbič v ime-
nu naročnikov ter direktor celjskega podjetja Radok d.o.o. 
Danilo Senič v imenu izvajalca 23. februarja podpisali po-
godbo za izgradnjo akumulacijskega bazena HE Krško. Vre-
dnost podpisane pogodbe znaša 16,8 milijonov evrov, zajema 
pa izvedbo del celotnega akumulacijskega bazena z izlivnimi 
odseki pritokov reke Save. Operativne aktivnosti izgradnje 
akumulacijskega bazena se bodo pričele še v tem mesecu 
(marcu 2011), polnitev akumulacijskega bazena do kote, ki 
bo omogočala poizkusno obratovanje, pa predvidoma konec 
maja 2012. Ostale infrastrukturne ureditve, ki ne pogojuje-
jo dviga vode reke Save, bodo končane kasneje, v skladu s 
terminskim planom gradnje HE Krško.
S podpisom pogodbe so se končali zapleti ob izbiri izvajalca 
del za izgradnjo akumulacijskega bazena, saj je bil prvi raz-
pis, ki ga je Infra objavila v letu 2009, zaradi nezagotovlje-
nih finančnih sredstev razveljavljen, drugemu razpisu v lan-
skem letu pa je sledil več kot polletni pritožbeni postopek. 
Gradnja energetskega dela elektrarne sicer poteka v skladu 
z načrtom, zaradi omenjenih zapletov pa celoten projekt za-
muja za približno leto dni.� P. P.

Akumulacijski bazen pričnejo 
graditi še ta mesec

KRŠKO - Nadzorni svet druž-
be Kostak d.d. je 28. febru-
arja v nadaljevanju svo-
je 2. izredne seje sprejel 
sklep o imenovanju pred-
sednika uprave. Za predse-
dnika uprave družbe Kostak 
komunalno stavbno podje-
tje d.d. je imenovan Mi-
ljenko Muha, ki sicer od 1. 
januarja 2006 v družbi opra-
vlja funkcijo člana uprave. 
Muha bo novo funkcijo na-
stopil 15. marca. Kot je zna-
no, se je na razpis za prvega 
moža Kostaka prijavilo pet 
kandidatov: dosedanji pred-
sednik uprave Božidar Re-
snik, član uprave Miljenko 
Muha, vodja komunalne dejavnosti v Kostaku Jože Leskovar, 
nekdanji prometni minister Janez Božič ter nekdanji direktor 
krške enote Zavoda za zdravstveno zavarovanje Iztok Starc. 
Nadzorni svet je sprva izbor zožil na tri kandidate, med njimi 
pa nato izbral novega predsednika uprave.� P. P.

Na čelu Kostaka po novem 
Miljenko Muha

Miljenko Muha

in turizem, ki zaposluje 
šest oseb, saj je prevladalo 
mnenje, da so ukrepi nuj-
ni zaradi varčevanja. Prav 
tako pa so med razpravo 
izpostavili, da je potrebno 
glede uspešnosti zavodov in 
njihovega nadaljnjega de-
lovanja poiskati dobre reši-
tve, prav tako je potrebno 
izdelati strategijo za podjetništvo in turizem. Župan Ivan 
Molan je ob tem dejal, da so od leta 1995 do 2005 ustanovili 
pet javnih zavodov z namenom, da bi uspešno črpali evrop-
ska sredstva, kasneje pa bi zavodi tudi sami financirali svoj 
obstoj, kar pa se v teh letih ni zgodilo. Razpravljavci so se 
strinjali z varčevalnimi ukrepi, dodali so, da je potrebno re-
organizirati vse občinske javne zavode, saj samo ukinjanje 
brez nadaljnje vizije nima pravega pomena. 

Pri obravnavi osnutka državnega prostorskega načrta za ob-
močje HE Brežice in okoljskega poročila so na pristojno mi-
nistrstvo podali skoraj 40 pripomb ter načrtu izglasovali 
negativno mnenje, saj naj ne bi bila dovolj dodelana niti 
protipoplavna varnost okoliških prebivalcev niti niso na tem 
območju dorečene zadeve glede kmetijstva. Pred zaključk-
om pa so svetniki sprejeli še odlok o programu opremljanja 
in podlagah ter merilih za odmero komunalnega prispevka, 
ki naj bi s sprejetim predlaganim amandmajem pričel velja-
ti prihodnjega prvega januarja. Na ta način naj bi vsi zain-
teresirani investitorji imeli enakovreden položaj pri načrto-
vanju gradnje objektov.  � Marija Kalčič

Zelena luč za proračun,
rdeča za ZPT Brežice

SEVNICA - Društvo salamarjev Sevnica bo tudi letos organizira-
lo tradicionalno, že 50. salamiado, ki je v zadnjih letih prera-
sla v mednarodno. Uvod v tradicionalni dogodek bo premiera 
filma »Mučenikova uteha – 50 let sevniške salamiade«, ki si ga 
bo mogoče ogledati 9. marca v Športnem domu Sevnica. Uro 
in deset minut trajajoči dokumentarni film je nastajal leto in 
pol v režiji Igorja Pavkoviča, ki zvesto hrani arhivske posnetke 
svojega očeta, pokojnega sevniškega snemalca Francija Pavko-
viča. Dan kasneje, 10. marca, bo v stari trški gostilni Vrtovšek 
potekala salamiada, ki jo bo s svojimi kulinaričnimi posebnost-
mi popestril legenda kuharskih mojstrov, nekdanji Titov kuhar 
– Jožef Oseli. S tem pa praznovanja še ne bo konec - 14. maja 
bo potekal 15. finale slovenskih salamiad in vzporedno še »žu-
panska salamiada«. Več na www.posavje.info.� S. R.

Letos jubilejna 50. salamiada 
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ktrične energije v tem delu Evro-
pe velika priložnost. 

Takrat, pred dvema letoma, 
se je že nakazovala ponov-
na usmeritev Slovenije v izra-
bo fosilnih goriv. Kako zgodba 
o TEŠ 6 vpliva na poslovanje 
NEK in na nadaljnji razvoj je-
drske opcije v slovenski ener-
getiki?
Izraba fosilnih goriv je v dana-
šnjih razmerah in iz današnje 
perspektive veliko bolj kritična, 
kot je bila v preteklosti, kajti 
nesporno je jasno, da so fosil-
na goriva tista, ki odločilno vpli-
vajo na podnebne spremembe. 
Trend uporabe fosilnih goriv na 
vseh področjih se zmanjšuje, v 
energetiki, prometu in drugje. 
Velika težnja je, da se na po-
dročju fosilnih goriv uporablja-
jo nove tehnologije, ki zmanj-
šujejo izpuste v okolje. 

Mislim, da je prava usmeritev 
za Sloveniji zmanjšanje upora-
be premoga, s kakšno dinamiko, 
je seveda stvar strokovne pre-
soje in sprejemljivega kompro-
misa. To ni moje delovno podro-
čje, vendar bi si želel, da bi bili 
vsi zastareli objekti na premog 
v bližnji prihodnosti zausta-
vljeni in bi obratovali tehnolo-
ško moderni proizvodni objek-
ti, brez izpustov toplogrednih 
plinov. Dodaten problem elek-
trarn na premog sta relativ-
no nizka kvaliteta slovenskega 
premoga ter relativno zahteven 
izkop, kar dviguje lastno ceno 
proizvedene kilovatne ure ele-
ktrične energije. Zaradi tega je 
potreben zelo trezen razmislek, 
kakšen naj bo bodoči delež ele-
ktrične energije na temelju fo-
silnih goriv, da bi skupna proi-
zvodnja ostala konkurenčna ne 
samo v domačem, ampak tudi 
na evropskem trgu. Bistveno je, 
da zagotovimo, da so vse nove 
investicije v proizvodne objek-
te v Sloveniji konkurenčne.

Sinoči (2. marca, op. a.) ste 
na slovesnosti v Cankarjevem 
domu prejeli nagrado GZS za 
gospodarske in podjetniške 
dosežke. Kakšne so posebno-
sti vodenja gospodarske druž-
be, kot je jedrska elektrarna, 
v primerjavi z drugimi, mor-
da tudi z vidika, da sta lastnika 
elektrarne iz dveh držav?
Družba, kot je jedrska elektrar-
na Krško, ima kar nekaj poseb-
nosti. Na prvem mestu so teh-
nološke, ki določajo prioritete, 
način vodenja in upravljanja 
take družbe. Kar se tiče lastni-
ške strukture, imamo poseben 
model, dvojno lastništvo z enaki-
ma deležema in seveda tudi po-
seben način upravljanja, ki te-
melji na soglasju v vseh organih. 
To je naša posebnost, ki jo težko 
zasledimo v svetovni praksi. Vse-
eno se mi zdijo primarne tehno-
loške značilnosti, po katerih smo 
drugačni. Pri tem bi seveda po-
udaril vidike okolja in varnosti 
obratovanja, ki so visoka prio-
riteta pri sprejemanju odloči-
tev in vodenju. Predvsem jedr-
ska varnost je tista kategorija, ki 
je v naših dokumentih in praksi 
najvišja prioriteta. Seveda smo 
za to, da proizvajamo električ-
no energijo, vendar ne za vsa-
ko ceno, na prvem mestu morajo 
biti izpolnjeni varnostni in okolj-
ski standardi. To je razlika v pri-
merjavi s klasičnimi objekti, kjer 
ti vidiki niso tako dominantni.
Celotna organizacija je podreje-
na tem posebnim vidikom, tako 
da je njen velik del v funkciji za-
gotavljanja jedrske varnosti, na-
čin odločanja pa je veliko bolj 
konzervativen kot v klasičnih 
družbah. To pomeni premišljeno 
odločanje, neodvisno preverja-
nje odločitev, metodološko pri-
pravo osnov za odločitve. Kljub 
temu smo gospodarska družba in 
tudi za nas so pomembni obseg 
proizvodnje, ekonomija, dodana 
vrednost, skratka, atributi kla-
sične gospodarske družbe. 

Ni pa ekonomija v prvem pla-
nu, če vas prav razumem?
Mi zagovarjamo pristop, da gre-
do vidiki varnosti in ekonomije 
z roko v roki, mislimo in doka-
zujemo, da je to možno. Veli-
ka skrb za varnost obratovanja 
se pozitivno odraža tudi v raz-
položljivosti. Če veliko vlagate 
v varnost obratovanja, ste isto-
časno naredili veliko za to, da 
objekt stabilno obratuje, s tem 
ste ustvarili predpostavke za 
ekonomsko učinkovitost objek-
ta. Stalna vlaganja v tehnološko 
nadgradnjo in v posodabljanje 
delovnih procesov se pozitivno 
odražajo na vseh področjih. 

Ali in kako se poznajo krizne 
razmere v poslovanju NEK?
Krizne razmere se poznajo pov-
sod. Pri nas se odražajo v za-
ostreni kontroli stroškov na 
vsakem koraku, v stalni racio-
nalizaciji poslovanja, kajti tudi 
lastniki oziroma družbeniki, ki 
nam zagotavljajo sredstva za 
naše dnevno poslovanje, funk-
cionirajo v zaostrenih razme-
rah. Cene električne energije 

Albin Jeras, Krško: Pri nas 
doma je to kar nekako ureje-
no oziroma je tako, kot mora 
biti. Veliko pa slišim o raznih 
družinskih nesoglasjih in spo-
rih, v katerih mora posredova-
ti celo policija, kar je največ-
krat povezano s pomanjkanjem 
denarja, pa tudi z alkoholom. V 
Sloveniji ženske morda ne pod-
pirajo več treh vogalov v hiši, 
južno od nas, v državah nekda-
nje Jugoslavije, pa zagotovo. 

Jože Molan, Krško: Menim, da 
je današnji položaj žensk ven-
darle boljši kot nekdaj, osebno 
pa se trudim po svojih močeh, da 
v čim večji meri pomagam svo-
ji ženi pri raznih opravilih. Tudi 
zaradi njenega nekoliko slabše-
ga zdravstvenega stanja, sicer 
pa ji pomagam pri pospravlja-
nju, hodim po nakupih, zalivam 
rože, skratka, naredim kar se da 
in kolikor pač znam, da ji olaj-
šam delo in da se bolje počuti.

Antonija Ban, Trebež: Ženske 
smo si vlogo v družbi in družini 
izbrale same, same odločamo, 
koliko bomo enakopravne. Prav 
je, da ženska podpira tri vogale, 
če to zmore in če to dela bolje 
kot mož. Za uspešnim moškim se 
ponavadi skriva uspešnejša žen-
ska. Nekateri stereotipi so po-
stali preteklost, tradicionalni 
odnos med moškim in žensko je 
za  nami, mogoče obstaja le še 
pri generaciji mojih staršev. 

ANKETA

Marjana Slemenšek, Dolnje 
Brezovo: Ženska še vedno pod-
pira ne samo tri, pač pa štiri 
vogale v hiši. V družini je žen-
ska roka tista, ki ve, kam kaj 
sodi. Enakopraven položaj med 
moškim in žensko v realnosti ni 
mogoč. Vloga ženske in mate-
re je drugačna od vloge, ki jo 
ima moški kot mož in oče. Vlo-
gi obeh se prepletata z name-
nom nuditi otrokom varen in 
ljubeč dom.

Bliža se 8. marec, dan žena, in spet bomo poslušali razpra-
ve o vlogi žensk v družbi, o njihovi (ne)enakopravnosti v jav-
nem življenju, manj pa o (ne)enakopravnosti v družini. Kako 
je s tem pri vas doma, so dolžnosti enakomerno razdeljene 
ali ženska „podpira tri vogale v hiši“? 

Kaj pa enakopravnost doma?Lokalno okolje je bilo 
vedno naš zaveznik

na trgu so drastično padle, pro-
fitna stopnja na ravni družbeni-
kov se je zmanjšala, diskusije 
o letnih gospodarskih načrtih so 
težje. Srečo imamo v toliko, da 
nas krizna situacija ni prizade-
la do te mere, da bi poslovali 
na meji sprejemljivosti, ampak 
še vedno zagotavljamo prime-
ren tehnološki razvoj, primerno 
vzdrževanje, primerno skrb za 
ljudi in njihov standard. Zago-
tovo je treba priznati, da se kri-
zne razmere pri nas ne odražajo 
tako drastično kot v nekaterih 
drugih gospodarskih družbah.

V najinem zadnjem pogovoru 
(aprila 2009) ste dejali, da si 
ne predstavljate Slovenije brez 
izkoriščanja jedrske energije, 
medtem pa se jedrska energe-
tika vse bolj uveljavlja tudi v 
EU. Kako vidite njeno perspek-
tivo kot dolgoletni član medna-
rodnih strokovnih organizacij, 
denimo WANO?
Še vedno mislim enako, da ne bo 
zanesljive in okoljsko sprejemlji-
ve energetske oskrbe brez jedr-
ske energije. To velja za Evro-
po, za svet in za Slovenijo. Danes 
je to še toliko bolj res, ker so 
okoljske razmere vedno bolj za-
ostrene, naše življenjsko okolje 
je vedno bolj prizadeto zaradi iz-
pustov toplogrednih plinov. Je-
drska energija pridobiva na po-
menu ne samo zaradi okoljskih 
vidikov, ampak tudi zaradi svoje 
konkurenčnosti. Danes nespor-
no govorimo o renesansi jedrske 
energije, ki se odraža v novih od-
ločitvah v prid njenega izkorišča-
nja tako v EU kot izven nje, še 
bolj izrazito pa širom po svetu. 
Osebno verjamem, da bo jedr-
ska energija v Sloveniji pridobi-
la dokončno in trajno domovin-
sko pravico v smislu odločitve o 
trajnem izkoriščanju tega vira in 
da bo taka usmeritev našla tudi 
mesto v strateških dokumentih 
Republike Slovenije. Za Sloveni-
jo je proizvodnja in trženje ele-

Letos bo minilo 30 let, odkar 
je nuklearka v omrežje oddala 
prve kilovatne ure električne 
energije. Kako se spominjate 
dogodkov izpred 30 let?
Spominjam se teh dogodkov. Se-
veda so bile razmere zelo dru-
gačne z mnogih vidikov. Pred 
30 leti, ko je ta objekt vstopal 
v funkcijo, smo bili na nek na-
čin začetniki. To je bilo obdobje 
resničnega spoznavanja jedrske 
tehnologije, stabilizacije obra-
tovanja in postopnega dvigova-
nja razpoložljivosti. Iz današnje 
perspektive z velikim spošto-
vanjem gledam na naše pionir-
je jedrske energetike, ki so se 
na strokovnih temeljih odločali 
za komercialno uporabo jedrske 
energije in izbrali dobro tehno-
logijo, ki se po 30 letih kaže kot 
izjemno učinkovita. To odločitev 
izpred 30 let resnično ocenju-
jem kot veliko odločitev, kar ni 
tipično za slovenski prostor, Slo-
venija zelo težko sprejema veli-
ke odločitve. Seveda so bile tudi 
družbeno-politične razmere ta-
krat zelo drugačne, nismo ime-
li tržne ekonomije, električna 
energija ni bila blago, ampak je 
bila podarjena dobrina, ki je bila 
vsakemu dosegljiva in na voljo. 
Na pot 30 let gledam kot na 
uspešno razvojno pot, ki smo jo 
dobro izkoristili v splošno do-
bro. Med objektom takrat in 
objektom danes je zelo velika 
razlika – danes je zmogljivej-
ši, varnejši, bolj ekonomičen in 
bolj stabilen. V teh 30 letih je 
bila modernizirana tehnologi-
ja, zgodili so se veliki premiki v 
svetovnem merilu, bila sta tudi 
dva negativna dogodka v svetu, 
nesreči na Otoku treh milj in v 
Černobilu, ki sta v celoti spre-
menila globalni prostor upora-
be jedrske energije. Komercial-
ni jedrski objekti so se povezali 
v svetovnem merilu, vzpostavi-
li so se enotni visoki standardi 
obratovanja in mednarodna po-
moč. Zgodil se je paradoksalen 
pozitiven premik in razvoj. Da-
nes je stanje jedrskih objektov 
tako pri nas v Krškem kot v sve-
tovnem merilu neprimerno bolj-
še, kot je bilo pred 30 leti. 

Elektrarna ima nedvomno po-
membno vlogo v ekonomiji ob-
čine in regije, kar dokazuje 
tudi statistika. Kakšno je vaše 
mnenje o Posavju kot okolju, 
v katerem deluje elektrarna?
Lokalno okolje je bilo vedno naš 
zaveznik, tudi v najhujših ča-
sih, ta razmerja smo znali pri-
merno gojiti. Dobri odnosi z lo-
kalno skupnostjo so nepogrešljivi 
za obratovanje jedrskih objek-
tov. Ta odnos ocenjujem kot iz-
jemno dober skozi celotno zgo-
dovino našega obstoja. 
Družbene in siceršnje koristi je-
drske elektrarne Krško so več 
kot evidentne ne samo na lokal-
ni ravni, temveč predvsem na 
nacionalni. Danes so učinki JEK 
za slovensko energetiko izjemni, 
JEK je nesporni generator profita 
krovnih podjetij. Jedrska elek-
trarna je tista, ki ustvarja nalož-
beni kapital za nove investicije 
zaradi nizke lastne cene. Brez 

JEK bi bila ekonomija slovenske 
energetike zelo skromna, če ne 
porazna. To je po moji oceni naj-
večja korist tega objekta.
Na lokalni ravni so koristi seveda 
drugačne,vendar merljive in ja-
sne. Lokalna skupnost ima skozi 
dajatve JEK trajni vir dohodkov 
in zagonski potencial za različ-
ne programe, ne le občina Krško, 
ampak tudi mejne občine. Verja-
mem, da znajo in bodo znali ta 
prispevek ceniti tudi v bodoče. 
Za primerjavo s prakso v svetu je 
nesporno, da prispevamo v lokal-
no okolje izrazito več kot kdor-
koli drug, tega se je treba zave-
dati in imeti tudi ustrezno mero. 
So seveda tudi ostale koristi, kot 
so predvsem kvalitetne zaposli-
tve in participacija industrije.
To bi seveda moral biti zadosten 
motiv tudi za naprej. Vsi dele-
žniki v Sloveniji in v lokalnem 
prostoru bi morali biti zaintere-
sirani za širitev jedrskega pro-
grama. Vsi so lahko zmagovalci.

V zadnjem času je znova aktu-
alno dogajanje v zvezi s Skla-
dom NEK oz. morebitne spre-
membe zakona o Skladu. Kaj 
to lahko pomeni z vidika NEK?
Zagovarjam tako zakonsko ure-
ditev Sklada, ki varuje sredstva 
in onemogoča nenamensko po-
rabo. Spremembe, ki so bile na 
vidiku, niso bile v tej smeri, to 

je povsem jasno, in upam, da so 
oziroma bodo zaustavljene. Če 
bo do tovrstnih sprememb prišlo, 
bo seveda treba resno ukrepati. 

V elektrarni ste v fazi nekakšne 
kadrovske prenove, precej so-
delavcev se je ali pa se bo v 
kratkem upokojilo. Kako skrbi-
te za to pomladitev kadrov in 
da se to ne bo poznalo na obra-
tovanju elektrarne?
Tako kot intenzivno izvajamo 
tehnološko prenovo, izvajamo 
tudi kadrovsko prenovo. Danes 
gradimo ekipo JEK, ki bo vodi-
la ta objekt naslednjih 30 let, 
skratka, smo v procesu intenziv-
nega pomlajevanja kadrov. Za-
četni kader se intenzivno upo-
kojuje in sorazmerno temu 
zaposlujemo mlade. Pri tem bi 
rekel, da ne iščemo strokovnja-
kov, ampak mlade ljudi, ki so bili 
uspešni v svojem bazičnem šola-
nju, skušamo izbirati najboljše 
kandidate, strokovnjake pa po-
tem naredimo sami s sistematič-
nim usposabljanjem. To je naš 
pristop, ki se pozitivno obrestu-
je. Veseli nas velik interes mla-
dih ljudi za zaposlitev v JEK, to 
nam daje možnost, da izbiramo 
resnično najboljše kandidate, 
kar je seveda glavna garancija, 
da bo ta objekt funkcioniral tako 
kot danes ali pa še bolje.
� Peter Pavlovič

Pogovor s Stanetom Rožmanom, predsednikom uprave NEK

V Nuklearni elektrarni Krško bodo oktobra letos obeležili tri desetletja, odkar je elektrarna v elektroener-
getsko omrežje oddala prve kilovatne ure električne energije. Najbrž tudi v luči tega jubileja je Gospodarska 
zbornica Slovenije predsedniku uprave NEK Stanetu Rožmanu, ki je na čelu elektrarne že od leta 1988, na-
menila nagrado za gospodarske dosežke. Kot pravi Rožman, je jedrska elektrarna Krško v 30 letih prehodila 
pomembno razvojno pot in bo zagotovo obratovala še vsaj enkrat toliko, verjetno pa še dlje, upa pa tudi na 
dokončno „domovinsko pravico“ jedrske energije v Sloveniji z odločitvijo za drugo enoto krške elektrarne.

Stane Rožman
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tivno delo pridobila večina na-
vedenih društev. Za koprivniški 
vsakodnevni utrip, kulturno ži-
vljenje in kot prireditveni pro-
stor pa je nepogrešljiva tudi 
tamkajšnja osnovna šola z vrt-
cem.

Pravijo, da je pri njih vselej 
dobrodošel vsak obiskovalec, 
naj si bodi naključen, ali tisti, 
ki je namenjen na Kozjansko 
ali se popelje po kolesarskih 
poteh, obišče priljubljeno Iz-
letniško kmetijo Vrtovšek, se 
udeleži tradicionalnega kožu-
hanja pod kozolcem, ali pa se 
odloči za ogled mlina na vodo 
pri Petrovičevih v Mrčnih se-
lih.  
� Bojana Mavsar

čuna, še precej načrtov. Pre-
novljenim vasem manjka še 
nekaj fines (dodatna razsve-
tljava nekaterih ulic, zasadi-
tve, klopi ipd.), na Bregah se 
je že začela izgradnja več-
namenskega vaškega doma, 
kakršnega želijo v prihodno-
sti zgraditi tudi na Mrtvicah, 
kjer so tudi brez otroškega 
igrišča, na asfalt čaka še ne-
kaj dovoznih poti, obnovi-
li bodo kapelico na Bregah 
in vaške vodnjake, poskrbe-
li za enotno praznično okra-
sitev vasi itd., ne pozabljajo 
pa niti na krajane, stare nad 
70 let, saj jih vsako leto ob-
darujejo. Kot še dodaja Ži-
bert, si želijo tudi spodbuditi 
kulturni utrip v krajevni sku-
pnosti, z informativnimi ta-
blami po vaseh pa poskrbeti 
za obiskovalce, ki bi jih lah-
ko pritegnila bogata zgodovi-
na teh krajev.
� Peter Pavlovič

Obrtnikom je 
prekipelo 

Slovenski obrtniki so na-
javili državljansko nepo-
korščino. Odločitev so izo-
blikovali z visoko stopnjo 
soglasja članstva in je od-
govor na mačehovski od-
nos oblasti (Vlade) do reše-
vanja njihovih (in naših) 
problemov in zahtev. Obr-
tniki ugotavljajo, da je 
Vlada realizirala le 18.6 % 
njihovih zahtev, nerealiziranih pa je ostalo 62.7 % 
zahtev obrtnikov. Najavili so, da bodo najprej prene-
hali plačevati davke. Pritisk na oblast bodo stopnje-
vali z dvigom gotovine iz bank. Če tudi to ne bo zale-
glo, bodo nadaljevali s še bolj radikalnimi ukrepi.

Obrtniki so bili do oblasti vedno konstruktivni, saj 
vedo, da jim lahko le oblast gre nasproti pri izbolj-
ševanju poslovnega okolja v Sloveniji, zmanjševa-
nju birokratskih ovir, davčnih olajšavah za inve-
stiranje, ukrepom proti plačilni nedisciplini in sivi 
ekonomiji in podobno. Kar nekaj let doslej so obrtni-
ki postavljali zahteve v obliki »Zahtev slovenske obr-
ti« in terjali od Vlade realizacijo. Organizirajo letno 
srečanje z predstavniki Vlade, kjer ocenijo realizaci-
jo uresničitve njihovih zahtev in dobijo odgovore po-
sameznih ministrov. Logično bi bilo, da bi se odstotek 
realiziranih zahtev obrtnikov pod to Vlado poveče-
val, saj sedi bivši predsednik obrtne zbornice g. Mi-
roslav Klun med poslanci vladajoče SD, ključni stro-
kovni sodelavec iste zbornice dr. Viljem Pšeničny pa 
je sedaj državni sekretar na Ministrstvu za gospo-
darstvo. Soočeni pa smo z ravno nasprotnim, z upo-
rom obrtnikov in najavljeno državno nepokorščino.

Zakaj je torej obrtnikom prekipelo? Odgovor je raz-
meroma preprost. Znašli so se v izjemno nezavidlji-
vi in zaostreni situaciji, ko bodisi nimajo dela bodi-
si ne dobijo plačila za opravljeno delo, stroški pa so 
vse višji. Pri obrtnikih gre v večini primerov za dru-
žinska podjetja, kjer so posamezniki in družine dese-
tletja in več generacij vlagali v obstoj in razvoj svo-
je dejavnosti. Obrt oziroma podjetje je v obrtniški 
družini pogosto več kot družinski član. Pogosto zara-
di dela ni bilo časa za družino, za počitnice ali »bol-
niško«. Ni časa niti za »penzijo«, ker poznam veliko 
obrtnikov, ki kljub 70 ali 75 letom starosti še vedno 
delajo. Obrtniki in njihove družine so torej sami 
ustvarili podjetje in jim je težko spremljati odpušča-
nje svojih delavcev in zapiranje obrtnih delavnic. 

Zaradi zaostrenih gospodarskih razmer in manj in-
vesticij iz javnih in zasebnih virov so se številni obr-
tniki in podjetniki soočili z manj naročili oziroma 
manj dela. To je problem, ki bi ga lahko reševali na 
državni ravni s pospešitvijo razvojnih državnih in-
vesticij v infrastrukturo in druge namene (šolstvo ...). 
Te investicije zaposlijo tudi veliko obrtnikov oz. pod-
jetnikov v gradbeni in storitveni dejavnosti. Vendar 
ocenjujem, da to ni najbolj pereč problem, s katerim 
se soočajo obrtniki. Veliko hujše in usodne posledi-
ce za obrtnike ima plačilna nedisciplina oziroma ne-
plačilo opravljenega dela. Poglejmo položaj obrtnika 
oziroma podjetnika kot podizvajalca pri gradbenih 
delih. Ko obrtnik prevzame neko delo, angažira za to 
svoj čas in delo svojih zaposlenih ter si nakoplje šte-
vilne stroške (stroške vgrajenega materiala in opre-
me, druge materialni stroške, davke, ...), ki so lahko 
glede na dejavnost tudi zelo visoki. Običajno obrtnik 
pri banki najame kredit, da lahko financira izvedbo 
pogodbeno dogovorjenih del. Kredit je potreben zato, 
ker stroški obrtnika nastajajo sproti, plačilo za opra-
vljeno delo pa pride šele po več mesečnem plačilnem 
roku. Pomislimo, v kakšni situaciji se znajde obr-
tnik, če po izteku plačilnega roka ne dobi plačila za 
opravljeno delo oziroma gre naročnik v stečaj. Plači-
la torej ni, odplačevati pa je potrebno posojilo. Če je 
investitor tega posla država, je še toliko bolj upravi-
čen bes obrtnikov podizvajalcev, ker je investitor (dr-
žava) plačal glavnega izvajalca, ki je propadel, po-
dizvajalci oz. obrtniki pa so ostali brez denarja.

Upoštevati moramo, da je v Sloveniji več kot 52.000 
obrtnih obratov, ki zaposlujejo približno 115.000 de-
lavcev, približno tretjina se ukvarja z gradbeni-
štvom, ki je sedaj v največji krizi. Obrtniki težko gle-
dajo propadanje njihovih podjetij, ki so jih s trudom 
ustvarili in razvili. Njihov bes je upravičen in je po-
sledica nemoči ter pomanjkanja posluha pri Vladi 
za reševanje nakopičenih problemov. 

KOLUMNA

Piše:
mag. Andrej Vizjak, 

 poslanec v DZ

Krajevna skupnost Koprivnica

Na meji med Posavjem in Kozjanskim

P O S AV S K E  K R A J E V N E  S K U P N O S T I

Posavski obzornik
vsak drugi četrtek 

pri vas doma.
Na spletu že v sredo!

KOPRIVNICA - Na severovzho-
du zaokroža območje občine 
Krško krajevna skupnost Ko-
privnica, ki naj bi po ljud-
skem izročilu dobila ime po 
koprivah, med katerimi naj 
bi deklica med pašo črede 
krav našla svetinjico z upo-
dobljeno Marijo. Z mestom 
najdbe podobice naj bi bila 
povezana tudi gradnja tam-
kajšnje farne cerkve Mari-
jinega vnebovzetja v 17. 
stoletju, ki ima danes tri po-
družnice, in sicer sv. Martina 
na Velikem Kamnu, cerkvi-
co sv. Jošta na Joštu in leta 
1885 v Koprivnici zgrajeno 
kapelico Marije Lurške, ter 
krajevni praznik, ki ga kra-
janke in krajani praznujejo 
na veliki šmaren 15. avgusta.

Krajevno skupnost tvorijo štiri 
naselja: Veliki Dol na nadmor-
ski višini 274,9 m, Veliki Kamen 
(295,1 m), Mrčna sela (554,6 
m) in Koprivnica (376 m). Iz 
navedenih nadmorskih višin je 
razvidno, da je območje raz-
gibano, z dokaj redko poseli-

tvijo, saj na območju krajev-
ne skupnosti prebiva okoli  680 
občanov. Ti v večini službuje-
jo v Krškem, nekaj krajanov 
pa se preživlja tudi s kmetova-
njem, sadjarstvom, živinorejo, 
predvsem z govedorejo, zara-
di nedostopnih terenov pa v 
zadnjem času tudi z rejo drob-
nice. Ljubiteljsko pa se kraja-
ni ukvarjajo tudi z vinogradni-
štvom, predvsem na pobočju 
hriba Šikovec, s tem v poveza-
vi pa so po besedah predsedni-
ka Sveta KS Mateja Božičnika 
že podali pobudo, da bi se z 
namenom promocije njihovih 
kakovostnih vin tudi na tem 
območju uredila vinska cesta. 

Poleg 29-letnega Mateja Bo-
žičnika skupno sedemčlanski 
Svet KS Koprivnica sestavlja-
jo še Andrej Kužner, Marija 
Božičnik, Roman Umek, Ma-
rija Kostevc, Tadej Klavžar in 
Nada Resnik. Kakor pravi Bo-
žičnik, so vsi, razen ene čla-
nice, pri vodenju KS novinci, 
vendar pa so že dosedanji se-
stanki in plan dela, ki so si ga 
zadali, dokazali, da gre za ho-
mogen sestav, ki želi s svojim 
delom doprinesti k višji ka-
kovosti življenja krajanov na 
tem območju in k sanaciji kri-
tičnih infrastrukturnih odse-
kov. Tako si bodo med drugim 
še v letošnjem letu prizade-
vali sanirati plaz Mrčna sela - 
Resnik, medtem ko bo sanaci-
ja plazu Prevole zaradi obsega 
in pridobivanja potrebne do-
kumentacije nekolika daljša. 
Med prioritetnimi deli so si za-
dali tudi preplastitev 150-me-

trskega odseka ceste Poljšak 
- Zrimšek, pri krajevnem po-
kopališču pa ureditev prostora 
za odlaganje odpadkov.

Seveda pa bodo spodbujali tudi 
društveno življenje, ki ga obli-
kujejo Kulturno društvo Anton 
Aškerc, pod okriljem katere-
ga deluje MePZ Anton Aškerc, 
dramska, literarna sekcija ter 
ročnodelska sekcija Ivančice, 
Turistično društvo Koprivnica, 
Aktiv kmečkih žena, Klub fraj-
tonarice, družaben utrip pa 
soustvarjajo tudi mladi v Mla-
dinski točki Veliki Kamen, lov-
ci LD Veliki in Mali Kamen ter 
prostovoljni gasilci PGD Veliki 
Kamen. Tako za potrebe same 
gasilske dejavnosti, v katero si 
prizadevajo vključiti čim več 
podmladka, kot tudi za večino 
navedenih društev pa je veli-
kega pomena novozgrajen ga-
silski dom na Velikem Kamnu, 
za katerega so v fazi pridobi-
vanja uporabnega dovoljenja. 
V njem bo namreč streho nad 
glavo in boljše pogoje za ak-

Matej Božičnik

DRNOVO – Krajevna sku-
pnost Krško polje leži – kot 
pove že njeno ime - na rav-
nici, ki je naseljena že od 
nekdaj, navsezadnje je tam 
že v antičnih časih stalo eno 
največjih rimskih mest na 
našem ozemlju - Neviodu-
num. Na ruševinah antične-
ga pristanišča na Savi danes 
stoji Drnovo, kjer je sedež 
krajevne skupnosti, v kateri 
so še vasi Brege, Mrtvice in 
Vihre, skupno pa šteje do-
brih tisoč prebivalcev.

Predsedovanje svetu KS Krško 
polje je že drugi mandat za-
pored prevzel 47-letni Franc 
Žibert z Breg, zaposlen kot 
varnostnik v NEK, poleg njega 
pa svet sestavljajo še Gregor 
Urbanč, Alojz Marolt, Mi-
tja Zalokar, Anton Gregor-
šanec, Ladislav Klemenčič, 
Franc Marolt, Peter Račič in 
Dušan Lukič. Krško polje se 
je od KS Leskovec pri Krškem 
„odcepilo“ pred 32 leti, a ga 
z Leskovcem še vedno pove-
zujejo šolski okoliš, župnija 

Krajevna skupnost Krško polje

Stisnjeni med avtocesto, letališčem in nuklearko
in poštno območje. Za večjo 
prepoznavnost so poskrbeli 
šele v zadnjih letih z uvedbo 
krajevnega praznika (24. ju-
nija na god svetega Janeza, 
zavetnika podružnične cer-
kve na Drnovem) in logoti-
pom, ki ga je izdelal Roman 
Stopar. Poleg zgodovine da-
jejo pečat krajevni skupnosti 
tudi hipodrom Brege, bližina 
avtoceste, letališča Cerklje 
ob Krki in jedrske elektrarne 
Krško, ki jih, kot pravi Žibert, 
stiskajo v nekakšnem „send-
viču“.

Življenje v krškopoljskih va-
seh se je v zadnjih desetle-
tjih temeljito spremenilo. 
Kmetijstvo kot prevladujo-
ča dejavnost se opušča, a 
kljub temu se nekaj kmetij 
še ukvarja zlasti z živinore-
jo in pridelavo mleka, bolj-
še pogoje za kmetijstvo pa 
si obetajo po komasaciji raz-
drobljenih zemljišč. Razmah 
obrtnih dejavnosti, zlasti ko-
vinske, gradbeništva in pre-
vozništva, daje vasem me-
stni pridih, čedalje bolj se 
jim približujejo tudi trgo-
vski centri na jugu Krškega 
ter poslovne cone ob avto-
cesti. Za družabni utrip skrbi 
šest društev, od tega tri ga-
silska (Drnovo, Brege in Vi-
hre), ŠTKD Neviodunum, ŠD 
Vihre ter Ljudski pevci Pše-
nični klas z Viher. 

Kot poudarja Žibert, je bilo v 
krajevno skupnost v zadnjih 
letih vloženih ogromno sred-
stev, saj so bila vsa štiri na-

selja deležna celovite ko-
munalne prenove. Kar osem 
milijonov evrov vredna inve-
sticija (več kot 20 tisoč evrov 
na gospodinjstvo), 85-odsto-
tno sofinancirana z evrop-
skimi sredstvi, ostalo pa sta 
zagotovili Občina Krško in v 
manjšem obsegu tudi KS, je 
krajanom prinesla kanalizaci-
jo, na katero se že priključu-
jejo, obnovljen vodovod, jav-
no razsvetljavo, električno in 
telefonsko napeljavo, pločni-
ke in cestišče, pa tudi kabel-
sko kanalizacijo za širokopa-
sovne povezave. Na slednje 
še čakajo, saj je projekt ve-
zan na realizacijo protokola z 
Agencijo za radioaktivne od-
padke, kjer pa se je zapletlo, 
saj je zadeva pod drobnogle-
dom računskega sodišča.

Kljub temu imajo v krajev-
ni skupnosti, ki razpolaga s 
45 tisoč evri letnega prora-

Franc Žibert

Drnovo, antični Neviodunum, je povsem obnovljeno.

Pogled na koprivniško šolo, v ozadju cerkev



Posavski obzornik - leto XV, številka 5, četrtek, 3. 3. 2011 5IZ NAŠIH KRAJEV

KRMELJ -V veliki jedilnici okrepčevalnice Prehrana pri 
Marjani v Krmelju je potekalo 19. februarja redno letno 
srečanje Društva kmetic Sevnica, ki povezuje okoli 400 
aktivnih članic iz enajstih aktivov kmečkih žena po posa-
meznih krajevnih skupnostih v sevniški občini. 

V aktive kmečkih žena so vključene žene vseh starosti in po-
klicev. S svojimi domačimi dobrotami so  prisotne na mnogih 
prireditvah, obiskujejo pa tudi strokovna predavanja, prak-
tične delavnice in se družijo na izletih ter na zborih. Predse-
dnica Društva kmetic Sevnica je sposobna in prizadevna Cilka 
Kranjc iz Budne vasi pri Šentjanžu, ki je tudi članica skupi-
ne ljudskih pevk Solzice.
Na rednem letnem občnem zboru, ki so se ga udeležile mno-
ge članice, je delovno predsedstvo pod vodstvom Olge Lu-
žar s Šentjurja na Polju predstavilo aktivnosti v društvu in fi-
nančno poslovanje minulega leta. Predsednica  društva Cilka 
Kranjc je spregovorila o uspešno izpeljanih načrtih v prete-
klem letu ter nanizala nekaj novih za letošnje leto. Jedrna-
to predstavitev letnega poročila je zaključila: »Naj še dolgo 
diši iz naših krušnih peči!«  
V nadaljevanju srečanja je sevniški notar Alojz Vidic pred-
stavil oblike dedovanje kmetije (z darilno pogodbo, z izročil-
no pogodbo, z oporoko …), nato je sledil kulturni program, v 
katerem je z zapeto upokojensko  himno sodelovala 78-letna 
Alojzija Virant s Polja pri Krmelju, z recitacijo svojih pesmi 
Vida Križnik iz Zapuž pri Boštanju in Eva Keber iz Šentjan-
ža ter skupina Mlade žurerke iz Tržišča. Po okusnem kosilu 
so žene in dekleta še zaplesale in zapele ob zvokih harmoni-
karja Lojza Margoleta. � S. Radi

Sevniške kmetice: Naj še 
dolgo diši iz krušnih peči 

Rednega letnega občnega zbora Društva kmetic Sevnica 
so se udeležile številne dobro razpoložene članice.

KRŠKO – 18. februarja so članice in člani Radiokluba Kr-
ško na rednem volilnem zboru članstva pregledali dosež-
ke minulega leta in si zastavili nove delovne načrte za leto 
2011, obenem pa ponovno potrdili tudi mandat doseda-
njemu predsedniku Bošku Karabašu. 

Radioklub Krško šteje 54 članov, od tega je 48 operaterjev z oseb-
nim klicnim znakom in mednarodno licenco za delo na radijskih 
postajah. Člani Simon Sintič, Drago Bučar in Janez Janko Ku-
selj so v letu 2010 dosegli vrhunske rezultate v svetovnem meri-
lu, tudi dekleta Maja Marušič, Petra Levičar in Adrijana Moškon 
so dosegla odlične rezultate. V OŠ Jurija Dalmatina Krško že vr-
sto let deluje ARG krožek, ki ga je lani obiskovalo devet učencev 
in štiri učenke. Blaž Hrvatin je bil tudi v ekipi mladih tehnikov 
za Dolenjsko, v kateri sta bila še učenca Jure Zelič in Luka Ste-
gne iz OŠ Sava Kladnika Sevnica, ki je na državnem prvenstvu v 
organizaciji Zveze za tehnično kulturo Slovenije osvojila drugo 
mesto. Na postojanki Radiokluba Krško na Čretežu sta Roman 
Klinec in Danijel Kovač s svojo ekipo opravila vzdrževalna dela. 
Za letošnje leto pa so si v delovni načrt zapisali sodelovanje z 
občinskimi silami za zaščito in reševanje po programu ARON-ZA-
RE, udeležili se bodo tekmovanj po izdelanem koledarju, skrbe-
li za mlade radioamaterje in njihovo izobraževanje ter izpeljali 
tečaj za operaterje. Čaka jih sodelovanje na domačih in med-
narodnih tekmovanjih tudi na radijskih postajah ter sanacija an-
tenskih sistemov in postavitev novih anten ter priklop na široko-
pasovni internet na čreteški postojanki. Tekmovalne aktivnosti 
bodo organizirali še ob krškem občinskem prazniku, v načrtu pa 
so že tudi priprave na evropsko prvenstvo, ki bo septembra v Ro-
muniji. � M. Kalčič 

Krški radioamaterji uspešni 
doma in na tujem

Krški radioamaterji na letnem zboru članstva v Osnovni 
šoli Jurija Dalmatina (foto: RK Krško)

SEVNICA - Rotary klub Sevnica je v sevniški kulturni dvorani 23. 
februarja organiziral humanitarni dogodek, s pomočjo katere-
ga so zbirali denarna sredstva za letovanje otrok s posebnimi 
potrebami, ki obiskujejo Osnovno šolo Ana Gale Sevnica. Na 
dobrodelnem koncertu, ki so ga naslovili Imeti rad, je navdu-
šil Godalni orkester Strunikat iz Radeč z gosti. V pestrem glas-
benem programu, ki so ga pretežno sestavljale romske, žido-
vske, ruske in bosanske melodije, so kot spremljevalci ali solisti 
nastopili gostje Maja Šturm, Primož Razboršek, Dejan Jakšič 
in Mateja Ulaga. Z izvirnimi recitali je program popestril tudi 
vsestranski umetnik Bojan Sumrak. S koncertnim nastopom, 
ki je potekal v znamenju ljubezni, je radeški godalni orkester 
polepšal petkov večer še obiskovalkam in obiskovalcem v do-
mačem kraju, na odru doma kulture.� S. R.

Strunikat nastopil v Sevnici in v Radečah

Godalni orkester Strunikat iz Radeč

Pestra ponudba vsega, kar potrebujete 
za obdelovanje kmetijskih površin, pa tudi 
vse za vrt in urejen dom po ugodnih cenah.

Profesionalni kmetijski program:
krma, gnojila, sredstva za varstvo rastlin, 
semena poljščin, enološki program itd.

Vrtnarski in hobi program:
semena in sadike vrtnin ter cvetlic, travne 
mešanice, gnojila in substrati, lončnice itd.

Gradnja in mehanizacija:
gradbeni material, kmetijska mehanizacija, 
barve, laki itd.

Odkup živine in pridelkov

Svetovanje strokovnjakov

Prodajalna Veliki Podlog
Veliki Podlog 34
8273 Leskovec pri Krškem 
T: 07 / 870 17 00

Odprto:
ponedeljek - petek: 8.00 - 16.00
sobota: 8.00 - 13.00
nedelja in prazniki zaprto

SEMENARNA Ljubljana, d.d.
Dolenjska cesta 242 
1000 Ljubljana 
www.semenarna.si

Rodovita je specializirana veriga kmetijskih centrov 
in trgovin s štirinajstimi lokacijami v Sloveniji.

Vabimo vas na odprtje 
kmetijske trgovine RODOVITA 

v Velikem Podlogu 
(pri Felicijanu)

Veliki Podlog 34, Leskovec pri Krškem

Sobota, 5. marec 2011 
ob 9:30

Izkoristite 25 % otvoritveni popust 
na vsa semena vrtnin in cvetlic.

Prvih 200 kupcev prejme darilo!

BIZELJSKO – Turistično društvo Bizeljsko je v minulem letu 
s številnimi akcijami in dogodki skrbelo za večjo prepo-
znavnost kraja. Razmišljajo o še eni pešpoti, vse pa bi radi 
predstavili v vodniku po Bizeljskem. 

V minulem letu so organizirali že ustaljene pohode po vzpo-
stavljenih pešpoteh, k repnicam, po Vidovi poti, poti po Oreš-
ju in Grajski poti. Letos razmišljajo, na predlog skupine čla-
nov z Jožico Obradović, o pripravi zasnove za vzpostavitev 
nove poti ob Sotli, od koder so gospoda in ‘težaki’ hodili v 
gorce. »Ob krajevnem prazniku novembra želimo ob strokov-
ni in finančni pomoči Kozjanskega parka izdati Vodnik po Bi-
zeljskem, ki se pripravlja že dlje časa, tiha želja, ki je sami 
ne moremo uresničiti, je vzpostavitev Turistično informativ-
nega centra ali vsaj informatorja v kraju,« je povedala pred-
sednica društva Vesna Kunej na občnem zboru. 

Z Občinsko turistično zvezo (OTZ) Brežice so se že predsta-
vljali na sejmu počitnic v Ljubljani, oktobra bodo sodelova-
li na Kozjanskem jabolku v Podsredi. S šolo bodo nadaljevali 
sodelovanje pri njihovi udeležbi v projektu Turizmu pomaga 
lastna glava. Marca načrtujejo literarni večer, aprila čistil-
no akcijo, ureditev in zasaditev avtobusnih postajališč, kar 
delajo že tradicionalno, 17. aprila pa načrtujejo pohod po 
pešpoti k repnicam. 

Ob tem naj bi spomladi s Kozjanskim parkom obnovili gnez-
dilno steno ptiča čebelarja v peskokopu v Župjeku, jeseni so 
na Boštu s slamo prekrili najmanjši hramček, ki bi mu radi 
vdahnili vsebino. Članica Brigita Heberle, ki je aktivna na 
Vidovi poti in pri urejanju cerkvice sv. Vida, je predstavila 
idejo za ureditev rožnega vrta pri farni cerkvi sv. Lovrenca. 
To je le nekaj poudarkov iz obsežnega plana dela, ki so ga 
na zboru pohvalili in ponudili sodelovanje tako člani ostalih 
društev kot predsednik tamkajšnje krajevne skupnosti Fran-
ci Kelher in direktor Kozjanskega parka mag. Hrvoje T. Or-
šanič. � S. Vahtarič 

Vedno polni novih projektov 

SENOVO - V Zdra-
vstveni postaji 
Senovo so že dalj 
časa razmišljali o 
nadgradnji obsto-
ječega EKG apa-
rata, ki omogoča 
sodobnejšo elek-
trokardiografsko 
diagnostiko. Nji-
hovi prošnji se je 
prijazno odzvalo 
podjetje Hidroe-
lektrarne na spodnji Savi, d.o.o. in jim z donacijo omogoči-
lo nakup vakuumskih elektrod in programske opreme za ra-
čunalniško obdelavo EKG posnetkov. Izvedba EKG posnetkov 
je tako postala pacientu prijaznejša, posnetki so kvalitetnej-
ši in omogočajo natančno interpretacijo, program pa hkrati 
omogoča tudi računalniško arhiviranje.  

Družba HESS, d.o.o. se tudi sicer v skladu s svojo poslovno 
politiko udeležuje posameznih humanitarnih akcij oz. pri-
speva sredstva, namenjena za donacije, predvsem humani-
tarnim društvom oz. športnim in kulturnim organizacijam, ki 
se ukvarjajo z mladimi. � P. P.

Družba HESS donirala 
Zdravstveni postaji Senovo

Prenovljen EKG aparat v ZP Senovo
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Občina Radeče se je v mesecu septembru 2010 prijavila na 
javni razpis za prijavo občinskih investicij na primarni rav-
ni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji za leti 2011 
in 2012. V letu 2011 je bil prijavljen projekt »Vhod v Zdra-
vstvenem domu Radeče«, katerega skupna ocenjena vrednost 
znaša 16.650,00 EUR, za leto 2012 je bil prijavljen projekt 
»Garaže v Zdravstvenem domu Radeče«, katerega ocenjena 
vrednost znaša 40.529,31 EUR. 

Občina Radeče je 16. 2. 2011 za oba prijavljena projekta pre-
jela Predhodno obvestilo o izidu postopka javnega razpisa za 
sofinanciranje investicij na primarni ravni zdravstvene dejav-
nosti v RS za leti 2011 in 2012, ki vsebuje informativni izra-
čun višine sofinanciranja s strani Ministrstva za zdravje. V letu 
2011 je predvideno sofinanciranje investicije v višini 3.925,00 
EUR, s strani JZ ZD v višini 8.225,00 EUR in v višini 4.500,00 
EUR iz občinskega proračuna. V letu 2012 je sofinanciranje in-
vesticije s strani MZZ v višini 12.388,00 EUR, s strani JZ ZD v 
višini 21.141,31 EUR in 7.000,00 EUR iz občinskega proračuna. 

Po zaključku razpisnega postopka na MZZ se bo pričela izva-
jati investicija v vhod zdravstvenega doma, ki bo pomem-
ben za vse njegove uporabnike. Na prvi pogled vhod v objekt 
zdravstvenega doma ne pokaže grožnje uporabnikom, ki pa 

jo ob poznavanju sta-
nja in če se človek sam 
sreča z nerodno situa-
cijo takoj zazna. Tež-
ka in že dotrajana vrata 
so izjemno neprijazna 
do starejših ljudi, in-
validov in tudi manjših 
otrok, predvsem zaradi 
možnosti priprtja. Izku-
šnje kažejo, da je bolj 
primerno v take objek-
te vgraditi vrata z ele-
ktričnim odpiranjem in 
zapiranjem. Problem je 
tudi tesnjenje vrat in 
posledična izguba ener-
gije. Ključni dejavnik pa 
je zavarovati obiskoval-
ce pred okužbami ozi-
roma prenosom infek-
tivnih klic na kljuki. Ob 
vse pogostejših izbruhih 
infekcijskih bolezni ter 
glede na gostoto obiskov 
v objektu je namestitev 
vrat z avtomatskim od-
piranjem nujna. 

SEVNICA - V Športnem domu Sevnica se je 13. februarja odvi-
jal dobrodelni Valentinov koncert za Dejana Mijovića, nekda-
njega obetavnega sevniškega rokometaša in perspektivnega 
fotografa, ki se je v lanskem poletju tako hudo poškodoval, 

da je postal tetraplegik. Dobrodelni koncert je bil namenjen 
zbiranju denarnih sredstev za Dejanovo težko pričakovano 
in zelo drago rehabilitacijo v tujini, kamor bi odšel po odpu-
stu iz Univerzitetnega rehabilitacijskega centra Soča. Dejan 
je v tem centru po nekajmesečnem bivanju zelo dobro na-
predoval - ni več priklenjen na invalidski voziček, poskuša 
že hoditi z berglami, njegovo nadaljnje okrevanje v specia-
liziranem zavodu v švicarskem Luzernu pa bi mu morda lah-
ko povrnilo nekdanjo moč telesa. 

Na dobrodelnem koncertu, ki ga je povezovala Bernarda 
Žarn, nastopili pa so mnogi znani glasbeniki, so zbrali tudi z 
donacijo nekaterih podjetij 8300 evrov. Zbrana sredstva sta 
Dejanu predali Mojca Metelko in Lea Kelemina, najpriza-
devnejši članici sevniškega društva K.N.O.F., ki je bil orga-
nizator koncerta.� S. R., foto: L. Motore

Dobrodelni koncert za Dejana

Dobrodelnega koncerta v sevniškem športnem domu se 
je udeležil tudi Dejan Mijović.

Krajevna skupnost Zdole na podlagi 51. čl. Statuta KS 
Zdole (sklep o izdaji soglasja k statutu z dne 22.9.2005) 
in Pravilnika o podeljevanju priznanj v KS Zdole, sprejet 
dne 26. 2. 2009, objavlja

RAZPIS ZA PODELITEV PRIZNANJ 

KRAJEVNE SKUPNOSTI ZDOLE
ZA LETO 2011.

1.	Svet KS Zdole podeljuje naslednja priznanja:
a)	 Naziv častni krajan KS Zdole, je najvišje prizna-

nje KS Zdole in se lahko podeli krajanom KS Zdole, 
občanom občine Krško in drugim državljanom za ra-
zvoj in trajni prispevek v Krajevni skupnosti Zdole.

b)	 Priznanje KS Zdole se podeljuje za več kot 5-le-
tno trajno in uspešno delo ter dejanja na podro-
čju gospodarstva, znanosti, umetnosti, kulture, 
športa,vzgoje in izobraževanja, humanitarne de-
javnosti in na drugih področjih ter ob pomemb-
nejših jubilejih.

2.	Predlog lahko dajo podjetja, politične stranke, svet 
KS Zdole, skupine ljudi, društva, klubi, zavodi, posa-
mezniki ter druge organizacije in skupnosti.

3.	Predlog za krajevno priznanje mora vsebovati:
•	 podatke o predlagatelju,
•	 vrsto predlaganega priznanja,
•	 podatke o predlaganem prejemniku priznanja,
•	 obrazložitev k predlogu.

4.	V koledarskem letu se lahko podeli največ tri pri-
znanja.

5.	Predloge je treba poslati na naslov: KRAJEVNA SKU-
PNOST ZDOLE, ZDOLE 29C, 8272 ZDOLE ali po e-po-
šti: ks.zdole@siol.net do vključno 25. 3. 2011. 

Svet Krajevne skupnosti Zdole,
predsednik sveta Jože Slivšek 

Zbora, ki ga je vodilo tri-
člansko delovno predsed-
stvo v sestavi Jože Košto-
maj, Franc Pavlin in Miha 
Prah, se je s sodelavcema, 
Romanom Perčičem in Alen-
ko Šintler, udeležil tudi sev-
niški župan Srečko Ocvirk. 
Finančni načrt krajevne sku-
pnosti je uvodoma predstavil 
predsednik KS Blanca Jože 
Županc. Povedal je, da zna-
ša znesek na letnem nivoju 
v okviru občinskega proraču-
na za letošnje leto 123.929 
evrov. V ta znesek je zajeto 
celoletno delovanje krajevne 
skupnosti, od zimske službe 
do investicij. Od tega zneska 
je največji investicijski zne-
sek v višini 26.700 evrov na-
menjen ureditvi javne raz-
svetljave v središču naselja 
Blanca (na lanskoletnem jav-
nem razpisu je že bil izbran 
izvajalec del).   

Krajanke in krajani so nato 
v nadaljevanju javne razpra-
ve najprej opozorili na slabo 
stanje regionalne in lokalnih 
cest po izgradnji HE Blanca, 
zato so preplastitve in uredi-
tve cest na nekaterih mestih 
tudi z opornimi zidovi nujne. 
Joško Žvar je ob tem pove-
dal, da je bila ureditev lokal-

Na Blanci nezadovoljni 
s stanjem infrastrukture
BLANCA - V dvorani Kulturnega doma Blanca je 25. februarja potekal zbor krajank in krajanov naselij Blanca, 
Kladje nad Blanco in Krajna Brda, na katerem so predstavili pobude in roke za izboljšanje pogojev življenja v 
omenjenih naseljih predvsem na področju dokončne infrastrukturne ureditve po izgradnji HE Blanca. 

nih cest že pred osmimi leti 
v razvojnem načrtu Občine 
Sevnica. Mnogi so podali po-
budo o ureditvi javne razsve-
tljave skozi naselje Blanca 
in izgradnji pločnika od že-
lezniškega podvoza do žele-
zniške postaje (ob regionalni 
cesti). »Od leta 1976 se bo-
rimo za pločnik, ki je nujen 
za varnost pešcev!« je dejala 
Ana Mešiček. Izpostavljen je 
bil tudi problem odvodnjava-
nja in ureditev potoka Blan-
ščica. Drago Mirt je bil zelo 
jasen: »Hidroelektrarna je 
več ali manj končana, potok 

Blanščica pa je v strahovitem 
stanju. Hiše so ogrožene.« 
Nekatere je »zbodla« posta-
vitev informativne turistič-
ne table na mestu, ki zakriva 
vhod v urad krajevne skupno-
sti in na pošto ter pogled na 
spomenik NOB. Neprimerna 
naj bi bila tudi sama vsebin-
ska predstavitev kraja. Meri 
Kelemina, ki se je nekajkrat 
vključila v razpravo, je z za-
jetno ovojnico v roki pove-
dala, da so bile v času njene-
ga predsedovanja KS Blanca 
vse omenjene pobude za-
pisane in poslane na sevni-

ško občino, vendar odgovo-
ra ni bilo. »Sklican je bil tudi 
zbor krajanov, da smo zlobi-
rali most, kakršen je danes!« 
je med drugim povedala vi-
dno ogorčena nad stanjem v 
kraju, ki se mu s sredstvi v 
načrtovanem dveletnem ob-
činskem proračunu odmer-
ja »mačehovski delež«. Sil-
va Žvar je izrazila željo, da 
bi bil vsaj en projekt, finan-
ciran iz evropskih virov, izpe-
ljan na Blanci.

Končni sklep zbora je bil, da 
se do leta 2014 v omenje-
nih treh naseljih KS Blanca 
uredi: preplastitev in rekon-
strukcija cest, odvodnjava-
nje, pločnik in javna razsve-
tljava skozi naselje Blanca 
ter kanalizacija. Predvide-
ni nadvoz na Blanci z držav-
nim lokacijskim načrtom naj 
bo urejen kot celovit sklop. 
Poslovna cona in obvoznica 
naj ne bi bila vitalnega po-
mena za kraj, pač pa uredi-
tev središča Blance. »’Spe-
glajmo’ naselje z javnimi 
komunikacijami in z varno-
stjo!« je dejal predsedujo-
či zboru krajank in krajanov 
Franc Pavlin. Več na www.
posavje.info.
� Smilja Radi

Zbor krajank in krajanov na Blanci je dal veliko pobud 
in nekaj prednostnih razvojnih prioritet.

Investicije v zdravstvenem 
domu Radeče

MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR - Direktorat za prostor 
in MINISTRSTVO ZA PROMET - direktorat za ceste z javnim na-
znanilom obveščata javnost o Javni razgrnitvi osnutka dr-
žavnega prostorskega načrta za glavno cesto G2 Hrastnik 
- Zidani Most in deviacijo G1-5 Rimske T. - Zidani M. - Ra-
deče in okoljskega poročila. Dokumentacija je v mesecu 
marcu razgrnjena v sejni sobi Občine Radeče. 

Javni obravnavi bosta 15. 3. 2011 na Občini Hrastnik in 17. 
3. 2011 v Domu svobode v Zidanem Mostu. Podrobnosti si 
lahko preberete na www.radece.si in na oglasnih deskah. 

Obvestilo o javni razgrnitvi
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KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

TRNOVEC - 
Januarja je 
v krogu svo-
jih najdraž-
jih praznovala 
90. rojstni dan 
Ivanka Jazbec 
iz Trnovca nad 
Sevnico. Z obi-
skom in čestit-
ko so jo prije-
tno presenetili 
trnovski pevci 
Jurjevci, ka-
terim sta se 
pridružila tudi 
župan Srečko 
Ocvirk in predsednik Krajevne skupnosti Zabukovje Jože Ba-
umkirher. Kljub težkim življenjskim preizkušnjam sta njen 
recept za dolgo življenje delo in dobra volja, katere ima še 
vedno v izobilju. Tako jim je ob koncu druženja obljubila, 
da jih bo, z nekoliko božje pomoči, čez deset let povabila 
na naslednjo okroglo obletnico. � V. Kranjc

SENOVO - 9. februarja je ča-
stitljivih 95 let dopolnila Pa-
vla Mirt, ki se je rodila  leta 
1916 na Dobrovcah nad Dov-
škim v družini Požun kot ena 
izmed treh otrok. Leta 1940 se 
je kot 24-letno dekle poročila 
v družino Mirt v Stranje, za-
selek Zalog pod Bohorjem. Ži-
vljenje na kmetiji je bilo trdo, 
saj se je družina preživljali le 
s kmetijstvom na 24 ha veli-
ki kmetiji na 800 m nadmor-
ske višine. In ko je že kazalo, 
da bo življenje potekalo koli-
kor toliko umirjeno, je izbruh-
nila 2. svetovna  vojna. Z možem Francem in tremi hčerami 
je morala gospa Pavla pobegniti v zavetje bohorskih gozdov, 
v tamkaj postavljene zasilne barake, saj so Nemci na božič-
ni večer požgali vseh šest hiš v Zalogu. Po osvoboditvi se je 
družina vrnila na dom in ga počasi obnovila, v zakonu Pavle 
in Franca pa so se trem hčeram pridružile še tri. Od skupno 
šestih so danes žive še tri, mož je preminil leta 1979, vese-
lje pa ji dela trinajst vnukov in šest pravnukov. Ob njenem 
jubileju nanjo tudi ni pozabilo vodstvo Krajevne skupnosti 
Senovo, saj so jo obiskali in ji čestitali predsednik KS Seno-
vo Vlado Grahovac, predsednik KO Združenja za vrednote 
NOB Ernest Breznikar ter Miran Kozole in Marija Krušič. 
� Marija Krušič/B. M.

90-letna Ivanka Jazbec

95 let Pavle Mirt z Zaloga

95-letna Pavla Mirt

Slavljenka z županom Ocvirkom 
in predsednikom KS Zabukovje 
Baumkirherjem

KRŠKO - Biserni zakonski jubilej sta 19. februarja v kro-
gu družine praznovala zakonca Erna in Anton Bizjak iz Kr-
škega. Erna se je rodila v devetčlanski družini Burja 12. 
decembra 1927 v Šutni nad Podbočjem, kjer je ob starše-
ma, štirih sestrah in treh bratih preživljala otroška leta, 
nakar se je družina preselila v Krško, kjer je tudi spozna-
la svojega življenjskega sopotnika.

Anton, ki ga krajše kličejo Tonček, se je rodil v osemčlanski dru-
žini 1. februarja 1928 v Krškem, kjer je odraščal v družbi treh 
sestra, dveh bratov ter mame in očeta. Z Erno sta se poročila 
3. februarja 1951 na Krajevnem uradu v Krškem, ki se je tedaj 
nahajal v Valvasorjevi hiši, kot Krčana pa sta nedaleč stran, v 
gostišču Murko, praznovala tokratni jubilej - šest desetletij sku-
pnega življenja. V zakonu sta se jima rodili dve hčerki, Polona 
in Darja, ki sta ju razveselili z dvema vnukinjama in vnukom, 
Bizjakova pa sta danes tudi ponosna prastara starša pravnukinji 
in pravnuku. Hčerki s svojima družinama sta staršema tudi pri-
pravili pogostitev ob obletnici, ob njih pa sta jima družbo de-
lali tudi Ernina sestra Berta in krška podžupanja Ana Somrak, 
ki jima je čestitala v imenu Občine Krško. 

Poleg tega, da zakonca prebivata v starem mestnem jedru Kr-
škega, sta bila namreč oba dolga desetletja aktivna v družbe-
nem in društvenem utripu mesta in občine. Tonček še za spo-
znanje bolj, saj se je upokojil kot občinski uslužbenec. V mladih 
letih je bil aktiven v domačem nogometnem klubu, zatem pa 
je kot član AMD Krško aktivno deloval pri organizaciji in izvedbi 
speedway dirk, vseskozi pa je bil tudi aktiven v gasilskih vrstah. 
Medtem je bila Erna ob vlogi skrbne matere članica Sokolskega 
društva in dolgoletna aktivistka Krajevnega organizacije Rde-
čega križa Krško, kot frizerka pa je najprej službovala v frizer-
skem salonu svojega brata, zatem svaka, nakar se je zaposli-
la v podjetju Imperial Krško, kjer je dočakala tudi upokojitev.

Ob čestitkah zakoncema Bizjak želimo še mnogo zdravja in 
prijetnih skupnih trenutkov, tudi v toplicah, kamor se odpra-
vljata na oddih.� Bojana Mavsar   

Biserni jubilej zakoncev 
Bizjak iz Krškega

Zakonca Bizjak s hčerkama Polono (levo) in Darjo 

GORNJI LENART – »Ne morem verjeti, da sem doživel devet-
deseti rojstni dan!«, pravi Vladimir Cerjak, bližnji ga kliče-
jo Vladko, ki je 5. februarja dopolnil 90. življenjski jubilej. 
Za njim stojijo njegovi trije otroci Tone, Vlado in Marija, ki 
sta jim s pokojno ženo Tončko vzgojila ljubezen do zemlje 
in kmetijstva, devet vnukov in pravnuk Gašper. Sin Vlado in 
snaha Lidija (oba na fotografiji s slavljencem) sta mu pripra-
vila bogato praznično presenečenje, kjer so se zbrali še so-
rodniki in prijatelji. Tudi svoj življenjski praznik je počastil 
z molitvijo pri osmi maši, kjer ga je presenetil župnik Milan 
Kšela s toplimi besedami in z darovanjem slike s fresko sv. 
Lovrenca, saj je po čudežu ostal živ, ko je bil med vojno ra-

90-letnik še vedno na kolesu

Josipina Hočevar, 
dobrotnica in gospodarstvenica, 

prva ženska 
v Gaju zaslužnih občanov

Poslanstvo in delo Krajevne skupnosti mesta Krško je usmer-
jeno predvsem v izboljšanje sedanjosti in v načrtovanje pri-
hodnosti. Ob tem pa skrbi tudi za poznavanje bogate pre-
teklosti mesta in za obeležitev pomembnih prelomnic ter 
ustrezne pomnike le-teh. Na začetku meseca marca je tako 
prostor, kjer ponavadi berete o aktivnostih krajevne skupno-
sti, namenjen spominu na izjemno meščanko Josipino Hoče-
var. Ravno s podporo in razumevanjem širše vloge krajevne 
skupnosti pri skrbi za mesto lahko predstavljamo nove pri-
dobitve, ki so del dosežkov preteklosti in ustvarjajo mesto 
takšno, kot je. 
Na pobudo KS in z dobrim sodelovanjem KS in Občine Kr-
ško bo Josipinina podoba postala del parka in Gaja zaslu-
žnih občanov ravno ob 100. obletnici njene smrti. 

Pred sto leti so me-
ščani že od začetka 
marca pričakovali no-
vice o zagotovo naj-
bolj znani someščan-
ki Josipini Hočevar. 
V mesto je prišla 13. 
oktobra 1842 po poro-
ki z Martinom Hoče-
varjem, življenje me-
sta pa je zaznamovala 
kot še nobena ženska 
prej. Mlada zakonca, 
oba iz obrtniško-tr-
govskih družin, sta se 
lotila številnih poslov 
– imela sta gostilno, 
opravljala poštne sto-
ritve, bila vinogradni-
ka, zakupnika daca in 
bila sta gradbenika. 
Ravno dela ob gradnji 
železnice in regulaci-
ji Save naj bi bila glavni vir dohodkov in podlaga za številne 
donacije, ki so sledile po letu 1860. 
V drugi polovici 19. stoletja so »navadne« ženske, torej ne-
plemkinje, počasi vstopale v javno življenje, pa še to pred-
vsem s svojim kulturnim ali političnim udejstvovanjem. Josi-
pina ni pisala pesmi in romanov ali se borila za pravice žensk, 
je pa vse to s svojimi donacijami in posluhom za prave dejav-
nosti omogočala. Po Martinovi smrti leta 1886 je kot glavna 
dedinja prevzela posle (gospodarstvo) in do svoje smrti vre-
dnost premoženja še podvojila ter še bolj radodarno podpi-
rala šolske, cerkvene in socialne ustanove. 
Različna razmišljanja o vzvodih njunega in še posebej nje-
nega mecenstva izhajajo iz dejstev, da nista imela otrok, da 
sta kot Slovenca z dobrimi vezami znotraj nemških krogov 
pridobila dobre državne posle, da so jo znali omrežiti … Naj-
pomembnejše je dejstvo, da sta bila svoj denar pripravlje-
na deliti s tistimi, ki so ga potrebovali. Josipina Hočevar je 
izbirala dobre in ambiciozne projekte, bila je zahtevna do-
brotnica, njene sledi pa so opazne na vsakem koraku, naj-
bolj seveda v Krškem in v njeni rodni Radovljici.
16. marca 1911 je v Krškem kmalu po 8. uri zaokrožila novi-
ca o njeni smrti, pogrebna slovesnost je bila dva dni kasne-
je, Krčani pa so kmalu pozabili nanjo. Med prvimi jo je za-
čel odkrivati Krčan – Videmčan Olaf Lovrenčič, ki je prevedel 
tudi Josipinino oporoko. Tako je omogočil, da smo njegovo 
delo nadgradili z raziskavami, dokazali razsežnost in pomen 
njenega delovanja. 
7. oktobra 2010 se je s kolokvijem Josipina Hočevar – Ra-
dovljičanka v Krškem pričelo Josipinino leto in povezovanje 
dveh mest Radovljice in Krškega. Radovljičani bodo gostje 
odkritja, Josipinino leto pa bomo v sodelovanju Mestnega 
muzeja Krško in Mestnega muzeja Radovljica, torej Krčanov 
in Radovljičanov, zaključili 6. oktobra z razstavo v Krškem 
in 7. oktobra s kolokvijem v Radovljici.
Josipinino podobo je ustvaril akademski kipar Boštjan Drino-
vec, 16. marca 2011 ob 17. uri pa bo njena podoba slove-
sno predana javnosti. Krčanom v ponos, vsem nam pa v ne-
nehen opomnik, da lahko naredimo tudi več. 
� Pripravila: Alenka Černelič Krošelj, 
� Mestni muzej Krško

Hočevarjev mavzolej  
(foto: Nina Sotelšek, 2011)

ZDOLE - Gregor Bahč se je rodil 
davnega leta 1919, ko so se veli-
ke sile pripravljale na podpis mi-
rovnih sporazumov po prvi svetov-
ni vojni in smo Slovenci zaživeli v 
novi državi Kraljevini Srbov, Hrva-
tov in Slovencev. Njegova zibelka 
je bila vasica Pleterje pri Zdolah, 
tedaj še središče samostojne ob-
čine. Družina je imela kar devet 
otrok, od katerih danes živi le še 
Gregor. Otroška leta je preživljal 
v zdolski osnovni šoli, kjer sta bila sošolca s kasneje znanim 
kuharjem Ivanom Ivačičem, kot nadobuden fantič je rad raz-
iskoval okolico domače hiše in pomagal v tedaj še Klajnoško-
vih vinogradih, saj so bili to težki časi, polni pomanjkanja. 

Kot vsak odraščajoč mladenič je moral tudi on na služenje vo-
jaškega roka, ki ga je preživljal v kraljevi gardi v Beogradu. 
Mirno življenje je pretrgala druga svetovna vojna, še danes 
se spomni 5. aprila 1941, brnenja letal in bombandiranja Be-
ograda. Namesto da bi s kraljem šel v London, se je peš od-
pravil v Črno goro in nato na dolgo pot domov. A na žalost je 
bil skoraj pred domačim pragom mobiliziran v nemško voj-
sko, iz katere pa je večkrat bežal. Lahko bi rekli, da ga je 
med vojno mati usoda dobro varovala, saj je večkrat gledal 
smrti v oči, nazadnje leta 1945, ko so se preko naših krajev 
umikali ustaši. Povojna leta so bila težka, ljudje so se poča-
si vračali in obnavljali svoje domove, živeli so od domačih 
pridelkov in dobivali živilske nakaznice. 

Po vojni si je z Zdenko iz Artič ustvaril svojo družino v zasel-
ku z mogočnim imenom Dunaj v vasici Pleterje, štirje sinovi 
so blagoslovili zvezo in na vsakega je ponosen na svoj način. 
Najstarejši med njimi, Vladimir, je znan in zelo uspešen go-
spodarstvenik, direktor družbe TPV v Novem mestu. Življe-
nje ga je stalno vezalo na naravo in domačo hišo, od kjer se 
odpira prelep, najlepši pogled na Zdole. Poleg vsakodnevnih 
kmečkih opravil je bil Gregor po poklicu tesar in tako je so-
deloval pri gradnjah in obnovah hiš. Tudi pri obnovi zdolske 
šole in cerkve, in kar ne more mimo vinskih sodov, tudi ti 
so nastajali pod njegovimi spretnimi rokami. Prosti čas si je 
krajšal kot prostovoljni gasilec in strasten lovec. Sin Stanko, 
pri katerem oče Gregor preživlja globoko starost, ga rad po-
hvali, da je najstarejši še živeči lovec v Posavju.

Danes mu poleg sinov veselje dela tudi sedem vnukov in šest 
pravnukov in posebej veselo je, ko se v domači kuhinji ob 
različnih priložnosti zberejo v polnem številu, tedaj obuja-
nju spominov, prijetnem klepetu in otroškemu smehu ni kon-
ca. Ob slovesu nam je dal tudi svoj nasvet za dolgo življenje: 
»Dobro jesti, dobro piti in priden biti!«. Gregorju želimo te-
den dni pred 93. rojstnim dnevom še na mnoga leta.
� Polona Brenčič

»Dobro jesti, dobro piti in 
priden biti«

njen v vrat in je precej časa preživel v komi, presenetile pa 
so ga tudi vnukinje, ki so mu zapele pri maši. Veselje z obi-
skom in pesmijo so mu pripravile še aktivistke Rdečega kri-
ža. Pri vseh, ki ga srečujejo, zbuja občudovanje z vožnjo na 
kolesu, kljub častitljivim letom.� N. Jenko S.  
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S ciljem, da bi izročilo naših prednikov na področju kulinarike ohranili in iztrgali pozabi, vas 
vabimo k sodelovanju pri kreiranju vsebin za projekt Kulinarika in vino na območju regije Posavje.

Namen projekta je vključiti tradicionalno kulinariko in vino v turistično ponudbo. Na področju eno-
logije so razmere dokaj znane, za področje kulinarike pa to z gotovostjo ne moremo trditi. Najprej 
je potrebno raziskati izročilo naših prednikov na tem področju, ga prilagoditi za sodobni čas (pre-
plet preteklosti s pridihom sedanjosti) ter se na ta način razlikovati od drugih in kot regija Posavje 
postati prepoznavni. Predvsem kulinarično ponudbo je potrebno popestriti v skladu z identiteto 
kraja ter jo še bolj uveljaviti, saj prevečkrat pozabljamo na našo tradicijo in zgodovino, ki jo nado-
meščamo s hitro pripravljenimi jedmi. Glede na dobro prakso v turistično razvitih krajih, kjer ne-
gujejo in spoštujejo tradicijo, je potrebno jedilne liste v posameznih gostinskih obratih obogatiti 
z domačimi jedmi ter jim tako dati višjo vrednost in boljšo osnovo za trženje. V okviru Regional-
ne destinacijske organizacije Posavje, ki je pod okriljem Regionalne razvojne agencije Posavje, se 
bodo v sklopu slogana Pristni okusi Posavja, oblikovali turistični paketi (integralni turistični proi-
zvodi), ki se bodo navezovali na kulinariko in vino ter se promovirali v brošuri tudi s konkretno dvo-
jico jedi in vina (vezano na konkretnega ponudnika). Center za podjetništvo in turizem Krško želi 
sodelovati zgolj pri organiziranju delavnic ter združevanju zainteresiranih pri kreiranju te zgodbe. 

Današnja ponudba hrane v gostinskih obratih ne ohranja več svoje avtohtonosti, temveč sledi hitremu 
tempu življenja. Domače tradicionalne jedi tonejo v pozabo, saj hitri tempo življenja ne dopušča, da bi 
vzpostavili stik s kulturo prehranjevanja naših prednikov. V zadnjih letih pa se daje vedno več poudarka 
domači – hišni kuhinji, domačim jedem, receptom babic in dedov ter dobrotam, ki so se še ohranile na 
podeželju. Stare tradicionalne jedi še vedno dajejo toplino posameznim opravilom, družinskim dogod-
kom in praznikom. Temu bi morala slediti tudi sodobna gostinska ponudba. Kaj pa so sploh domače jedi? 
Ali so to tiste, ki jih jemo doma? Ljudska ali domača jed je pojem za starejšo jed. Ta se je v svoji izvirno-
sti najdlje ohranila pri podeželskem prebivalstvu. Uporabljamo tudi poenostavljeno opredelitev domače 
jedi: to je tista jed, ki se je današnja starejša generacija spominja še iz svoje mladosti. 

Na področju gostinske dejavnosti obstajajo velike priložnosti za nadgradnjo celotne gastronomske 
in enološke ponudbe z značilnimi jedmi, ki naj bi temeljile na posameznih zgodbah, legendah in 
receptih naših babic. Na področju kulinarike je še veliko nedorečenega, saj imamo zelo bogata 
in pestra živila, vrtnine, sadje, celo avtohtone pasme živali, ribe v potokih in rekah, divjad v na-
ravi, gozdne sadeže, žal pa svojih prepoznavnih jedi nimamo dovolj ohranjenih.

K sodelovanju vabimo osnovne in srednje šole (z osnovnošolskimi projekti, seminarskimi nalogami), 
študente (z diplomskimi nalogami), gostinske ponudnike, pridelovalce suhomesnatih izdelkov, vinar-
je, sadjarje, proizvajalce sokov, turistična, vinogradniška, lovska, čebelarska in druga društva, akti-
ve kmečkih žena, kulinarične in vinske strokovnjake, umetnike, fotografe ter druge zainteresirane na 
območju Posavja, ki bi se želeli na kakršenkoli način vključiti pri pripravi vsebin projekta Kulinarika in 
vino Posavja ter izdelavi brošure.     

Vsi zainteresirani ste vljudno vabljeni na sestanek, ki bo v torek, 15.03.2011 ob 15.30 uri v sejni 
sobi A na Občini Krško. 
� Direktor CPT Krško: 
Informacije:� Franc Češnovar
Center za podjetništvo in turizem Krško
CKŽ 46, 8270 Krško
Telefon: 07/490 22 20, E-mail: info@cptkrsko.si    

S predavanjem Andreje Bren-
ce iz Kmetijsko-gozdarske-
ga zavoda Novo mesto, ki je 
preko 120 zbranim sadjarjem 
predavala o posavskem sad-
jarstvu, so se 15. februarja 
pričeli že 17. sadjarski dnevi, 
ki jih je v letu 1994 prvič or-
ganiziralo Sadjarsko društvo 
Posavja Krško. Ko je pred de-
setletjem njegova dejavnost 
prenehala, so artiški sadjar-
ji stopili skupaj in nadaljevali 
začeto tradicijo. Pred osmimi 
leti so registrirali društvo, tre-
nutno pa imajo nekaj več kot 
160 članov. Po besedah bla-
gajničarke Gordane Rožman 
so v društvo vključeni sadjar-
ji iz artiške krajevne skupnosti 
in iz širšega območja brežiške 
občine, nekaj članov pa imajo 
iz sosednjih občin, saj so od-
prti za vse, ki jih sadjarstvo 
zanima in se z njim ukvarja-
jo. „Želimo nadaljevati tradi-
cijo sadjarstva tudi v priho-
dnje, zato pripravljamo razna 
predavanja, srečevanja in iz-
menjavo medsebojnih znanj 
in izkušenj. V veliko pomoč 
nam je Andreja Brence, ki 
nam svetuje pri izbiri tem za 
predavanje in glede predava-
teljev, pri strokovnih ekskur-
zijah, nudi strokovno pomoč 
pri pridelavi. Na našem obmo-
čju prevladujejo sadovnjaki z 
zasaditvami jablan, nekaj je 
tudi hrušk, v manjšem obsegu 
so breskve, slive češnje. Ne-
kaj imamo tudi gojiteljev ja-

Sadjarji so se posvetovali 
tudi o pridelavi malin
ARTIČE – Od 15. do 17. februarja je Sadjarsko društvo Artiče izpeljalo 17. sadjarske dneve Posavja, ki 
so postregli z izobraževalnimi predavanji in s praktičnim delom, kot dodatek tretjega dne pa so sprego-
vorili o pridelavi malin. Predsednik društva Miha Haler je strnil misli o poteku predavanj in o pridelku 
ter zaščiti sadja v minulem letu.  

god, zanimiva za pridelovalce 
pa je postala malina, ki je v 
nekakšnem uvajalnem obdo-
bju, a po prvih ocenah in ne-
kajletnem gojenju so rezulta-
ti zelo dobri,“ je še izpostavila 
Rožmanova. 

Udeleženci so med drugim 
poslušali o novih sortah ja-
blan, o integrirani pridela-
vi in ekološkem sadjarstvu, 
o varovanju sadnih dreves, 

povezano z varovanjem če-
bel in zatiranju škodljivcev, 
v dodatnem delu tretjega 
dne pa o ukrepih za poveča-
nje odpornosti malin, o teh-
nologiji pridelave, pa tudi o 
boleznih in varstvu pred ško-
dljivci. Predsednik društva 
Miha Haler je izpostavil, da 
so tudi v letošnja predavanja 
vključili praktični del. „Neka-
tere teme so že stalnica, vsa-
ko leto pa uvedemo tudi ka-

kšno novost, ki je povezana 
s praktičnih delom. V minu-
lem obdobju je bilo kar pre-
cej težav s točo, zato se sad-
jarji vedno bolj usmerjajo v 
varovanje pridelka z zaščitni-
mi mrežami ter tako poveču-
jejo odstotek prvorazrednih 
proizvodov. Sadjarji morajo 
poznati razvojne smernice v 
svojem prostoru, ne le v Slo-
veniji, pač pa tudi v Evropi. 
V prihodnje pa bo potrebno 
več pozornosti nameniti tudi 
namakanju površin, tako so 
pričakovanja ob izgradnji HE 
precejšnja, s tem pa bo po-
stalo sadjarstvo na tem ob-
močju bolj perspektivno. V 
minulem letu smo ponovno 
bili bitko s škrlupom na jabla-
nah. Smo pa lani uspeli dobi-
ti dobro zaščitno sredstvo za 
zatiranje ameriškega kapar-
ja ter tako rešili sadovnjake, 
ki so bili kar precej ogrože-
ni. Sadjarji tudi težko napo-
vemo, kako ugodno bo leto 
za sadjarstvo, ker smo odvi-
sni od vremena,“ je še dejal 
Haler. � Marija Kalčič

Letošnji sadjarski posvet je postregel s številčno 
udeležbo.

»Mi smo postali smetišče Slo-
venije,« je dejal predsednik 
sveta KS Spodnji Stari Grad - 
Spodnja Libna Andreas Rep-
še in skupaj z Brigito Srpčič 
in Alešem Zajcem odločno 
nasprotoval širitvi tamkaj-
šnjega zbirnega centra za ko-
munalne odpadke in postavi-
tvi betonarne, za kar so, kot 
so dejali, prvič slišali na tej 
razpravi. Skrbi jih tudi dvig 
podtalnice, ki že sedaj za-
liva njihove kleti. Bojijo se 
namreč, da bi s tem lahko 
prišlo do vdora kemikalij va-
njo, saj so na zaprti komu-
nalni deponiji zagrnjene vse 
smeti Posavja zadnjih 30 let, 
vpliva pa lahko tudi na sta-
tično stabilnost objektov. 

Član uprave Kostaka, ki je in-
vestitor širitve zbirnega cen-
tra in postavitve betonarne, 
Miljenko Muha je krajanom 
zagotovil, da jim z omenje-
nimi načrti nikakor ne želi-
jo škodovati in da bodo pri 
tem upoštevali vso zakono-
dajo. »Če katerega predpisa 
ne bomo mogli izpolniti, be-
tonarna ne bo delovala,« je 
poudaril, a krajanov (zaen-
krat) še ni prepričal.

»Zadnje poplave so doka-
zale, da so bile vse pro-
jektantske rešitve skoraj 

Nasprotujejo betonarni
KRŠKO – Tudi druga javna obravnava državnega prostorskega načrta (DPN) 
za območje HE Brežice, 17. februarja v sejni sobi Občine Krško, je pritegni-
la veliko pozornost občank in občanov, v razpravi pa so bili najglasnejši pre-
bivalci Spodnjega Starega Gradu, ki jih skrbijo nekateri predvideni posegi v 
njihovi bližini, zlasti načrtovana postavitev betonarne.

100-odstotne. Medtem ko je 
plavalo pol Slovenije, Sevni-
ca ni plavala,« je na pomi-
sleke v zvezi s podtalnico in 
protipoplavnimi nasipi odgo-
voril direktor HESS Bogdan 
Barbič. Poudaril je, da si v 
okviru projekta prizadevajo 
izboljšati obstoječe stanje, 
ne pa ga poslabšati, saj »ži-
vimo tu in nismo toliko nori, 
da bi sebi pljuvali v skledo.«

Boris Orešek, predstavnik 
brežiške enote Kmetijsko-
gozdarske zbornice, je izpo-
stavil vprašanje kmetovanja 
na retenzijskih površinah, ki 
bodo občasno poplavljene, 
zmotilo ga je tudi vzposta-
vljanje nadomestnih habita-

tov namesto dosedanjih, ki 
so nastali zaradi zelo grobih 
posegov v okolje. Dobil je za-
gotovilo, da večje erozije in 
sedimentacije na teh povr-
šinah ne bo, pogoji za kme-
tovanje pa naj bi se izbolj-
šali, saj bodo poplave manj 
pogoste.

Kljub množični udeležbi pa 
na razpravi nismo slišali prav 
nobenega vprašanja, ki bi se 
nanašalo na načrtovane ure-
ditve na območju mesta Kr-
ško ...� Peter Pavlovič

Največ vprašanj in pomislekov so imeli predstavniki 
Spodnjega Starega Gradu.

SEVNICA – V sejni sobi Občine Sevnica je 21. februarja žu-
pan Srečko Ocvirk skupaj z direktorjem občinske uprave 
Zvonetom Košmerlom in višjim svetovalcem za investi-
cije in razvoj Markom Jesihom na novinarski konferenci 
predstavil potek projekta izgradnje odprtih širokopasovnih 
omrežij elektronskih komunikacij v lokalnih skupnostih na 
območjih t. i. belih lis, kjer ni tržnega interesa za gradnjo.

Sodelovanje konzorcija šestih občin (Sevnica, Trebnje, Mir-
na Peč, Šentrupert, Žužemberk in Mokronog-Trebelno, ki je 
nosilka projekta) na javnem razpisu za gradnjo širokopasov-
nih omrežij elektronskih komunikacij v lokalnih skupnostih 
na območjih belih lis, kjer je izkazan neobstoj komercialne-
ga interesa za gradnjo optičnega omrežja, je bilo uspešno.

Koridorji so določeni, trasa za izgradnjo širokopasovnega 
omrežja, ki je enakomerno razpršeno po celotni sevniški ob-
čini, pa še ni popolnoma fiksna. Primarno omrežje (brez hi-
šnih priključkov) mora biti zgrajeno v 18 mesecih od podpisa 
pogodbe s podjetjem GVO d.o.o. iz Ljubljane, ki bo v izgra-
dnjo širokopasovnega omrežja vložilo dodatnih 40 % lastnih 
sredstev. Cena hišnega priključka, ki ga plača uporabnik, naj 
bi znašala približno 200 evrov; uporabnik pa bo moral tudi 
sam plačati overitev služnostne pogodbe (cena se giba med 
15 do 20 evri). Predstavitve načrtovane gradnje širokopasov-
nega omrežja naj bi potekale konec meseca marca in v apri-
lu na sklicih krajanov. 

Po podatkih Ministrstva za gospodarstvo je na območju t.i. 
belih lis (na podeželju) v sevniški občini 2442 gospodinjstev, 
kar predstavlja več kot 1/3 vseh gospodinjstev v občini. Ena 
najzahtevnejših nalog bo, po mnenju župana, pridobivanje 
zemljišč za služnostno uporabo.� Smilja Radi

Z optiko v „bele lise“ tudi 
v sevniški občini

Višji svetovalec za investicije in razvoj Marko Jesih, 
župan Srečko Ocvirk in direktor sevniške občinske 
uprave Zvone Košmerl 

redakcija@posavje.info
Tel.: 07 49 05 782

POZIV K SODELOVANJU – KREIRANJU VSEBIN 
ZA PROJEKT KULINARIKA IN VINO
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Čeprav je nekatere oblike elektromagnetnega valovanja, 
kot je npr. svetloba, mogoče zaznati s človekovimi čuti-
li, je ena od večjih nezmožnosti teh čutil zaznavanje se-
vanja radioaktivnih snovi. Različnih oblik ionizirajočega 
sevanja ne moremo videti, čutiti, okusiti, vonjati ali sli-
šati. Na srečo ionizirajoče sevanje deluje na snovi, kar 
omogoča odkrivanje in merjenje radioaktivnosti z upora-
bo posebne opreme. Ko sevanje potuje skozi snov, se ga 
del v njej absorbira, kar pomeni, da snovi odda del svoje 
energije. Ta prejeta energija lahko v snovi povzroči ioni-
zacijo (odtrganje elektronov), kar s pridom izkoriščamo 
za merjenje. V tem članku vam želim predstaviti različ-
ne načine in sredstva za ugotavljanje in merjenje ioni-
zirajočega sevanja.

Henry Becquerel je odkril radioaktivnost, ker je sevanje pu-
stilo sledi na fotografskem filmu. Vendar pa obstaja veliko 
več načinov merjenja in detekcije, ki jih običajno upora-
bljajo znanstveniki in tehniki, ki delajo s sevanjem in štu-
dirajo njegove lastnosti. 

Kako izbrati ustrezen detektor?
Pomembni dejavniki za izbiro posameznega tipa naprave za 
odkrivanje in merjenje sevanja radioaktivnih snovi vklju-
čujejo uporabo vrste sevanja, energijo sevanja in stopnjo 
potrebne občutljivosti. Tako imamo glede vrste in energi-
je sevanja instrumente, ki so posebej izdelani za merjenje 
nizkih energij rentgenskih žarkov, za merjenje gama žarkov 
ali hitrih nevtronov ipd. Praktično delo in različni name-
ni merjenja nam določajo, katere instrumente uporabimo. 

Z Geiger-Müller števci merimo število sunkov, z osebnimi do-
zimetri merimo akumulirano dozo, instrumente kot na pri-
mer ionizacijske celice pa uporabljamo za merjenje hitro-
sti doze sevanja radioaktivnih snovi. Kljub mnogim različnim 
tipom instrumentov pa ostaja osnovni princip delovanja in-
terakcija s sevanjem. Ugodno je, da je velikost odziva in-
strumenta sorazmerna učinkom sevanja. Tipe instrumentov 
ločimo glede na učinek, ki ga povzroči interakcija s sevanjem 
v detektorju. Detekcijska snov lahko ima različna agregatna 
stanja. Nekateri fizikalni in kemijski odzivi sevanja so prika-
zani v tabeli 1(vir: Herman Cember, Introduction to health 
physics, 2nd edition, Pergamon Press 1983) Detektor oz. snov 
določa učinek, ki ga povzroči ionizirajoče sevanje. 

Instrumenti za štetje sunkov
Ti instrumenti se uporabljajo za določanje radioaktivnosti 
vzorcev iz narave, kot so vzorci zraka ali biološke tekočine 
potencialno kontaminiranega človeka. Lahko jih enostav-
no prenašamo naokrog in so zelo občutljivi - zaznajo prak-
tično že en sam sunek zaradi ionizirajočega sevanja. Z nji-
mi iščemo neznane vire sevanja, možna puščanja v zaščiti 
pred ionizirajočim sevanjem in kontaminirane površine. Io-
nizacija v plinu ali trdni snovi detektorja kot posledica se-
vanja se pretvori v električni signal, ki aktivira napravo za 
odčitek in registrira sunke. Čim več je sevanja, več je regi-
striranih sunkov na števcu. K instrumentom za štetje sun-
kov sodijo: ionizacijska celica, proporcionalni števec, Gei-
ger –Müller števec in polprevodniški detektor. 

Scintilacijski instrumenti
Delujejo na principu pretvorbe spremembe kinetične ener-
gije delcev v svetlobni blisk. Takšne bliske (emitirani foto-
ni) instrument nato okrepi s pomočjo fotopomnoževalke in 
jih razvrsti po številu in njihovi energiji. Z različnimi scin-
tilacijskimi materiali (natrijev jodid, cezijev jodid …) dose-
žemo, da lahko zaznamo več vrst sevanja in njihove lastno-
sti. Scintilacijski instrumenti se uporabljajo za merjenje 
jakosti sevanja in tudi za merjenje energijskega spektra 
vpadnega sevanja, saj je število emitiranih fotonov pro-
porcionalno z energijo, ki jo sevanje potroši v kristalu scin-
tilacijskega števca. 

Polprevodniški instrumenti
Princip delovanja vseh vrst polprevodniških detektorjev je 
podoben, eden najbolj razširjenih polprevodniških detek-
torjev je germanij (litij) detektor. Sestavljen je iz 3 plasti. 
Na eni strani je germanij, na drugi strani je litij, v sredi-
ni pa je mešanica kristalov germanija in litija. Detektor je 
zvezan v električni krog z virom napetosti in s spremljajočo 
elektroniko. Ionizacijski delci kot posledica sevanja radio-
aktivnih snovi (alfa, beta, …) povzročijo interakcijo z atomi 
v plasteh detektorja in z ionizacijo v snovi sprožijo produk-

cijo elektronov. 
Izbiti elektroni 
na svoji poti po 
polprevodniku 
ustvarjajo pare 
elektron-prazni-
na. Ti elektroni 
potujejo proti 
pozitivni elek-
trodi, vrzeli pa 
proti negativni 
elektrodi. 

Posledica ta-
kšnega giba-
nja je električni 
tok, ki ga zazna 
ustrezna elek-

tronika. Velikost električnega impulza, ki se ga dobi s ta-
kšnim detektorjem, je proporcionalna z energijo vpadne-
ga fotona in je zato tak instrument še posebej primeren za 
gama spektroskopijo. Z uporabo primernega polprevodni-
škega materiala (silicij, helij-3, litij-6, bor-10, uran-235) 
lahko merimo tudi nabite delce ter hitre in počasne nev-
trone. Polprevodniške detektorje odlikuje njihov hiter odziv 
(nekaj nanosekund) in visoka energijska ločljivost. 

Osebna dozimetrija
Delavci, ki delajo pri radioaktivnih virih, morajo nositi oseb-
ne dozimetre. Osebni dozimetri dajo informacijo o količini 
doze, ki jo je delavec prejel. Predvsem so razširjeni osebni 
dozimetri na osnovi delovanja ionizacijske celice in jih po-
gosto imenujemo »žepni dozimetri«. Najbolj v uporabi so 
t. i. TLD (termoluminiscentni dozimetri). Uporabljamo jih v 
osebni dozimetriji v obliki tablet, ki jih nosimo v plastičnih 

nosilcih. Imajo lastnost, da 
se atomi termoluminiscen-
tnega kristala pri prehodu 
sevanja skozi to snov vzbu-
dijo in ostanejo v tem vzbu-
jenem energijskem stanju, 
dokler jih vsiljeno ne segre-
jemo. Pri segrevanju se vr-
nejo nazaj v osnovno stanje, 
pri tem pa višek energije iz-
sevajo v obliki svetlobe. Iz-
sevana svetloba je proporci-
onalna s sprejeto dozo. 
Primerni so za merjenje doze 

gama, beta in nevtronov, zato so zelo uporabni tudi za mer-
jenje osebnih doz v jedrskih elektrarnah, skladiščih in od-
lagališčih radioaktivnih odpadkov. 
 

Zagotavljanje nadzora
Obstaja veliko različnih načinov merjenja sevanja radioak-
tivnih snovi in prav tako tudi merilne opreme. Načini mer-
jenja se med seboj razlikujejo po načinu odziva detekcijske 
snovi na interakcijo sevanja s snovjo. Na izbiro posame-
znega tipa naprave za odkrivanje in merjenje sevanja ra-
dioaktivnih snovi vplivajo vrste sevanja, energija sevanja 
in stopnja potrebne občutljivosti. Izbira primerne merilne 
opreme omogoča delo ljudem tudi v radiološko zahtevnej-
ših okoljih in stalen nadzor prejetih doz zaposlenih in pre-
bivalstva. �
� Leon Kegel

Sevnica, 
stoletje na razglednicah

Oskar Zoran Zelič

format 260 x 285 mm,
216 strani,

trda vezava
Cena 39,00 ¤

naročila:
marketing@posavje.info

07 49 05 780 / 040 634 783

PODSREDA - V Kozjanskem parku vsako pomlad organizira-
jo tradicionalno čistilno akcijo. Lani so se vključili v akcijo 
Očistimo Slovenijo v enem dnevu in 17. aprila 2010 so bili 
sestavni del ogromne množice državljanov, ki so prispevali k 
temu, da je naša dežela postala čistejša. Koordinacija akci-
je je bila vzpostavljena z organizatorji v vseh petih občinah 
parka (Kozje, Bistrica ob Sotli, Podčetrtek, Krško, Brežice) 
in združeni v akciji so dokazali, da je v enem dnevu moč sto-
riti marsikaj. To pa je šele začetek procesa, ki vodi k osve-
ščanju vsakega posameznika, da odpadki ne sodijo v naravo, 
temveč jih lahko ob ločenem zbiranju in recikliranju v veli-
ki meri koristno uporabimo. Tudi letos ste vabljeni k sodelo-
vanju, saj bo od 3. marca do 18. aprila ponovno potekal po-
pis divjih odlagališč po vsej Sloveniji – več o tem na spletni 
strani www.ocistimo.si, kjer lahko svoje podatke s terena ne-
posredno vpišete v register divjih odlagališč ali jih pošljete 
na Kozjanski park - Nada.Vreze@kp.gov.si. Zaželeno je, da 
odlagališče fotografirate in označite s koordinatami (GPS).

Tudi letos popis divjih 
odlagališč

Merjenje sevanja radioaktivnih snovi

Z bralci do več znanja 
o radioaktivnosti
Da, kot je zapisala bralka v eni prejšnjih številk Posavske-
ga obzornika, je res namen ARAO bralcem z nizom član-
kov ponuditi osnovno védenje o radioaktivnosti ter o upo-
rabi radioaktivnih snovi. 

Članki ne nastajajo naključno, pač pa imajo določeno 
vsebinsko zasnovo in obseg. Namen urednice  je na siste-
matičen način podati strokovno in celovito informacijo o 
obravnavani tematiki na poljuden način, primeren za ši-
rok krog bralcev. Tudi tema o posledicah nepravilne upo-
rabe jedrskih snovi oz. nesrečah, za katero bralka meni, 
da se ji načrtno izogibamo, je načrtovana in bo obravna-
vana v eni naslednjih številk. 

Veseli nas, če smo bralce spodbudili k branju dodatne li-
terature. Tudi to je bil naš namen. In veseli bomo, če bo 
še kdo delil dodatne informacije in zanimivosti o radioak-
tivnosti z nami in bralci Posavskega obzornika. 

Učinek Tip instrumenta Detektor

Električni

Ionizacijska celica Plin

Proporcionalni števec Plin

Geiger-Müller števec Plin

Polprevodniški Polprevodnik

Kemijski
Film Foto emulzija

Kemijski dozimeter Tekoč ali trden

Svetlobni
Scintilacijski števec Kristal ali tekoč

Števec Čerenkova Kristal ali tekoč

Termo-
luminiscenčni

Termoluminiscenčni 
dozimeter Kristal

Toplotni Kalorimeter Tekoč ali trden

Poenostavljena shema delovanja Geiger–Müller števca 
(vir: prirejeno po http://www.daviddarling.info/
encyclopedia/G/Geiger-Muller_counter.html)

Poenostavljena shema delovanja scintilacijskega 
detektorja (vir: prirejeno po http://www.physics.isu.
edu/radinf/naidetector.htm)

Zelo poenostavljena shema delovanja 
polprevodniškega detektorja (vir: 
prirejeno po http://nsspi-apps.
ne.tamu.edu/NSEP/basic_rad_
detection/index.php?course=0600)

Primer uporabe osebnega 
dozimetra (vir: http://
www.ptb.de/en/
wegweiser/vermessene_
mensch/perdo_e.htm)

STARA VAS – Na rednem letnem občnem zboru PGD Stara vas 
– Bizeljsko, ki je eno od treh gasilskih društev na Bizeljskem, 
z 90-letno tradicijo, je društvo prejelo zahvalo Gasilske zve-

ze Slovenije za pomoč pri 
reševanju, ko so v sep-
tembrskih poplavah po-
magali sovaščanom, dru-
žini Mihelin, kjer je velik 
plaz ogrožal družinsko 
hišo. Predsedniku društva 
Branku Naratu je prizna-
nje izročil član zveze, si-
cer predsednik PGD Bi-
zeljsko Herman Premelč. 
V društvu deluje veliko 
mladih članov, ki se hitro 
in vestno odzivajo ob kli-
cu na pomoč, je še zapi-
sala Metka Rajterič. 
� S. V. 

Zahvala za pomoč v nesreči

Herman Premelč in Branko 
Narat ob izročitvi zahvale 
(foto: arhiv PGD)

Napovednik 
prireditev
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CERKLJE OB KRKI - Mladi in tudi malo manj mladi igralci žu-
pnije Cerklje ob Krki so na slovenski kulturni praznik v sko-
raj povsem polnem gasilskem domu uprizorili gledališko igro 
Mali princ, ki jo je napisal francoski pisatelj Antoine de Sa-
int-Exupéry. Pod režisersko taktirko domačega župnika Ja-

neza Žaklja so prizore odigrali z odliko, kljub temu da je 
igra popolnoma amaterska in je večina igralcev prvič stala 
na odru. Za uprizoritev te igre so se odločili, ker ima glavni 
junak mali princ veliko podobnosti z življenjem škofa Sta-
nislava Leniča, katerega 100-letnico rojstva praznuje letos 
župnija. Lenič je bil podobno kot mali princ sirota, s svojo 
dobroto in odprtostjo je znal iskati prijatelje, v težkem času 
je gledal s srcem. Tako kot se je mali princ vračal k svoji vr-
tnici, tako se je Lenič vračal v svojo rojstno župnijo, k svo-
jim rojakom. Uprizoritev gledališke igre je bila samo ena od 
številnih dogajanj v Leničevem letu 2011, v katerem v cer-
kljanski župniji zagotovo ne bo manjkalo kulturnih priredi-
tev. � R. R.

RAZBOR POD LISCO – V trinajsti sezoni je 12. februarja 
potekal v Domu krajanov Razbor že 64. Razborski večer z 
osrednjim gostom - s pesnikom, pisateljem, publicistom, 
urednikom in velikim domoljubom dr. Cirilom Zlobcem.  

86-letni Ciril Zlobec je svojo ustvarjalno umetniško pot na-
znanil leta 1953, ko je skupaj s Tonetom Pavčkom, Kaje-
tanom Kovičem in Janezom Menartom soustvaril pesniško 
zbirko Pesmi štirih, ki je do danes doživela številne ponati-
se. Zlobec je kasneje izdal še številne samostojne pesniške 
zbirke, njegova zadnja pesniška stvaritev pa je izšla v lan-
skem letu pod naslovom Tiho romanje k zadnji pesmi. Pred-
stavljala naj bi lirski epitaf, saj je bil pesnik prepričan, da 
bodo pesniško zbirko izdali njegovi vnuki po njegovi smrti. 
Predčasen izid je »izsilila« nepričakovana in mnogo prezgo-
dnja smrt pesnikove ljubljene hčerke, kar je Ciril Zlobec po-
drobneje predstavil v pogovoru z moderatorko večera Mojco 
Petrovčič in tudi prebral nekaj pesmi iz te zbirke.
Sevniški umetnik Rudi Stopar je v nadaljevanju umetniškega 
večera predstavil lanskoletno mednarodno slikarsko in kipar-
sko srečanje umetnikov in prijateljev treh držav na Lokav-
cu pod Lisco. »Na domačiji Zagodetovih so se odprla okna in 
vrata v vesoljno stvarstvo rastlinskega in živalskega sveta s 
plaho umestitvijo človeka v ustvarjalno – umetniško druže-
nje. V zeleni katedrali so pri posvetitvi lepega nastala dela 
slikarjev in kiparjev, ki jim jih je narekovala ondotna kraji-
na,« je poetično opisal dogodek Rudi Stopar. Slikarska, fo-
tografska in kiparska dela ustvarjalcev mednarodne likovne 
in kiparske kolonije so bila del večera na Razborju, ki so ga 
s slovensko peto pesmijo polepšali še moška vokalna skupi-
na Fantje z Razborja ter z zaigranima skladbama na klavir-
ju Andrej in Julija Stopar iz Glasbenega centra Edgar Wil-
lems Ljubljana.� S. Radi 

Tudi v Cerkljah ni manjkalo 
kulture

Razborski večer z dr. Cirilom 
Zlobcem

Ciril Zlobec in moderatorka večera Mojca Petrovčič

BREŽICE – Posavski muzej je v počastitev slovenskega kul-
turnega praznika 16. februarja pripravil gostovanje dr. Mire 
Delavec, ki svojo raziskovalno dejavnost posveča predvsem 
Josipini Urbančič Turnograjski, preostalim ustvarjalkam in 
ženskim vprašanjem v 19. stoletju.

Avtorica knjige Moč vesti je na sila dojemljivi predstavitvi 
osebno pripovedovala Josipinino zgodbo v prvi osebi. Josipi-
na je bila prva slovenska pisateljica, pesnica in skladatelji-
ca. Živela je v Prešernovem času, ko ni bilo preprosto pisati v 
slovenskem jeziku, ga poznala in spoštovala, obiskovala nje-
gov grob, a je umrla mlada, še pred dopolnjenim 21. letom. 
Zelo mlada se je začela zavedati, da je biti ženska sredi 19. 
stoletja svojevrsten čar in izziv. Vedela je, da hoče ustvar-
jati, izlivati na papir svoje misli, z njimi pa je želela krepiti 
vero v skupno prihodnost celotnega slovenskega naroda, na-
rodu je želela pomagati do svobode. Ob tem je želela vedno 
znova sporočati Slovencem, naj se zavedajo svoje edinstve-
nosti, naj to edinstvenost cenijo in negujejo in jo predajajo 
svojim rodovom. Ljubila je naravo in samoto, omikani me-
ščanski saloni v Ljubljani in Kranju ji niso bili po volji, v sa-
moti okoliških gora za gradom Turn se je poglobila v sebe, 
s tem pa je začutila bogastvo slovenskega jezika in zapisa-
la svoje misli: »Slovenski jezik je vreden visoke literature!« 
Dr. Mira Delavec obiskuje in neguje Josipinin grob ter se pri 
odgovornih institucijah trudi, da bi ta postal kulturni spome-
nik, a pri tem naletela na gluha ušesa.� N. Jenko S.

Slovenski jezik je vreden 
visoke literature!

Dr. Mira Delavec kot Josipina Urbančič Turnograjska

PRIREDITVE V MESECU MARCU
FOTOGRAFSKA RAZSTAVA NEJCA VOLARIČA

V mesecu marcu se nam bo s pokrajinsko in portretno fotografijo različnih tema-
tik predstavil Nejc Volarič, diplomant ekonomije in študent magistrskega progra-
ma Zakonska in družinska psihoterapija. Kot lovilec svetlobe se ukvarja z različ-
nimi žanri fotografije – modna, pokrajinska, studijska, komercialna, umetniška. 

•	razstava je na ogled v odpiralnem času knjižnice.

PRAVLJIČNE URICE
•	v sredo, 9. marca 2011, ob 17. uri v Knjižnici Sevnica,

•	v torek, 22. marca 2011, ob 17. uri v Izposojevališču Krmelj,
•	v sredo, 23. marca 2011, ob 17. uri v Knjižnici Sevnica.

POMLADNO PREBUJANJE VRTA 
IN POLETNO KRAŠENJE (predavanje)

•	v sredo. 9. marca 2011, ob 18. uri v Knjižnici Sevnica
Letni časi od nekdaj skrbijo za »red« v naravi. Seveda pa moramo za svojstven red 
poskrbeti tudi ljudje. Zato je primerno, da znamo okrasiti dom in okolico – da zna-
mo zasaditi korita, sklede, obešanke, da jih znamo negovati in tudi razmnoževati. O 
krašenju doma in okolice nam bo spregovorila Ruth Podgornik Reš, ki vas vabi, da 
prinesete s seboj slike prostorov in okolice, ob katerih vam bo z veseljem svetovala.

PRAVLJICE SVETA
•	v četrtek, 17. marca 2011, ob 16.30

Skupaj z Andrejo Rustja, diplomirano teologinjo, novinarko, turistično vodičko 
in popotnico, ki je nekaj mesecev živela med Inuiti (Eskimi), se bomo preselili na 
skrajni sever našega planeta in se srečali z ledom in snegom, pa seveda tudi z med-
vedi in drugimi živalmi mrzlih pokrajin. Spoznali bomo malega Eskima in njego-
ve starše, skupaj postavili iglu …

AMIŠI V ZDA (potopisno predavanje)
•	v četrtek, 17. marca 2011, ob 18. uri

Andreja Rustja nam bo spregovorila o eni najbolj nenavadnih skupnosti našega 
časa - amiših. Verjetno so vsem znani zlasti po preprostem načinu življenja, obla-
čenju in zavračanju moderne tehnologije v vsakdanjem življenju. Svetovna popo-
tnica je nekaj časa z amiši tudi živela.

NA MOSTU SAMA (monokomedija)
•	v četrtek, 31. marca 2011, ob 18. uri

V Knjižnici Sevnica bo v mesecu marcu, ko sta kar dva praznika posvečena žen-
skam, z monokomedijo Alenke Šet gostovalo Kulturno društvo Svoboda Bre-
stanica. V predstavi se bomo srečali z žensko v zgodnjih štiridesetih letih, ki jo je 
življenje močno razočaralo.

KRŠKO - V Mestnem muzeju Krško je bila 16. februarja od-
prta razstava Kaplanova hiša in Kaplanovi fantje, prva v 
nizu tematskih razstav Krško in Krčani. Po razstavi, ki jo 
je oblikovala  oblikovala Polona Zupančič, so številne zbra-
ne obiskovalce vodile Alenka Černelič Krošelj iz Mestnega 
muzeja in avtorica razstave Irena Fuerst iz Muzeja novej-
še zgodovine - enote Brestanica.

Razstava je zasnovana v treh sklopih, ki prikazujejo krško 
družino Kaplan, ki je prebivala v južnem vogalnem delu Val-
vasorjeve hiše med leti 1929 in 1980, njene družinske čla-
ne, Jožeta (1884—1952) in Katarino Kaplan (1883—1977) ter 
njunih sedem otrok, hčerko Mihaelo (roj. 1925) in šest sinov: 
Rada (1912-1941), Milana (1918-1941) in Zdenka Kaplana 
(1922-1941), ki so bili zaradi izdaje 30. julija 1941 ustrelje-
ni v gozdu Dobrava kot borci prve krške partizanske skupine, 
Marjana (1916-1937), ki je utonil v Savi, Albina (1914-2008) 
ter Jožeta - Josipa Kaplana, (Krško, 1910 - 1996,  Lovran 
na Hrvaškem), ki je deloval in se uveljavil kot glasbeni pe-
dagog, skladatelj in zborovodja. Slednjemu, ki je ustvaril 
med drugim preko 90 zborovskih skladb, tri med njimi pa 
je zapel na otvoritvi razstave 
mladinski zbor OŠ Jurija Dal-
matina pod vodstvom Damja-
ne Mlakar, je posvečen tretji 
sklop razstave, ki so jo v Me-
stnem muzeju pripravili v so-
delovanju z družino Kaplan. 
Razstava, ki jo je odprla kr-
ška podžupanja Ana Somrak, 
bo v tamkajšnjih prostorih na 
ogled do 28. maja.
� B. Mavsar 

Krško in Krčani: Kaplanovi

Spredaj svojci Kaplanovih, med njimi četrta z leve 
Mihaela Kaplan, ki si je ogledala razstavo v prostorih, 
kjer je nekdaj živela.

KRŠKO - Krška območna izpostava Javnega sklada RS za 
kulturne dejavnosti je 11. februarja organizirala otvo-
ritev razstave Vladke Likar Kobal, ki jo je avtorica poi-
menovala Slikarji in fotografinja. Zasnovo in koordinaci-
jo je pripravila Nina Sotelšek, ki je program tudi vodila, 
v kulturnem programu pa so nastopili člani Pevske sku-
pine Lavrencij (na fotografiji, foto: S. L.). Na otvoritvi 
je avtorica zaradi bolezni sicer manjkala, obiskovalci pa 
so vseeno zaužili tisti kulturni utrinek, ki ga ob podobnih 
priložnostih nudi prostor krške Dvorane v parku. M. K. 

KULTURNI DOM KRŠKO
blagajna: 07/4880-194, info: 07/4880-190, info@kd-krsko.si, www.kd-krsko.si

SNG Nova Gorica
MODRO PIŠČE

igrana predstava za otroke
za RUMENI ABONMA in izven
četrtek, 3.3., ob 18:00

MGL

Molière: 

SKOPUH 
komedija, 

za MODRI ABONMA in izven
petek, 11.3., ob 19:30

Gledališče Koper:
AGENCIJA ZA LOČITVE

komedija
igrata: Nataša Tič Ralijan, Gašper Tič

nedelja, 6.3., ob 18:00
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V pričakovanju pomladi
Pomlad je tako rekoč pred vrati, z veseljem jih bomo na široko 
odprli in jo povabili k sebi. Naj nas razveseli s soncem in veliko 
zelene barve! Sonce nam bo dobro délo: poleg za naš organizem 
izjemno pomembnega vitamina D, bo namreč poskrbelo tudi za 
splošno izboljšanje počutja in prepotrebni optimizem. Po zdrav-
ju in vitalnosti vztrajno hrepenimo, ponavadi pa smo na dobri 
poti že, ko vklopimo malo svojega zdravega razuma, se posve-
timo branju prispevkov ali knjig na temo ohranitve zdravja te-
lesa in uma ali pa poiščemo odgovore na naša vprašanja pri za 
to usposobljenih osebah. Pomembno je sploh začeti postavljati 
vprašanja in postopoma ozavestiti lasten odnos do telesa, nara-
ve in družbe. Pomlad je s svojo dobro energijo odlična priložnost 
za ta pomemben korak. 

Spet bo cvetelo – joj!
Medtem, ko se nekateri lahko povsem brezskrbno veselijo br-
steče narave, pa za mnoge povečana količina cvetnega prahu v 
zraku ni ravno najlepša novica. Ko se prebuja pomlad, se z njo 
prebujajo tudi nekateri alergeni. Takšne alergije, ki so pravzaprav 
pretiran odziv našega imunskega sistema na snovi, ki sicer veljajo 
za neškodljive, nam jo zagodejo z izcedki iz nosu, draženjem, zo-
prnim kihanjem, zamašenimi dihalnimi potmi, srbenji, solzenjem 
oči in podobno. Seneni nahod velja za sezonsko težavo in traja 
določen čas v letu, v obdobju težav pa naj bi se izogibali pitju 
alkohola, kajenju, še bolj natančno se moramo umivati, da spere-
mo pelod s telesa in las, prav tako moramo še bolj redno menjati 
in prati oblačila. A če je alergija na pelod trav, dreves, plevelov 
itd. med ljudmi že dlje časa kar poznana neprijetnost, pa javnost 
pri nas šele v zadnjih letih namenja  večjo pozornost alergijskim 
reakcijam na hrano. Alergije na hrano, prav tako pa tudi intole-
rance na določeno hrano, naj bi bile nasploh v porastu.

Čedalje več težav imajo najmlajši
Po podatkih Evropske akademije za alergologijo in klinično imu-
nologijo (EAACI) v Evropi že vsaj 17 milijonov ljudi trpi za alergi-
jo na hrano, od tega jih je več kot 3 milijone mlajših od 25 let. 
Veliko težjih preobčutljivostnih reakcij se pojavlja že pri nekaj-
mesečnih otrocih, število otrok do petega leta starosti, ki naj bi 
trpeli za prehranskimi alergijami, pa se je v desetih letih po po-
datkih EAACI v Evropi kar podvojilo. Če vemo, kako je odraslim 
težko sprejeti določene omejitve glede naših jedilnikov in se ves 
čas samokontrolirati, se zavedajmo, da je to še precej težje za 
otroka. Starši morajo vzeti vajeti v svoje roke in včasih celo priso-
stvovati kakšni obliki socialne izključenosti svojega malčka, ki na 
primer pride na rojstni dan prijatelja s svojo hrano v posodici in 

svojimi napitki. Otroci se tudi hitro pregrešijo, kar pa ima lahko 
v določenih okoliščinah tudi usodne posledice. Največkrat v me-
dijih zasledimo alergije na določene sestavine živil kot so mleko, 
jajca, pšenica, čokolada, morski sadeži, svinjina, redkeje slišimo 
tudi o pogostih alergijah na najrazličnejše vrste sadja, posebej 
na marelice, jabolka, jagode, breskve. Od 17. do 19. februarja 
je več kot 600 strokovnjakov s področja alergij ter pediatrov na 
strokovnem srečanju v sosednji Italiji razpravljalo o najrazličnej-
ših vplivih alergij na otroke. Za povečanje števila alergij so okrivili 
splošno onesnaženost, tako okolja kot hrane, aditive, industriali-
ziran način življenja. Eno izmed pomembnih priporočil srečanja 
je uživanje kvalitetnih probiotičnih izdelkov (seveda za tiste, ki 
nimajo intolerance na kakšno izmed sestavin), najbolj pa so po-
udarili nujnost, da se starši stalno izobražujejo o tej temi, da po-
iščejo dodatno strokovno pomoč, in se obenem zavedajo visoke 
ravni stresa, ki jih določena alergija ter stalna, a nujna prisotnost 
»pripomočkov za pomoč in zdravil«, povzroča otrokom.    

Hitrejša hoja za trdnejše zdravje
Gibanje nam koristi in tega se še premalo zavedamo, čeprav ima-
mo v Posavju dovolj lepe okolice, ki jo lahko odlično izkoristimo 
za rekreacijo. Za določeno vrsto rekreacije se odločamo na pod-
lagi svojih sposobnosti in želja. Že več let tu in tam slišimo, da je 
koristno že, če pri hoji malo pospešimo korak. To trditev so potr-
dili tudi na Univerzi v ameriškem Pittsburghu, kjer so v obdobju 
od leta 1986 do 2000 v svojo raziskavo vključili več deset tisoč 
ljudi, 35.000 s povprečno starostjo 73 let. Ekipa, ki jo je vodila 
doktorica Stephanie Studenski, je zapisala, da so »opazili, da sta 
hitrost hoje in dolžina življenja povezani in to velja tako za moške 
kot za ženske.« Posebej koristna naj bi bila hoja s hitrostjo 1 me-
tra na sekundo, torej 3,6 km/h. Nič nam ne bo škodilo, če bomo 
na sprehodu pospešili korak, kajne? Sploh, če nam to dopušča 
zdravje.     

Zdravi in vitalni – samo začeti je treba
Aktivno razmišljanje in prebujanje svojega telesa lahko začnete 
kadarkoli. Morda je ravno danes pravi dan! Pomembno je, da 
ukrepate. Pravzaprav ste na nek način pričeli že z branjem zgor-
njih vrstic, nadaljujete pa lahko tudi z nekaj koristnimi informa-
cijami, ki smo jih zbrali za vas na teh tematskih straneh, z objavo 
svojih storitev pa so se nam ob tej priložnosti pridružili tudi stro-
kovnjaki iz lokalnega okolja, ki jamčijo s svojim znanjem, da vam 
bodo pokazali pravo pot do boljšega počutja in lepšega videza. V 
nadaljevanju si preberite še o prav posebni preobrazbi in prije-
tnem dnevu, s katerim smo razveselili našo redno bralko Alenko. 
Nahranite najprej svojo radovednost, nato pa pot pod noge in 
pogum v srce! Sposobni ste namreč veliko več, kot si ta trenutek 
predstavljate. M. Mavsar 

Nudimo:

•	Oceno	stanja	vašega	telesa

Brezplačna 
Wellness analiza telesa
Potrebujete	pomoč	pri	preoblikovanju	

telesa?	Si	želite	shujšati?

POTREBNA	PREDHODNA	
REZERVACIJA	NA

		041	791	799

•	 Praktične	napotke	za	
izboljšanje	počutja

•	 Individualni	program	
prehranjevanja,	
prilagojen	želji	
posameznika

•	 Spremljanje	stranke	
do	željenega	rezultata
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Vsak ponedeljek in sredo ob 20. uri, 
v plesnici OŠ Brežice, 

telovadba za staro in mlado! NOVO! 
Del. čas: PON-PET od 7.30 do 20. ure; SOBOTA od 7. do 14. ure.

Bojana Černoga s.p., CKŽ 135c, TC JOB Krško, 
tel.: 07 488 1 614 - GSM: 041 950 529

Porjavitev telesa v eni minuti

Naravno barvanje las z glino in aloe vero

Botox za poškodovane lase

novo!

Lekos d.o.o. Sevnica 
Drožanjska cesta 68, 

8290 Sevnica, 
Telefon: 07/81 63 170, 

Fax: 07/81 63 184 

LEKOS
Kozmetika
Studio B

www.lekos-kozmetika.si

Za vas smo pripravili različne 
storitve programov, ki izžarevajo 
zdravje in lepoto:

• nege obraza in dekolteja,  
stopal in dlani

• masaže, masažne in biserne 
kopeli

• savne in solarije, depilacije in 
epilacije

Nudimo vam tudi svetovanje in 
pomoč pri oblikovanju telesa.

Razveselite najdražje tudi 
z darilnimi boni!

Salon masaže, pedikure in manikure

BRESTANICA

Nudimo vam: 

• pedikuro, manikuro
• kavitacije
• depilacije
• anticelulitne tretmaje 
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www.vita-marin.com

Vabljeni v oazo miru

in počitka!

NOVO!

Naravno čiščenje ušes

s čebeljim voskom

031 811 133

V zdravstvenem centru Aristotel in v sodelovanju s 
specialisti posameznih strok izvajamo naslednje 
dejavnosti:

• MEDICINA DELA, PROMETA IN ŠPORTA,
• SPLOŠNA MEDICINA,
• ULTRAZVOČNA DIAGNOSTIKA,
• SPECIALISTIČNA NEVROLOŠKA AMBULANTA 

Z EMG,
• SPECIALISTIČNA KARDIOLOŠKA AMBULANTA,
• LABORATORIJSKA DIAGNOSTIKA,
• MEDICINSKA PEDIKURA

Za dodatne informacije 
pokličite na telefonsko številko:
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Pr re eob az i m !

»PREOBRAZI ME« z Alenko
Pomlad s svojim božajočim soncem počasi že prihaja med nas in že seje veselje. Da bi tudi mi 
zasejali nekaj veselja med našimi rednimi bralkami in bralci, je med nami zopet akcija »Preo-
brazi me«, prva v letošnjem letu pa se je strokovnemu znanju prepustila Alenka Colarič iz Dola, 
manjšega kraja pri Podbočju. V lanskoletnem pismu ekipi preobrazbe Posavskega obzornika je 
med drugim zapisala:
»V Posavskem obzorniku sem zasledila akcijo »Preobrazi me«. Takoj je pritegnila mojo pozor-
nost saj sem že večkrat premišljevala o preobrazbi svojega izgleda po 50. letu starosti. (…) Zelo 
si želim videti, kako bodo moj izgled izpilili lepotni mojstri ekipe Preobrazi me, katera je prava 
paša za oči za bralke obzornika. Sem mati dveh odraslih sinov in žena pozornega moža, zato bi 
tudi njim rada pripravila presenečenje z nevsakdanjim izgledom...«

Ko vsakodnevne obveznosti pač morajo malo počakati
Alenka je predana mama dveh sinov, starih 27 in 30 let, ki v prostem času rada napolni svojo 
dušo s cvetjem in sprehodi v naravo. Njen dan je navadno zapolnjen z gospodinjskimi opravili 
in delom okoli hiše, ki ga seveda nikoli ne zmanjka. Ne glede na to, da so otroci že veliki, ostaja 
skrbna in želi njim ter možu olajšati vsak trenutek in odvzeti marsikatero breme. Že ob pogledu 
na Alenko lahko vidimo, da njen estetski čut ter nežnost lepo sovpadata. Sploh zadnje čase je 
intenzivno razmišljala o spremembah, o času, ki prinese in odnese svoje, te izuči, a tudi notra-
nje obogati, zato je bila telefonskega klica naše ekipe še tolikanj bolj vesela. »Povsem vam zaupam, res, se bom kar prepustila vašim 
odločitvam,« nam je srečno zaupala. In česa bi se lahko bolj razveselila naša ekipa strokovnjakov, kot nekoga, ki radovedno in iskrivo 

sledi vsem postopkom in odkriva nove skrivnosti lastnega izgleda! 
Za nekaj uric smo Alenko »ugrabili« in začel se je prijeten sobotni 
dan, poln dogodivščin.

prej

Lepota prihaja iz naše notranjosti 
Sproščanje v prijetnem ambientu Wellness centra 
Alqma v Brežicah (Čatež ob Savi) je bilo kot nalašč za 
začetek. Z domišljenim pristopom je nežno prebudilo vse 
Alenkine čute. Od strokovnjakinje Barbare Novak je naša 
nagrajenka izvedela, 
da ima sicer lepo kožo, 
ki pa potrebuje ustre-
zno in redno nego. 

Najpomembnejši del nege obraza 
je bil multivitaminski energijski 
mikropiling, ki pospešuje regene-
racijo veznih tkiv in popravlja že 
vidne znake pospešenega, pre-
zgodnjega staranja kože, h kate-
remu pomembno prispeva tudi 
pomanjkanje vlage oz. preizsušenost kože. Nato sta nadaljevali z 

nadaljnjo nego obraza in nežno masažo. 
Alenka je bila nad rezultatom prijetno 
presenečena: »Kot da je moja koža prvič 

res zadihala!« Njen obraz je zasi-
jal, koža je po odstranitvi odmrlih 
celic in osvežujoči mešanici vita-
minov postala bolj gladka in čvr-
sta, kar je vse prispevalo k mlaj-
šemu videzu. 

V Alqmi se posvetijo vsem, ki so 
željni strokovnih storitev, pozitiv-
ne energije in nasvetov, ne glede 
na starost in spol, nam je še zau-
pala vodja centra Barbara in nam 
razkrila vodilno misel, ki jih vodi 
pri delu in izpopolnjevanju: »Le-
pota dejansko prihaja iz nas sa-
mih, iz naše notranjosti, zato mo-
ramo pozitivno poskrbeti za naš 
zdravi um, duh in telo, ko je to 
troje usklajeno, smo celota, smo   
življenje.« Alenka je vidno osve-
žena že nestrpno čakala novih 
nasvetov strokovne ekipe »Preo-
brazi me«.

Urejanje nohtov je lahko sprostitev 
in umetnost
Ni nam bilo potrebno daleč, saj je bil naš naslednji po-
stanek prav tako v Brežicah (NC Intermarket). V frizer-
skem salonu Andreja Style je Alenko najprej sprejela 
frizerska ekipa salona, a jo je za začetek prepustila An-
dreji Kolman Šoško in naravni manikuri. 

Andre -
ja, ki sodeluje z ekipo 
omenjenega frizerske-
ga salona, da zagotovi-
jo strankam celovito 
storitev urejanja, se je 
najprej posvetila korek-
ciji nohtov, piljenju in 
čiščenju. Da bi bil iz-
gled popoln, je bilo po-
trebno poskrbeti še za 
obnohtno kožico in ma-
sažo rok. Za romanti-
čen pridih pa je poskr-
bela poslikava, sesta-
vljena iz natančnih črtic 

in cvetk. Urejeni 
nohti so lahko pika 
na i. 

»Nohte lahko ure-
jamo ob vsaki pri-
ložnosti, ne le ob 
posebnih dogodkih. 
Tudi zame osebno je 
poslikava umetniški 
izziv, priložnost, da 
izrazim svojo krea-
tivno plat,« nam je 

med ustvarjanjem zani-
mivih oblik pojasnila An-
dreja, ki je s tekmovanj 
prinesla že kar nekaj pri-
znanj s tega področja. 
Alenki je bila nevsiljiva, a 
zanimiva poslikava všeč 
in prepričljiv dokaz, da 
takšne »pike na i« niso 
primerne le za mlajše 
ženske.



13PREOBRAZI MEPosavski obzornik - leto XV, številka 5, četrtek, 3. 3. 2011

Frizura je opazen in pomemben element 
celotne podobe
»Kakšna barva bi mi pristajala? Kakšna oblika?« je zani-
malo Alenko, ki ji to področje sicer ni tuje, saj je svojo 
poklicno pot začela ravno s poklicem frizerke. V akcijo je 
takoj stopila uigrana ekipa frizerskega salona Andreja 
Style: vodja salona Andreja Podvinski je s pomočjo 
kolegice izbrala barvo in strnila ideje, nato pa je striže-
nje prepustila sodelavcu Gregorju Balonu. Čeprav je 

imela gospa ob prihodu že krajše lase in temnejšo barvo, kar sicer delo-
ma omeji možnosti ustvarjanja, se je Gregor odločil, da bo sledil njenemu 
okusu, a hkrati v ospredje postavil mladostni, razigrani videz. »Z nekaj 
nesimetrije vdihnemo pestrost,« je pojasnil. »Z vijolično in primernimi 
rdečimi poudarki ji bomo pustili še vedno dovolj velike možnosti kombi-
niranja barv, saj je gospa povedala, da ima kar nekaj oblačil v teh tonih,« 
je dodala Andreja. 
Med barvanjem povprašamo vodjo salona še o občutkih ob opravljanju 
tega poklica: »Vedno ustvarjaš nekaj lepega. Jaz osebno imam zelo rada 
friziranje in urejanje nevest, na tem področju smo kot ekipa posebej 
močni, do izraza pride to, da prisluhnemo, a smo vseeno dovolj drzni. Po-
roka je pa tako ali tako čudovita in prava priložnost, da ženske in moški 
zasijejo, kajne?« Umivanje, barvanje, striženje, fen, oblikovanje in naša 
nagrajenka je bila kot prerojena. Ob pogledu na ogledalo ji je kar zaigralo 
pri srcu: »Tako pa še nisem bila postrižena. Super se počutim. Hvala!«

Moda za ženske, ki si želijo 
modernih, unikatnih,  
a nosljivih oblačil 
Sledilo je še eno nepričakovano pre-
senečenje! Alenko smo iz frizerske-
ga salona odpeljali le nekaj korakov 
stran v modno trgovino Carla. Iz-
brati primerno oblačilo je pogosto 

velik izziv, pri katerem mnogi zaidemo v napačno 
smer. Velikokrat tisto, kar nam je tako všeč na izložbe-
nih lutkah ali na obešal-
nikih, sploh ne pristaja 
obliki in izgledu našega 
telesa. Strokovnjakinja, 
za katero so že leta iz-
kušenj pri svetovanju 
glede primernih oblačil 
ter dobro poznavanje 
tekstila in njegovih zna-
čilnosti, Brigita Dojer, 
je ob pogledu na Alenko 
takoj pravilno ocenila, 
kaj ji bo pristajalo. 
Čeprav bi lahko na prvi 
pogled mislili, da ji žival-
ski vzorec ne bo prista-
jal, je Alenki Brigitina izbira pristajala kot ulita. »Žen-
stvenost lahko poudarimo na veliko načinov. 

Pomembni pa so tudi detajli in dodatki, ki lahko ravno prav po-
udarijo osebnost lastnika obleke,« nam je ob stiliranju gospe 
pojasnjevala Brigita. Čeprav je ob imenu modne trgovine Carla 
tudi pripis »no rools fashion« (moda brez pravil), gre pravzaprav 
za to, da inovativno sledimo modi, s poudarkom na svobodi in 
veliki izbiri. 
Trgovina Carla želi dokazati, da so nam v okviru srednjega ce-
novnega razreda dostopni modni klobuki, unikaten nakit in oble-
ke za ženske nad 30 let, ki si želijo modernosti, a tudi udobnosti. 
Ko je Alenka stopila iz kabine za preoblačenje, smo kar osupnili 
– to je bilo to! Alenkin značaj je stopil v ospredje, vlilo ji je samo-
zavest in dobro samopodobo, zato smo bili zadovoljni vsi.

Ličenje, primerno za vsak dan
Ličenje je prevzela vizaž-
istka Dolores Osek. Ob 
ličenju je Alenki zaupala 
nekaj trikov in koristnih 
nasvetov, med drugim 
tudi, kako si lahko z bar-
vico ali čopičem optično 

zgostimo obrvi, ki smo jih s puljenjem pre-
več zredčili. Čeprav profesionalno ličenje 
traja dlje časa, je rezultat presenetljivo 
naraven in uporaben za vsak dan. »Gospa 
Alenka, kot vidite, nosi očala. To ni nika-
kršna ovira, se pa nujno mora upoštevati 
določena pravila, posebej previdno je po-
trebno ravnati s senčkami. 
Očala za kratkovidne namreč pomanjšajo 
oči, povečamo pa jih s svetlimi senčili in 
nežnimi sencami. Pri daljnovidnih pa upo-
rabimo temnejša senčila za veke, s kate-
rimi oči pomanjšamo. Za zapeljiv pogled 
dodamo še svetlo senčilo tik pod obrvi in s 
tem poudarimo oči. Uporabljajte maskaro, 
vendar le toliko, da se trepalnice ne bodo 
dotikale stekel,« je pojasnila Dolores. Barv-
ni toni so dopolnili Alenkino novo podobo. 
Sveža, elegantna in ravno prav naličena je 
bila Alenka pripravljena na naslednji korak.

Knjiga za dušo in predstava za smeh od srca 
Preden smo se razšli, je 
Alenka v dar dobila še 
ogled predstave, ki je 
ravno tisti dan nasmejala 
občinstvo v Posavju, da 
pa si bo polepšala nekaj 
uric doma s čustveno in 
iskreno izpovedjo, pa ji je 
posavska založba Ne-
viodunum podarila knji-
go »Čez mavrico«, avto-
rice Alenke Mirt Iskra.

Dan nam je vsem minil, kot 
bi trenil, polni smo bili po-
zitivne energije in lepih vti-
sov. Alenka je bila presreč-
na: »To je bil eden najlepših 
dni v mojem življenju. Res 
vam vsem hvala, hvala, 
hvala!«

pote
m

Koristne številke, 
na katerih dobite več informacij:

ALQMA: 07 49 66 620

ANDREJA STYLE: 07 49 65 444

MODNA TRGOVINA CARLA:
031 397 457 

DOLORES OSEK: 040 683 033

ZALOŽBA NEVIODUNUM: 
040 634 783
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1. nagrada:	 3x brezplačen obisk solarija
2. nagrada: 	5x brezplačen obisk fitnesa
3. nagrada: 	2x brezplačen obisk savne 

Geslo 4/2011 številke: 

VSE ZA VRT, DOM IN PRIJATELJE
Nagrade, ki jih podarja Vrtni center & cvetličarna KERIN 
iz Krškega, prejmejo:
1.	nagrada: bon za nakup v vrednosti 20 evrov -  

Marija Flis, Brestanica
2.	nagrada: bon za nakup v vrednosti 10 evrov - 

Zofija Lisec, Boštanj
3.	nagrada: bon za nakup v vrednosti 10 evrov – 

Biserka Kuhar Zarić, Brežice 

Geslo križanke pošljite do četrtka, 10.3.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

FITNESS POŽUN, 
Titova 75, 8281 Senovo

Prodajna mesta: www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk Delo Prodaja, Punkt Krško in Brežice,
Tic Brežice in Terme Čatež,  BIT (Brežiška info točka), Gostilna Les, Bubka bar

M J U Z I K L O B D N E V U Ž E N A

LJUBIM TE - SPREMENI SE!

12.3. 2011 OB 20. URI
Večnamenska dvorana Terme Čatež

Prodaja vstopnic:
www.eventim.si 

Pevci / Igralci:  Danijel Malalan,
Marjan Bunič, Romana Krajnčan,
Simona Vodopivec Franko

www.eventim.si 

S Posavskim obzornikom 
na ogled mjuzikla!

S pravilnim odgovorom na tokratno nagradno vprašanje si 
boste lahko ogledali priljubljeni mjuzikl o radostih in te-
gobah ljubezni z naslovom »Ljubim te – spremeni se!«, ki 
bo 12. marca v Termah Čatež. Komični mjuzikl avtorja Jo-
eja DiPietra z uglasbitvijo Jimmyja Robertsa obeta broad-
waysko izkušnjo. V glavnih vlogah igrajo in pojejo Simona 
Vodopivec Franko, Romana Krajnčan, Danijel Malalan 
in Marjan Bunič. 

Prijetno doživetje čaka 5 izžrebancev, tokratno nagradno 
vprašanje pa se glasi:  
Napišite ime rubrike Posavskega obzornika, ki spremlja 
posavsko glasbeno dogajanje? (odgovor se skriva v časo-
pisu). 

Odgovor in vaše podatke (ime, priimek, naslov, za lažje 
obveščanje lahko tudi telefonsko številko) nam do torka,  
8. 3. 2011, pošljite na naslov:

Posavski obzornik
»za nagradno igro«
Trg Matije Gubca 3

8270 Krško 
Odgovor s svojimi podatki pa nam lahko pošljete tudi preko 
elektronske pošte na naslov: nagradna.igra@posavje.info
Nagrajence bomo o prejeti nagradi obvestili do 9. marca 
na posredovane kontakte.

Sodelujte in si oglejte mjuzikl, poln zabave in dobre glasbe!      

 že od 15. decembra 1997

Očesna optika Rimc Terezija s.p., CPB 32, Brežice
Tel.: 07 49 90 780, Fax: 07 49 90 781

e-mail: optika.rimc@siol.net - splet: www.rimc.net 

NOVO! 
EYE CARE kozmetika 
- ličila za uporabnice 

kontaktnih leč in žensk, 
z občutljivo kožo in očmi.

 
Okulistični pregledi na 

zdravstveno kartico

NOVA KOLEKCIJA 
SONČNIH IN 

DIOPTRIJSKIH OČAL!

Za dobro počutje je bistvena prava kombinacija
BREŽICE - Večkrat se nam pora-
jajo vprašanja, zakaj in kako naj 
poskrbimo za svojo vitalnost in 
zdravje svojih bližnjih. Ob prilo-
žnosti tokratnih tematskih stra-
ni smo se pogovarjali tudi z Liv 
Bertol iz brežiške občine, ki se 
poklicno ukvarja s podporo pri-
zadevanjem posameznika, da 
telesno in zdravstveno napredu-
je, šport in zdrava prehrana pa 

sta tudi pomemben del njenega prostega časa. Kot sama pravi, 
pa je na prvem mestu aktivna mamica, ki ji pač ni vseeno, kako 
se spreminja svet in kaj se dogaja z našim zdravjem.
V Sloveniji je v zadnjem času razmah t.i. osebnega svetovanja 
tudi za področje zdravja in prehrane. Zakaj bi človek potrebo-
val zunanjo pomoč pri urejanju tega dela svojega življenja?
Ja, problem sodobnega časa bi lahko rekli. Večina ljudi se dan-
danes namreč giblje premalo. Čeprav raste zavest in želja po gi-
banju, pa je še vedno najtežje začeti in tak tempo držati. Večina 
ljudi namreč avtomatsko išče dejavnosti, pri kateri bi se dovolj 
razgibali brez prevelikega naprezanja, prav tako so še vedno 
moderne diete, ki naj bi zagotovile hitre in dobre rezultate. In 
ljudje se v naglici, ki jo živimo odločamo za hitre poteze diet, ki 
pa žal po navadi ne dajo zadovoljivih rezultatov. Tukaj pa potem 
ljudje poiščejo našo pomoč, kajti po detajlni analizi, ki jo osebi 
naredimo ji pripravimo tudi njen trening, jedilni načrt, dnevni 
plan kako in kaj, zarišemo pot do rezultata, smo seveda ves čas 
ob njej ...
Pomanjkanje gibanja je klasičen problem sedanjega, »sede-
čega« življenja. Problem pa je tudi vklapljanje gibanja v svoj 
urnik. Kdaj je primeren čas za gibanje?
Gotovo je najbolj primeren čas za vadbo zjutraj in to iz več ra-
zlogov: prvič zato, ker je zjutraj telo najbolj spočito, drugič pa 
zato, ker je to zelo dober način, da telo in naše organe zbudi-
mo, da lažje začnejo funkcionirati, da se pripravimo za delovni 
tempo, ki je pred nami. Gledano z vidika bralcev, pa si primeren 
čas določa vsak sam. Nekdo je jutranji tip, spet drugi potrebuje 
večerno sproščanje, spet tretji pa enostavno takrat, ko jim čas 
le to dopušča.
Pogosto tudi najdemo izgovor in tako hitro pademo iz redne 
vadbe. Ste že opazili, kdaj imamo ljudje tiste »kritične trenut-
ke«, ko odnehamo? Kako naj se upremo temu, da bomo z gi-
banjem nadaljevali? 
Res smo ljudje narejeni tako, da nam motivacija hitro pade. 
Tukaj ne bi delala nobene znanosti, niti vam ne bom povedala 
novega recepta, ker ga enostavno ni. Vsak posameznik mora 
sam s sabo razčistiti zakaj bi se gibal, kako se po gibanju počuti, 
kakšen življenjski slog s tem dobi. Kajti večina ljudi, ki vztraja pri 
redni vadbi, začne potem avtomatsko gledati na prehrano, na 
pitje tekočine ... In ko se ta trenutek zgodi, smo zmagali! To je 
zmagovita kombinacija za življenje oziroma tempo, ki nam ga 
le ta narekuje. 
Ali so lahko tudi močnejši ljudje zdravi? Kako sta torej poveza-
na telesna teža in zdravje?
Pojem močnejši oziroma telesna teža neke osebe ni pravi po-
kazatelj zdrave ali nezdrave osebe. Skrb zbujajoč, bi dejala, je 
procent maščobe, ki ga določena oseba prekorači. Ta je šele 
pravi pokazatelj načina življenja, ki ga neka oseba živi. Kajti po 
procentu maščobe se zelo jasno vidi kako in s čim se ta oseba 
prehranjuje, koliko gibanja in predvsem kakšnega ima vključe-
nega v svoj dnevni ritual. In šele po detajlni analizi telesa lahko 
stranka dejansko začne uvajati spremembe, kajti vsaka oseba 
je individum, ima drugo konstrukcijo telesa, drugačno gostoto 
kosti in nenazadnje čisto drugačen slog od svojih sosedov.
Zdravje se tudi »vidi« navzven. Menda lahko določene resnej-
še težave razberemo tudi s pomočjo izgleda svoje kože, las ali 
na primer nohtov?
No, sigurno je tako, da če ti ni mar kaj počneš s svojim telesom 
in koliko se z njim ukvarjaš, se to nedvomno vidi tudi navzven. 
Pomembno je, da o svojem telesu tudi razmišljamo, da mu zna-
mo prisluhniti in slišati njegova opozorila in sporočila. In če mu 
nameniš dovolj pozornosti, se to kaže kot zadovoljstvo s samim 
sabo, prek tega pa je človek lep in ne nazadnje tudi zdrav.
Zanima me, kako vidite problem prekomerne telesne teže pri 
otrocih? Ali in kdaj je primeren trenutek, da starši ukrepamo? 

(nadaljevanje na str. 15 )



Posavski obzornik - leto XV, številka 5, četrtek, 3. 3. 2011 LEPI, ZDRAVI IN VITALNI 15

Pred nami je 8. marec, še ena prijetna priložnost, 
da našim bližnjim gospem in gospodičnam poklonimo 
kak cvet in dobro misel. Cvetje je od nekdaj polno sim-
bolike, tako posvetne kot verske, v mnogih deželah so 
rastline skozi stoletja služile za pravo abecedo čustev: 
akacija je bila na primer znak skrivnostne ljubezni, aloa 
je naznanjala žalovanje, želod in hrastova veja naj bi 
bila simbol neminljivosti, kar so verjela tudi nordijska 
plemena. Ambrozija je namigovala na vzajemno ljube-
zen, amarilis na ponos ali sramežljivost, barvita anemo-
na pa na večno ljubezen. Azaleja ima bogato simboliko, 
na vzhodu je bila simbol ženskosti, v Evropi pa naj bi 
sporočala: »Pazi nase, prosim, ljubi/ljuba, zame…«. 
Ali kdaj pomislimo, da bi poklonili baziliko? Ta lepa in 
okusna dišavnica je veljala za močan simbol ljubezni in 
predanosti, krizantema pa naj bi sporočala: »Čudovit 
prijatelj si!«. Ciklame so skozi stoletja veljale za cvetje 
slovesa, vsestranska kamilica pa naj bi privlačila v naša 
življenja bogastvo in mir. Z narcisami izrazimo spošto-
vanje, marjetke pa že same po sebi rišejo nedolžnost. 
Modre spominčice so namigovale na prijetne spomine, 
forzicija naj bi nakazovala na pričakovanje, nestrpnost, 
gladiole pa naj bi podarili, ko želimo brez besed po-
vedati: »Si moja ljubezen na prvi pogled…«. Iris je po-

nazarjala modrost, bela lilija je izpričevala nedolžnost, 
čistost, modro kri in nebeškost. Sivka nam šepeta o pre-
danosti, magnolija o ljubezni do narave, orhideja je v 
Evropi simbolizirala lepoto in lepo damo, na Kitajskem 
pa naj bi bila simbol za veliko družino. 

Vrtnice imajo še toliko več pomenov, ki se spremi-
njajo, odvisno od barve, količine vrtnic in vrste, na pri-
mer: bela vrtnica – čistost, dekliškost; še nerazcvetena, 
nerazprta vrtnica – mladost, nedolžnost in lepoto; črna 
vrtnica – smrt; rumena vrtnica – prijateljstvo ali ljubo-
sumje; roza vrtnica – »prosim, verjemi mi…«; šopek buj-
nocvetočih vrtnic – hvaležnost; rdeča vrtnica – »Rad/a 
te imam!«. 

Tisti, ki ste navdušeni nad sončnicami, najbrž že do-
bro veste, da izražajo dobre želje in lojalnost, tulipa-
ni naj bi bili v nekaterih kulturah izraz za popolnega 
ljubimca, medtem ko nam rdeči tulipan posebej nežno 
sporoča : »Verjemi mi … Rad te imam,« pa naj bi rumeni 
tulipan namigoval na nemogočo, neuresničljivo ljube-
zen. Našteti pomeni ob poklanjanju cvetja so še pose-
bej živahno živeli v času viktorijanske Anglije, konec 19. 
stoletja, ko se je razvila t.i. »floriografija« ali  skrivni 

jezik rož. Ko boste kupovali, zasadili ali naslednjič utr-
gali cvet, ga lahko izbirate tudi glede na že vsebovano 
sporočilo in čudovito tradicijo. Kakšno bo sporočilce, 
prepuščamo vam… 

� Uredništvo�

Cvetličarna “Silva”, Trg svobode 3, Sevnica
Tel.: 07 81 62 760

Del. čas: Pon-Pet: 7-18; Sob: 7-14; Ned: 8-11 
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Vabimo vas na predavanje 
o balkonskem cvetju in zasaditvah, 

ki bo 14. marca, ob 17.uri, 
v Gasilskem domu v Sevnici. 

Predavala bo gospa Marija Horvat ing. agr. 
Vljudno vabljeni!

Čestitamo

ob 8. marcu!

Vljudno vabljeni v naše cvetličarne in vrtnarijo, kjer imamo za 
vas pripravljeno bogato ponudbo cvetja in darilnega programa.

Problem prekomerne teže pri otrocih je žal vedno bolj zaskr-
bljujoč. Je pa pač tako, da smo starši tisti, ki s svojim vzorom po-
stavljamo temelje za življenje naših otrok in seveda avtomatsko 
prehranskih navad. Za ukrepe, bi dejala, seveda nikoli ni prepo-
zno in hkrati nikoli prehitro. Sigurno je pa prav, če opazimo, da 
naš otrok po kilogramih vedno bolj odstopa od svojih vrstnikov, 
da je pač čas za spremembo. Ampak, še enkrat bi poudarila, 
da starši začnite najprej pri sebi! Začnite hoditi na sprehode, v 
hribe, z otrokom telovaditi, kot da je to nekaj vsakdanjega. In 
spremembe se bodo začele dogajati.

Da bi bili »zdravi, lepi in vitalni« moramo na telo torej gleda-
ti celoviteje. Kje pa imamo Posavci, glede na vaše izkušnje, 
največ težav – pri gibanju, prehrani, pijemo dovolj tekočine, 
znamo premagati stres ipd.?

Ne bi rekla, da imamo Posavci na katerem od zgoraj navedenih 
področij težave. Bi rekla, da imamo kar prednost, da smo kjer 
smo, da nam je ostalo še ogromno narave in da še zmeraj zna-
mo gojiti nek čut za okolje, domačo pridelavo živil, vrtičkanje ... 
Vse to je prav, da gojimo in naj v nas ostane čim dlje. Časi, ko pa 
se bomo začeli še bolj zavestno odločati za spremembe življenj-
skega sloga, pa so tudi nam vsak dan bližje. Tudi V Posavju ni-
smo izjeme, kar se tiče vse bolj dolgih delovnih časov, natrpanih 
urnikov, vsak dan bolj stresnih situacij. Bi pa za konec dejala, da 
sigurno pravilna kombinacija prehrane, gibanja, pitja tekočine 
in pa sproščanja dajo svoj košček v mozaik zdravega, vitalnega 
in ne nazadnje lepega življenja. Zato, ne čakajte na ponedeljek. 
Obujte športne copate že danes in se odpravite ven takoj, ko 
preberete ta časopis!!!
Najlepša hvala za vaše odgovore.
� M.M.
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Obdarujte svoje dame ob dnevu žena!

Največja izbira in najboljše cene! Vabljeni!
Na zalogi tudi bogata izbira semenskega krompirja, 

čebulic ter frez za zemljo.

CKŽ 147, 8270 Krško, Tel.: 07/ 49-88-385 - www.rotar.si

Zdravje, sprostitev in užitek v Termah Dolenjske Toplice 
Wellness center Balnea 

Bazeni, savne, kopeli • masaže, nega obraza in telesa • razvajanje za pare: romantične kopeli 
in masaže v dvoje 

Ambulanta za lepotne posege 
Nekirurški lepotni posegi: odprava gub in madežev, pomladitev kože, učinkovito glajenje gub 

in odprava nenevarnih kožnih znamenj ter bradavic z radiofrekvenco. 
Lepotne posege izvaja zdravnica specialistka plastične, rekonstrukcijske in estetske kirurgije 

Tea Jedlovčnik Štrumbelj. 

Več informacij na tel. št. 031 342 250 in na elektronskem naslovu: estetika@terme-krka.si.

T: 07/ 39 19 400 
www.terme-dolenjske.si

(nadaljevanje�s�str.�14)

V Ambulanti za lepotne posege 
v Termah Dolenjske Toplice iz-
vaja hitre in učinkovite metode 
pomlajevanja zdravnica Tea Je-
dlovčnik Štrumbelj, ki je prva 
ženska specialistka plastične, 
rekonstrukcijske in estetske ki-
rurgije v Sloveniji. 
»Včasih je potrebno našo kožo 
le osvežiti, kar lahko naredimo 
s kemičnim�pilingom«, pravi 
Jedlovčnik Štrumbljeva. S ke-
mičnim pilingom oluščimo po-
vrhnjice kože in pospešimo 
njeno naravno obnovo, rezul-
tat pa je pomlajena in polep-
šana koža. Piling uporabljamo 
za korekcijo finih gubic, sonč-
nih peg, aken, brazgotin, pri 
poškodbah, ki nastanejo zara-
di sonca. S pilingom se lahko 
znebimo tudi madežev oziro-
ma neenakomerne polti.

Priljubljen najnovejši 
nekirurški lifting
Čeprav se gostje ambulan-
te v Dolenjskih Toplicah od-
ločajo tako za naravna polni-
la, botoks, kemične pilinge, pa 
je v zadnjem času najbolj pri-
ljubljena metoda pomlajeva-
nja s pomočjo energije radio-
frekvenčnih valov, t. i. pelleve. 
»Z njo učvrstimo uvelo kožo ter 
gube na obrazu, vratu ali de-
kolteju dobesedno polikamo«. 
Postopek je neboleč, rezultati 
pa zelo učinkoviti in trajajo do 
enega leta.

Nad znamenja in izrastke  
na koži
Radiofrekvenčna metoda je 
primerna tudi pri odstranje-
vanju nenevarnih znamenj 
in izrastkov, ki so jih do sedaj 
odstranjevali le kirurško, s po-
močjo pelleve pa je nad nivo 
kože dvignjena znamenja mo-
žno upariti. Tako odstranijo 
bradavice, pa tudi posamezne 
žilice in dlačice na obrazu.

Stresno življenje, premalo spanja in predolg delavnik lahko 
na našem obrazu pustijo nam neljube posledice. Obraz deluje 

utrujeno, pa tudi starejše, kot so naša prava leta. 
Da se bomo v svoji koži čim dlje dobro počutili, lahko z zdravim 
načinom življenja marsikaj storimo sami, pri tem pa nam lahko 

pomaga tudi obisk pri izkušenem lepotnem strokovnjaku.

V skrbi za lepo  
in mladostno kožo

PreJ
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Najlepsi vrt in balkon Posavja
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OBJAVA JAVNIH RAZPISOV ZA 
SOFINANCIRANJE PROGRAMOV IN 

PROJEKTOV V LETU 2011
ZA NASLEDNJE PODROČJE:

1. ŠPORT
	 a) Programi športa – športna rekreacija

Kontaktna oseba: Vilma Zupančič, tel. 07 620 5594, vilma.
zupancic@brezice.si

Razpisi bodo objavljeni na spletni strani Občine Brežice 
www.brezice.si v rubriki »Javni razpisi« in sicer z dnem 3. 
marec 2011.

Roka za oddajo prijav na vse razpise je 17. marec 2011.

Odpiranje vseh prijav bo opravila posebna komisija, ki jo 
imenuje župan. Ugotavljanje pravilnosti in popolnosti pri-
jav ter oblikovanje predlogov za izbor programov bodo za 
posamezna področja opravile posebne strokovne komisije, 
ki jih imenuje župan.
� Ivan Molan, l. r.
� Župan Občine Brežice

Podžupan j a 
Patricia Ču-
lar je spreje-
la udeležen-
ce programa 
Gruntvig iz dr-
žav Španije in 
Poljske, ki so 
sodelovali  na 
seminarju v 
prostorih Mla-
dinskega cen-
tra Brežice od 
14. do 18. fe-
bruarja. Pred-
stavila jim je 
občino Breži-
ce in se z nji-
mi pogovorila 
o poteku pro-

jekta, ki je namenjen neformalnemu izobraževanju odraslih.
Ob tej priložnosti je podžupanja Patricia Čular goste ob-
darila s knjigami o občini Brežice in Sloveniji. Več o dvole-
tnem mednarodnem projektu Re-cycle, pri katerem sodelu-
jejo poleg  organizacij iz Poljske in Španije tudi organizacije 
iz držav Italije, Francije in Slovenije, si lahko preberete na 
http://www.mc-brezice.si/en/Obvestila/grundtvig-tudi-v-
breicah.htm.

Spoštovane občanke, 
bralke Posavskega obzornika, drage žene in dekleta,

ob 8. marcu, dnevu žena, vam iskreno voščimo 
in želimo mnogo sreče, veselja in zadovoljstva, 

saj je svet zaradi vas lepši in prijaznejši.  

� Ivan Molan, 
� župan občine Brežice, s sodelavci

Podžupanja sprejela 
udeležence mednarodnega 
projekta Re-cycle

Dosežen zastavljeni 
cilj – pretočnost 
parkirnih prostorov

Občinski svet Občine Breži-
ce je na svoji 26. redni seji 
dne 14. 6. 2010 sprejel Odlok 
o ureditvi cestnega prometa 
v Občini Brežice, na podlagi 
katerega je Občina v mesecu 
decembru 2010 uvedla par-
komate na Cesti prvih bor-
cev. Cilj uvedbe parkirnine je 
dosežen – povečala se je pre-
točnost parkirnih prostorov 
v mestu in s tem tudi dosto-
pnost občanov do institucij 
in drugih dejavnosti v sredi-
šču mesta. Prebivalci mesta 
in najemniki lokalov so več-
krat predlagali spremembo 
prometne uredite, ki bi omo-
gočila oživitev mestnega je-
dra tudi tako, da kupcem in 
gostom lokalov omogoči laž-
je parkiranje v mestu. 

Po polnih dveh mesecih 
uvedbe parkirnin smo pri na-
jemnikih oz. lastnikih lokalov 
na Cesti prvih borcev s kraj-
šo anketo preverili, kako so 
zadovoljni z novo prometno 
ureditvijo in ali jim je prine-
sla želene izboljšave. Med 
anketiranimi je 96 % vpra-
šanih izrazilo močno zado-
voljstvo z novim sistemom 
parkiranja, pri 35 % vpra-

Občani zadovoljni z novo 
parkirno ureditvijo
Kratka anketa, ki je bila izvedena med najemniki in lastniki lokalov na Cesti prvih borcev, je dokazala 
upravičenost spremembe parkirnega režima v mestnem jedru, saj je večina anketiranih (96 %) izrazila 
močno zadovoljstvo z novo ureditvijo, s katero želi občina zagotavljati parkirni prostor vsem, ki se od-
pravijo  v mesto po opravkih in nakupih.  

šanih so se pomembno iz-
boljšale razmere za dosta-
vo (ostali so dejali, da tudi 
prej niso imeli težav z do-
stavo), sami so tudi zaznali 
večjo zadovoljstvo pri stran-
kah, ki veliko lažje najdejo 
parkirni prostor. Izražene so 
bile želje po dodatnem par-
komatu, nekateri obiskoval-
ci mesta pa niso prepričani 
ali za brezplačno uro parki-
ranja potrebujejo parkirni 
listek ali ne, zato objavlja-
mo najpogostejša vprašanja 
in odgovore o uporabi par-
komatov. 

Spremembe odloka 
o ureditvi cestnega 
prometa

Občina Brežice je za na 
obravnavo na seji Občinske-
ga sveta pripravila predlog 
Odloka o spremembah in do-
polnitvah odloka o ureditvi 
cestnega prometa v Obči-
ni Brežice, s katerim bi go-
spodarskim subjektom omo-
gočili pridobitev dovolilnice 
za parkiranje vozil, name-
njenih izvajanju dejavno-
sti, na kateremkoli nerezer-
viranem parkirnem mestu. 
Na ta način bi se gospodar-
ski subjekti lahko odločili, ali 
želijo natančno določeno in 
za njih rezervirano parkirno 

mesto, za katero bodo morali 
tudi kriti vse stroške postavi-
tve in odstranitve signaliza-
cije, kot to določa odlok, ali 
pa bodo le pridobili in plačali 
dovolilnico za parkiranje na 
katerem koli takrat prostem 
parkirnem mestu, kar ureja 
novi člen odloka. 

Občina je bila opozorjena na 
zlorabo možnosti enournega 
brezplačnega parkiranja - 
posamezna vozila so ves dan 
zasedala parkirno mesto, saj 
so vozniki na vozilo vsako uro 
namestili nov parkirni listek. 
Zato bo odloku v delu, ki do-
loča sankcije za kršitve od-
loka, dodana nova alineja, s 
katero bo predpisana kazen 

za tiste, ki prekršijo novo 
določbo in na dlje časa par-
kiranem vozilu vsako uro le 
namestijo nov listek za brez-
plačno prvo uro parkiranja. 

Nova parkirna ureditev re-
žima v mestu je namenje-
na občanom in vsem obisko-
valcem mesta, njen namen 
je zagotavljanje lažje do-
stopnosti za urejanje zadev 
na glavni mestni ulici, kar je 
lažje izvedljivo ob vestnem 
upoštevanju in spoštovanju 
pravil s strani uporabnikov. 

PIŠECE - Folklorno združenje 
Štajerske v Avstriji je 29. ja-
nuarja organiziralo ples tra-
dicionalnih štajerskih plesov 
v Gradcu. Na povabilo fol-
klorne skupine Hengsberg 
smo se  plesa udeležili tudi 
člani folklorne skupine Duplo 
iz Pišec. V polurni pavzi smo 
se predstavili s svojimi piše-
škimi in štajerskimi plesi, ki 
so s strani avstrijskih plesalk 
in plesalcev poželi veliko za-
nimanje. Na plesu pa so vsi 
plesalci imeli priložnost obu-
diti tradicionalne plese ali pa 
se jih naučiti tako, kot so jih 
plesali in jih še plešejo v av-
strijski Štajerski. S plesi smo 
prestopili mejo in se tako 
tudi povezali s plesi, ki so 
jih plesali nekoč v naši sku-
pni Štajerski.      � M. O.   

Folklorna skupina 
iz Pišec gostovala 
v Gradcu

BREŽICE, DOBOVA - V sklo-
pu mednarodnega pustne-
ga festivala Fašjenk Dobova 
so brežiško občino že včeraj, 
2. marca, obiskali Koranti 

iz Hajdine in pred občinsko 
zgradbo preganjali zimo. Ju-
tri, 4. marca, pa bo oblast v 
občini Brežice za pustni čas 
prevzel Fašjenkov župan s 
svojim spremstvom. Prevzem 
oblasti z izobešanjem Fašjen-
kove zastave in predajo ob-
činskega ključa bo ob 13. uri 
pred zgradbo Občine Brežice.

Jutri prevzema 
oblast Fašjenk
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Komisija za občinska priznanja
ter sodelovanje z občinami 

pri Občinskem svetu Občine Krško

na podlagi 18. člena statuta Občine Krško (Uradni list RS, 
št. 98/00 - prečiščeno besedilo, 5/03, 57/06 in 47/10) 
ter 4. in 14. člena odloka o priznanjih Občine Krško (Ura-
dni list RS, št. 7/01 in 57/03) objavlja

R A Z P I S

ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE KRŠKO

ZA LETO 2011

1.	Občinski svet Občine Krško podeljuje naslednja ob-
činska priznanja:

a)	 NAZIV ČASTNI OBČAN OBČINE KRŠKO: 
Naziv častni občan Občine Krško je najvišje priznanje 
Občine Krško in se lahko podeli občanom občine Krško 
in drugim državljanom Republike Slovenije, kakor tudi 
državljanom tujih držav, katerih delo in aktivnosti pred-
stavljajo pomembne zasluge na katerem koli področju 
človekove ustvarjalnosti oziroma osebam, ki so posebno 
zaslužne za razvoj in ugled občine Krško.

b)	 VELIKI ZNAK OBČINE KRŠKO: 
Veliki znak Občine Krško se podeljuje posameznikom za 
življenjsko delo, večletne uspehe ali enkratne izjemne 
dosežke trajnejšega pomena v občini; skupinam občanov, 
društvom, podjetjem ali drugim pravnim osebam za več-
letne uspehe in dosežke, s katerimi povečujejo ugled ob-
čine na gospodarskem, družbenem ali drugih področjih 
življenja in dela v občini.

c)	 ZNAK OBČINE KRŠKO:
Znak Občine Krško se podeljuje za izjemne uspehe in 
dosežke v zadnjem obdobju in kot vzpodbuda za na-
daljnje delo.

d)	 	PRIZNANJE OBČINE KRŠKO:
Priznanje Občine Krško se podeljuje za pomembne en-
kratne dosežke v zadnjem obdobju. 

2.	Predloge lahko dajo občinski svet, krajevne skupno-
sti, podjetja, društva, zavodi, politične stranke, ob-
čani ter druge organizacije in skupnosti. Predlaga-
telji sami sebe ne morejo predlagati za priznanje.

3.	Predlog za občinsko priznanje mora vsebovati: po-
datke o predlagatelju, vrsto predlaganega prizna-
nja, podatke o predlaganem prejemniku priznanja 
in obrazložitev k predlogu.

4.	Pri podelitvi priznanj bodo imeli prednost predlogi, iz 
katerih bo razviden širši pomen in prispevek za druž-
beni in gospodarski razvoj celotne občine in ne zgolj 
enega od njenih delov.

5.	V koledarskem letu se lahko podeli največ dva velika 
znaka (eden za področje gospodarstva in eden za po-
dročje negospodarstva), največ trije znaki in največ 
pet priznanj Občine Krško.

6.	Predloge je treba poslati na naslov: Občina Krško, Ce-
sta krških žrtev 14, Občinski svet - Komisija za ob-
činska priznanja ter sodelovanje z občinami ali po 
elektronski pošti na naslov: tomaz.petan@krsko.si do 
vključno 31. marca 2011. 

Komisija za občinska priznanja
ter sodelovanje z občinami

Ivan Urbanč, predsednik, l.r.

Vabljeni na osrednjo prireditev Josipininega leta

torek, 15. marec 2011:
ob 18. uri: sv. maša za Josipino Hočevar, 

cerkev sv. Janeza Evangelista, Krško
ob 19. uri: Josipinin večer: Mestni muzej 
Krško in kavarna »Valvasorjeva kavica«

sreda, 16. marec 2011:
ob 17. uri: odkritje doprsnega kipa Josipine Hočevar, 
Gaj zaslužnih občank in občanov, mestni park Krško

Avtor kipa: akademski kipar Boštjan Drinovec
Gostje: Kvintet Tivoli Lesce in Radovljičani.

Vabljeni!

Vljudno vabljeni,

na SPREJEM ŠPORTNIKOV leta 2010, 

v soboto, 12. marca 2011, ob 19. uri 
v veliko dvorano Kulturnega doma Krško.

Na sprejemu bo sodeloval Stane Iskra,
soustanovitelj in trener prvega karate kluba v Sloveniji 

ter ustanovitelj programa Šole zdravega življenja. 
 

Program bodo sooblikovali Kulturno društvo Leskovec 
pri Krškem, Mažoretni klub Baton, 

Osnovna šola Podbočje in Glasbena šola Krško.

Na družabnem dogodku z veseljem pričakujemo 
vse ljubitelje športa, športne delavce in sponzorje.

Ob visokem jubileju je Jožefi Kralj vse dobro, zdravja in 
veselja zaželela tudi podžupanja občine Krško Ana Somrak. 
Gospa Jožefa Kralj se je rodila 29.1.1921. Po vojni je kot 
najstarejša med petimi otroki zapustila dom in se preselila 

na kmetijo na Ce-
line. Z možem Ja-
nezom sta s trdim 
delom in veseljem 
kmetijo obnovila 
in povila hčerko in 
sina. Danes Jože-
fi veselje in radost 
deli pet vnukov in 
enajst pravnukov, 
poleg tega pa v 
prostem času rada 
pregleda še dnev-
ne časopise in se 
odpravi k maši. 

Gospa Jožefa, pridružujemo se dobrim željam, ki jih je iz-
rekla podžupanja, in vam želimo še mnogo lepih trenutkov v 
krogu svojih najdražjih, zdravja in zadovoljstva.

V soboto, 19. 
f e b r u a r j a , 
sta šest sku-
pnih desetle-
tij prazno-
vala zakonca 
Erna in An-
ton Bizjak. 
Zakonca sta 
svojo zavi-
dljivo skupno 
pot pričela v 
Krškem, kjer 
sta se pred 

šestimi desetletji, 3. februarja 1951, poročila. Staro me-
stno jedro pa zakonca nista izbrala le za mesto odločilne-
ga »da«, temveč tudi za svoje domovanje, poklicno pot in 
družbeno delovanje. V zakonu sta se jima rodili hčerki, da-
nes pa ju razveseljujejo dve vnukinji in vnuk ter pravnuki-
nja in pravnuk. Svoj biserni jubilej sta v družbi družine in 
prijateljev praznovala v gostilni Murko, kjer jima je še na 
mnoga skupna leta čestitko v imenu Občine Krško izrekla 
tudi podžupanja Ana Somrak.

Razširjena seja občinskega 
štaba Civilne zaščite
Namen sklica skupne seje je bil zaključna analiza delovanja na področju zaščite, reševanja in pomoči 
(ZRP) v letu 2010, ki je zajemala analizo usposabljanj v letu 2010 in analizo opravljenih intervencij v letu 
2010. Prav tako so člani društev in služb, ki sodelujejo v ZRP spregovorili o planu aktivnosti za leto 2011.

Sejo je vodil Vlado Graho-
vac, poveljnik občinskega 
štaba Civilne zaščite. Po-
ročilo preteklih aktivnosti 
in plan na področju ZRP je 
prisotnim predstavil Bran-
ko Petan iz občinske upra-
ve Občine Krško, odgovoren 
za področje zaščite in reše-
vanja. V načrtu za leto 2011 
je izpostavil usposabljanje 
za primer verižnih nesreč in 
usposabljanje prostovoljcev, 
opremljanje z interventno in 
tehnično opremo ter uredi-
tev prikazovalnikov o emisi-
jah v ozračju.

Svoj pogled na opravlje-
no preteklo delo sta izrazi-

la tudi direktor in poveljnik 
Poklicne gasilske enote Jo-
ško Žvar in poveljnik občin-
ske Gasilske zveze Avgust 
Mlakar, ki sta se strinjala, da 
je sodelovanje v preteklem 
letu na intervencijah pote-
kalo usklajeno in v skladu s 
pristojnostmi vseh vpletenih 
v ZRP, in dobro sodelovanje s 
Policijsko postajo Krško.

Ob zaključku je zbrane poz-
dravila in nagovorila podžu-
panja Ana Somrak, ki se je 
zahvalila vsem vpletenim v 
ZRP za usklajeno in uspešno 
sodelovanje v intervencijah 
v preteklem letu. 

V preteklem letu so bila sredstva namenjena subvencijam 
za izgradnjo male čistilne naprave oziroma priklopa na ka-
nalizacijo v celoti izkoriščena. Zato v letošnjem letu pripra-
vljamo nov razpis v vrednosti 188.000 evrov, namenjen fi-
zičnim osebam, ki so lastniki individualnih stanovanjskih hiš 
in imajo stalno prebivališče v občini Krško. Razpis bo obja-
vljen po sprejetju proračuna Občine Krško za leto 2011.

V letu 2004 je Vlada RS sprejela Nacionalni operativni pro-
gram odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, v letu 
2010 pa je bila sprejeta njegova novelacija. 

Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpa-
dne vode je izvedbeni akt, s katerim so določena poselitve-
na območja - aglomeracije, za katere je treba zagotoviti v 
rokih iz tega programa, odvajanje komunalne odpadne vode 
v kanalizacijo in čiščenje v čistilni napravi s kapaciteto, ki je 
določena s tem programom, ter način porabe javnih sredstev, 
ki so namenjena financiranju objektov javne kanalizacije.

Za področja, ki niso zajeta v Nacionalnem operativnem pro-
gramu, smo na Občini Krško predvideli subvencioniranje 
malih čistilnih naprav, medtem pa na območju aglomera-
cij nadaljujemo s subvencioniranjem priklopov na kanali-
zacijsko omrežje. 

V letu 2010 se je za nakup in vgradnjo odločil tudi someščan 
Rudi Čižmek, ki pravi, da se je za nakup čistilne naprave od-
ločil iz okoljskih razlogov, v pomoč k odločitvi pa je prispe-
vala tudi subvencija Občine Krško. 

Gospod Rudi je za potre-
be stanovanjskega objek-
ta vgradil malo čistilno 
napravo s kapaciteto 4-6 
enot in dvema rezervo-
arjema s po 1500 litri in 
plavajočim čistilnim sis-
temom, ki v osmih urah 
odpadne vode očisti do 
mere, da so za okolje ne-
oporečne. Gospod Rudi 

pravi, da »nakup male čistilne naprave za posamezno go-
spodinjstvo predstavlja kar precejšen strošek, zato je 
prav, da Občina Krško, ko je vprašanje okolja in ohranja-
nje le tega tudi za prihodnje rodove, subvencionira na-
kup in na ta način pripomore k višanju kakovosti bivanja 
v naši občini.«

Na osnovi uredbe o območjih omejene rabe prostora zara-
di jedrskega objekta in o pogojih gradnje objektov na tem 
območju so določena naslednja merila za subvencioniranje 
malih čistilnih naprav in priključkov na kanalizacijski vod: 

•	v pasu do 1500 metrov se subvencionira do 95 % upraviče-
nih stroškov, 

•	v pasu do 2500 metrov se subvencionira do 82 % upraviče-
nih stroškov,

•	v ostalem območju občine Krško se subvencionira do 70 % 
upravičenih stroškov. 

Upravičeni stroški so stroški, ki jih izkazujete s kopijami ra-
čunov in veljavnim gradbenim dovoljenjem. Maksimalna vi-
šina upravičenih stroškov za posamezen stanovanjski objekt 
znaša 3.200 € z DDV.

Visok jubilej Jožefe Kralj

Biserna poroka zakoncev 
Bizjak

Občina Krško subvencionira 
zasebnike pri priklopu na 
kanalizacijo in nakupu male 
čistilne naprave

Slika je simbolična.
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Delovno srečanje županov 
občin Sevnica in Šentjur
PLANINA PRI SEVNICI – Na delovnem srečanju na Planini pri Sevnici sta se 14. februarja sestala župan 
Občine Sevnica Srečko Ocvirk in župan Občine Šentjur mag. Marko Diaci. Teme srečanja so bile pred-
vsem prometna povezanost med obema občinama z njunim zaledjem ter medsebojno sodelovanje ob-
čin, podjetij in zavodov na področju gospodarstva in turizma. Gre za prvo tovrstno srečanje župana 
Srečka Ocvirka s šentjurskim županom mag. Markom Diacijem, ki predstavlja pomembno izhodišče za 
nadaljnje dobro sodelovanje in razvoj skupnih interesov občin.

Po uvodnem ogledu podje-
tja Tajfun Planina, ki so ga 
pripravili direktor podjetja 
Iztok Špan in njegovi sode-
lavci, sta sledila delovni se-

stanek prisotnih in novinar-
ska konferenca v grajski 
kašči planinskega gradu. Na 
srečanju sta župana podpisa-
la skupen dopis, ki sta ga na-

slovila z »Zavzemanje Občin 
Sevnica in Šentjur za večja 
in hitrejša vlaganja v držav-
no cestno infrastrukturo na 
območju obeh občin«.

V dopisu župana Ministrstvo 
za promet in Direkcijo RS za 
ceste pozivata, da v najkraj-
šem možnem času dokončajo 
modernizacijo makadamskega 
odseka regionalne ceste Bo-
štanj–Sevnica–Planina pri Sev-
nici–Dežno–Črnolica, med Sev-
nico in Planino pri Sevnici ter 
Šentjurjem, in da aktivno pri-
pomorejo pri ureditvi navezo-
valne ceste Dramlje–Šentjur–
Črnolica, kjer bo v kratkem 
času sprejet OPPN. Navezo-
valna cesta Dramlje–Šentjur–
Črnolica bo po mnenju obeh 
županov zmanjšala infrastruk-
turno zapostavljenost občine 
Šentjur ter izboljšala pove-
zanost Kozjansko-Obsoteljske 
subregije in dela občine Sev-
nica v smeri Štajerske.

Dopis sta župana predala 

vodji sektorja za investicije 
na Direkciji RS za ceste To-
mažu Willenpartu, ki se je 
srečanja udeležil skupaj s so-
delavcem Juretom Pejano-
vičem. Willenpart je pred-
stavil namen upravljavca 
državnih cest, da v letošnjem 
letu nadaljuje z rekonstruk-
cijo omenjenega makadam-
skega odseka z razpisom za 
modernizacijo pododseka v 
dolžini 400 metrov. Razložil 
je tudi problematiko finan-
ciranja investicijskih pro-
jektov na državnem cestnem 
omrežju in izrazil upanje, da 
bodo z razpoložljivimi sred-
stvi odsek, skladno z trenu-
tnimi plani direkcije, v celoti 
asfaltirali do leta 2016. 
Pomembna tema srečanja 
pa je bilo tudi povezovanje 
obeh občin na področju tu-
rizma. O tem sta spregovo-
rili direktorica zavoda KŠTM 
Sevnica Mojca Pernovšek in 
direktorica razvojne agenci-
je Kozjansko mag. Andreja 
Smolej. 

Udeleženci srečanja so si najprej ogledali podjetje 
Tajfun Planina. (Foto: Občina Sevnica)

Z leve: župan Srečko Ocvirk, vodja sektorja za 
investicije na DRSC Tomaž Willenpart in župan mag. 
Marko Diaci. (Foto: Občina Sevnica)

Spletna stran Občine Sevnica je dobila povsem novo, 
svežo podobo. Za uporabnike je tako odslej še bolj do-
stopna in prijaznejša, na ogled pa je ponujenih več ak-
tualnih vsebin. Občinska uprava Občine Sevnica vljudno 
vabi k ogledu.

Obisk predstavnikov SVLR
SEVNICA – Občina Sevnica v zadnjih letih aktivno pridobiva 
evropska in državna nepovratna sredstva za izvedbo projek-
tov. V ta namen je župan Srečko Ocvirk s sodelavci na de-
lovnem sestanku gostil predstavnike službe Vlade Republi-
ke Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko.

Po uvodni predstavitvi na sevniškem gradu so si prisotni ogle-
dali hidroelektrarno Blanca, čistilno napravo Sevnica, nekaj 
že izvedenih projektov in projektov v izvajanju. Natančne-
je pa so si ogledali potek izvedbe projekta Kanalizacija Log, 
kjer so dela v polnem teku. Odgovorni nadzornik in predstav-
nik izvajalca sta na Logu prisotnim predstavila celoten pro-
jekt ter pokazala potek izvedbe del. Sicer pa Občina Sevni-
ca že pripravlja ustrezne dokumentacije za prijave na javne 
razpise za projekte, ki se bodo izvajali v letih 2011 in 2012.

Predstavniki SVLR so si ogledali tudi HE Blanca. (Foto: 
Občina Sevnica)

Redna seja Sveta regije Posavje
KRŠKO – Prejšnji teden se je v sejni sobi Regionalne razvoj-
ne agencije Posavje sestal Svet regije Posavje, ki je med 
drugim obravnaval dve vsebinsko zelo pomembni tematiki.

Člani sveta so se ponovno opredelili proti ukinjanju gineko-
loško-porodnega oddelka brežiške bolnišnice z argumenti, da 
gre za zelo pomembno regijsko institucijo s kakovostno in 
strokovno oskrbo, ki je po različnih kazalcih povsem primer-
ljiva s storitvami v ostalih bolnišnicah in porodnišnicah, ter 
ima pomemben vpliv na sorazmeren razvoj celotne države.  
Poleg tega se nahaja na obmejnem posavskem in obsotelj-
skem območju, kjer je zaznati večjo razvojno ogroženost. 
Svet regije se je negativno opredelil tudi do predloga novega 
zemljevida pokrajin v Republiki Sloveniji. Po mnenju župa-
na Občine Sevnica in predsednika Sveta regije Posavje Sreč-
ka Ocvirka predlagani predlog za Posavje kot obstoječo ra-
zvojno in statistično regijo nikakor ni primeren ter pomeni 
bistveni odmik od usmeritev tako sveta regije kot tudi ob-
činskih svetov posavskih občin.

O delu SPO v letu 2010
BREŽICE – V prostorih Občine Brežice so se na redni koordi-
naciji nedavno sestali direktorji in predstavniki občinskih 
uprav ter zaposlenih v Medobčinskem inšpektoratu – Sku-
pnem prekrškovnem organu občinskih uprav občin Bistri-
ca ob Sotli, Brežice, Krško, Radeče in Sevnica. 

Vodja Medobčinskega inšpektorata Martin Cerjak je pred-
stavil poročilo o delu prekrškovnega organa v letu 2010 ter 
planirane aktivnosti v letu 2011. Občinski redar v vseh pe-
tih občinah opravlja zlasti nadzor mirujočega prometa, ob-
činska inšpekcija pa izvaja postopke predvsem na področju 
nedovoljenih posegov na občinske ceste, komunalnih odpad-
kov, oskrbe s pitno vodo, odpadnih voda, oglaševanja in ne-
pravilnega parkiranja. Uspešno so bili izvedeni tudi postop-
ki za odstranjevanje zapuščenih in izrabljenih vozil z javnih 
parkirišč ter drugih javnih površin. 
V letu 2011 bo poseben poudarek namenjen nadzoru nad ne-
zakonitim odlaganjem odpadkov, ločevanju komunalnih od-
padkov ter zagotavljanju nadzora na občinskih cestah za za-
gotovitev varnosti prometa. Predstavniki občin so izpostavili 
nekaj konkretnih problemov in podali usmeritve za nadalj-
nje delo Medobčinskega inšpektorata.

Občinski otroški parlament 
BOŠTANJ – V prostorih Osnovne šole Boštanj se je 18. fe-
bruarja odvijal občinski otroški parlament. Osnovnošolci 
so spregovorili in izmenjali mnenja o zelo aktualni temi, 
vplivu družbe in medijev na oblikovanje mladostnika.

Poleg gostiteljev, OŠ Boštanj, so na parlamentu sodelovale 
skupine učencev osnovnih šol sevniške občine (OŠ Ana Gale 
Sevnica, OŠ Blanca, OŠ Krmelj, OŠ Sava Kladnika Sevnica, OŠ 
Šentjanž, OŠ Tržišče) ter OŠ Marjana Nemca Radeče. V uvo-
dnem delu so se posamezne šole predstavile s skrbno pripra-
vljenimi točkami na temo letošnjega otroškega parlamenta, 
sledila pa je zanimiva razprava, v kateri so svoje mišljenje 
in znanje združili učenci ter povabljeni gostje. V debati je 
sodeloval tudi župan Srečko Ocvirk. Letošnji državni otro-
ški parlament bo sicer 22. marca v Ljubljani, udeležil pa se 
ga bo tudi predstavnik Osnovne šole Boštanj.

Osnovnošolci so razvili zelo zanimivo razpravo. (Foto: 
Občina Sevnica)

Počitniške igre brez meja
SEVNICA – V času zimskih počitnic so se v Športnem domu 
Sevnica odvijale »počitniške igre brez meja«, namenje-
ne našim najmlajšim. Celotedenski dogodek sta organizi-
rala Družinski inštitut Zaupanje in zavod KŠTM Sevnica.

Namen počitniških iger brez meja je nuditi varno, sproščeno 
in ustvarjalno druženje otrok med počitnicami ter omogoči-
ti varstvo otrok za družine, v katerih so starši zaradi službe-
nih obveznosti odsotni, je pojasnil direktor Družinskega in-
štituta Zaupanje Damijan Ganc. Brezplačnega počitniškega 
druženja, ki je vključevalo skupinske športne igre in ustvar-
jalne delavnice, se je dnevno udeležilo od 35 do 40 otrok iz 
sevniške občine, v celem tednu pa skupaj več kot 60. 
V inštitutu Zaupanje si želijo, da bi tovrsten dogodek za otro-
ke postal redna ponudba. Že poleti tako nameravajo organi-
zirati 5-tedensko varstvo za otroke, ki bo v tem času na vo-
ljo po različnih krajih sevniške občine, varstvo pa načrtujejo 
tudi v času jesenskih počitnic.
Ganc se za podporo pri izvedbi zabavnega počitniškega dru-
ženja zahvaljuje Občini Sevnica, zavodu KŠTM Sevnica, Mi-
nistrstvu za delo, družino in socialne zadeve ter sevniške-
mu podjetju Tanin.

Priljubljena športna igra je tudi namizni tenis. (Foto: 
Občina Sevnica)

Prenovljena spletna stran 
Občine Sevnica

Pogled na osveženo spletno stran. (Vir: Občina 
Sevnica)

www.obcina-sevnica.si
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NAJ ŠPORTNICA / ŠPORTNIK / EKIPA 
OBČINE BREŽICE V LETU 2010 

PO IZBORU OBČANOV
GLASOVNICA

Članice Športne zveze Brežice so v skladu s pravilnikom 
zveze in doseženimi rezultati v letu 2010 občanom v gla-
sovanje predložile 7 predlogov za športnico / športni-
ka / ekipo leta 2010. 

1.	 BARBARA ŠPILER, met kladiva, 2. mesto MSP Moncton 
Kanada (mladinci), trener Vladimir Kevo – Atletski klub 
Brežice

2.	 JURE ROVAN, skok s palico, 15. mesto EP Barcelona 
(člani), trener Leopold Rovan – Atletski klub Brežice

3.	 ANDREJKA FERENČAK in MATIC DERENDA, ju-jitsu 
duo mešani pari, 3. mesto Svetovne igre borilnih 
športov Peking (člani), trener Gorazd Kostevc – DBV 
Katana Globoko

4.	 JURE ŽABJEK in ANDRAŽ BOŽIČNIK, ju-jitsu duo pari, 
3. mesto MEP Dunaj (mladinci), trener Dejan Kink – 
DBV Katana Globoko 

5.	 ČLANSKA, MLADINSKA IN KADETSKA EKIPA SK 
BREŽICE, športno strelstvo – zračna pištola, 2. mesto 
Pokal Slovenije (vse kategorije), trener Ernest Sečen – 
Strelski klub Brežice

6.	 SREČKO VIDMAR, športno strelstvo – zračna pištola, 8. 
mesto Mednarodno prvenstvo Zagreb (člani), trener 
Ernest Sečen – Strelski klub Brežice

7.	 MATIJA MLINARIČ, športno strelstvo – trap, 3. mesto 
Pokal Strelske zveze Slovenije Kunšperk (člani), TRENER 
Franc Kolarič – Strelsko društvo rudar Globoko 

Glasovnico, na kateri obkrožite številko pred imenom vaše-
ga kandidata, pošljite na naslov: ŠPORTNA ZVEZA BREŽI-
CE, MILAVČEVA 18, 8250 BREŽICE. Pri dokončnem izboru 
bodo upoštevane vse glasovnice, ki bodo prispele do vključ-
no 15. marca 2011 in na katerih bo obkrožena največ ENA 
številka pred imenom kandidata. Nagrada občanov in dru-
ge strokovne nagrade bodo podeljene na svečani prireditvi 
meseca marca 2011.  

Medijski sponzor
 že od 15. decembra 1997

Priznanja Karlovškovi, Drobnetu, 
rokometašem in Ognjenoviču
SEVNICA – V dvorani Alberta Felicijana na sevniškem gradu je 17. februarja potekal sprejem športnikov 
in športnic ter slavnostna podelitev priznanj ob izboru športnice, športnika, športne ekipe in športne 
osebnosti leta 2010 v občini Sevnica.

Najboljši sevniški športniki z županom Srečkom 
Ocvirkom in s predsednikom Športne zveze Sevnica 
Alojzem Povšičem

Naslov najboljše športnice 
leta 2010 je osvojila per-
spektivna atletinja Atletske-
ga kluba Sevnica, 14-letna 
Sara Karlovšek, ki ima za 
sabo že bogato športno pot 
in veliko uspehov. Je večkra-
tna državna prvakinja v raz-
ličnih kategorijah, trikrat je 
nastopila za državno repre-
zentanco in postavila tri dr-
žavne rekorde. 

Najboljši športnik leta 2010 
je postal Sebastijan Drob-
ne, ki je popolnoma predan 
malemu nogometu oz. futsa-
lu. Z dobrimi igrami in s šte-
vilnimi zadetki je ima status 
članskega reprezentanta. V 
lanskem letu se je odločil 
za prestop v KMN Dobovec, 
kjer želi seči po visokih uvr-
stitvah in utrditi svoje me-
sto med stalnimi člani slo-
venske izbrane vrste malega 
nogometa.

Rokometni klub Sevnica je 
postal najboljša športna eki-
pa za lansko leto v sevniški 
občini. V njegovih šestih se-
lekcijah igra veliko mladih 
in perspektivnih igralcev, ki 
z letošnjo generacijo kade-
tov tvorijo ogrodje sevni-
škega rokometa. Vsi skupaj 
z rezultati dokazujejo, da se 
v Sevnici, kljub kriznim ča-
som, igra dober rokomet in 
da obstajajo ljudje, ki kva-
litetno, predvsem pa z veliko 

entuziazma opravljajo svo-
je delo.

»Ko govorimo o Mirku Ognje-
noviču, govorimo tudi o več 
kot tridesetletni zgodovini 
Strelskega kluba Marok Sev-
nica. Njegovi začetki segajo 
v zgodnja osemdeseta leta, 
ko je Mirko Ognjenovič za-
čel svojo športno pot: naj-
prej kot odličen strelec, nato 
kot mentor, trener in funkci-
onar - vse v eni osebi,« je o 
športni osebnosti leta 2010 v 
sevniški občini dejal mode-
rator prireditve Aleš Tuhtar. 
Z njegovo pomočjo je leta 
1984 odprlo vrata prvo av-
tomatsko strelišče v občini, 
pod njegovim mentorstvom 
pa raste in se razvija v Sev-
nici nova generacija strel-
cev, ki že posega po najviš-
jih mestih v Sloveniji, nekoč 
pa bo zagotovo segla tudi po 
najvišjih evropskih in morda 
celo svetovnih. 

Ali bodo izvrstni rezultati in 
uspehi mladih sevniških špor-
tnikov in njihovih trenerjev 
uspeli »priboriti« sevniški ob-
čini ustrezno velik in prime-
ren športni objekt, v kate-
rem bi lahko mladi razvijali 
svoje potenciale, pa ostaja 
še vedno odprto vprašanje. 
Več na www.posavje.info.

� Smilja Radi, 
� foto: L. Motore

www.prstan.eu

Lokalna razvojna fundacija Posavja
Cesta prvih borcev 3, 8250 Brežice

gsm  059 955 046
e-mail  info@prstan.eu
www.prstan.eu

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa 
razvoja človeških virov za obdobje 2007 - 2013, razvojne prioritete “Institucionalna in administrativna usposobljenost”; prednostne 
usmeritve” Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga”.

e-Prstan

Vprašajte župana!Sodelujte v akciji!!!
Odprite vrata novinarjem in gospodarstvenikom! Ste nevladna organizacija in imate 

vprašanja za župana?
Da bi zagotovili odgovore, smo k akciji 
pozvali župane šestih občin (Brežice, Krško, 
Sevnica, Kostanjevica na Krki, Bistrica ob Sotli 
in Radeče). Zaenkrat so se odzvali: Župan 
občine Krško, g. Franc Bogovič, župan občine 
Brežice, g. Ivan Molan ter župan občine 
Bistrica ob Sotli, g. Franjo Debelak. V veseljem 
bodo odgovarjali na zastavljena vprašanja, 
zato pozivamo organizacije, ki delujete na 
področju občin Krško, Brežice ter Bistrice 
ob Sotli, da nam pošljite, kar želite vprašati  
in posredovali bomo  županom, odgovore 
pa objavili enkrat mesečno v Posavskem 

obzorniku.
Vprašanja pošljite na

tjasa.penev@prstan.eu!

Organizacije pozivamo, da nam posredujejo 
dogodke, ki jih želijo objaviti v e-PRSTaN-u, 

ki bo mesečno objavljen v Posavskem 
obzorniku in na naši spletni strani! Dogodki 

bodo objavljeni tudi v tedenski obliki 
e-PRSTaN-a, ki izhaja vsak petek.

Pišite nam na tjasa.penev@prstan.eu!

Regionalno stičišče PRSTaN se bo letos v sodelovanju z  Centrom nevladnih organizacij Slovenije CNVOS z dvema akcijama  
osredotočil na sodelovanje  z mediji in gospodarstvom.
Dejavnosti nevladnih organizacij namreč skrivajo mnogo neizkoriščenih priložnosti, ki bi jih lahko ponudili tako enim kot drugim 
za večjo prepoznavnost organizacije in sektorja kot celote. Če ste nevladna organizacija in si želite sodelovati, se prijavite na 
naslednji akciji:
 
1. VSAK DAN NOVINAR – EN DAN NEVLADNIK
Da bi delo v društvih, ustanovah, zasebnih zavodih (nevladnih organizacijah) približali novinarjem, jih bomo povabili, da en 
dan preživijo v nevladni organizaciji. Ne kot novinarji, ampak kot pravi nevladniki, ki se bodo vključili v delo izbrane nevladne 
organizacije. Novinarji bodo o preživetem dnevu v nevladni organizaciji pripravili prispevek in sodelovali v glasovanju za najboljši 
prispevek.
Akcija bo potekala od februarja do septembra 2011. V akciji lahko sodelujete vse nevladne organizacije, ki dnevno oziroma boste v 
mesecu maju izvajale aktivnosti, v katere bi se lahko vključili novinarji. Prijavite se lahko tako, da do 31.3.2011 na elektronski naslov 
tjasa.penev@prstan.eu ali po pošti pošljete opis svoje organizacije in dela, ki bi ga novinar opravljal. Pozorni bodite na to, da bo 
delo povezano z vašim osnovnim poslanstvom in čim bolj zanimivo za novinarski prispevek. Več na www.prstan.eu!
 
2. DOBER TIM SE GRADI V NEVLADNIH ORGANIZACIJAH
Enako kot novinarji, tudi podjetja ne poznajo nevladnega sektorja in vseh dejavnosti. Z akcijo bomo gospodarstvo povezali z 
nevladnimi organizacijami. Ponudili jim bomo možnost »teambuidinga« (teambuilding sestavljajo različni programi, namenjeni 
vzdrževanju vezi med člani timov (boljša komunikacija, zaupanje med člani, višja motivacija itd.) v nevladni organizaciji, preko 
katerega bodo aktivnosti podjetij za spodbujanje motivacije zaposlenih povezali s spoznavanjem nevladnega sektorja in 
pomočjo neki konkretni organizaciji. V akciji lahko sodelujete vse nevladne organizacije, ki lahko skupini ljudi ponudite konkretno 
skupinsko delo v svoji organizaciji ali za svoje uporabnike in imajo v svoji bližini primeren prostor za skupinske igre (po skupinskem 
delu bodo namreč sledile še različne igre). Prijavite se lahko tako, da do 30.3.2011 na elektronski naslov tjasa.penev@prstan.eu ali 
po pošti pošljete opis svoje organizacije in dela, ki bi ga skupina lahko opravila. Pozorni bodite na to, da bo delo povezano z vašim 
osnovnim poslanstvom in primerno za skupine. Več na www.prstan.eu!
 
Od vseh prispelih prijav bomo izbrali najzanimivejše in najprimernejše organizacije. Pohitite in ne zamudite priložnosti!

KRŠKO - Plavalci PK Celulozar Krško so se med 18. in 20. fe-
bruarjem udeležili državnega prvenstva Slovenije za dečke 
in deklice v Mariboru, na katerem je sodelovalo več kot 200 
plavalcev iz 25 slovenskih plavalnih klubov, in med njimi do-
segli odlično 10. mesto. Lara Jambriško je postala trikratna 
državna prvakinja, in sicer na 50, 100 in 200 m prosto ter pri-
plavala še srebro na 400 m prosto. S 6. mestom na 50 m del-
fin in 9. mestom na 50 m hrbtno je dosegla še dve uvrstitvi 
med 10 najboljših. Decembra 2010 je Lara postala tudi naj-
hitrejša plavalka plavalnega kluba Celulozar v 55-letni zgo-
dovini. Za pravo presenečenje je z dvema bronastima odli-
čjema poskrbela Karmen Zorič, saj je bila srebrna na 100 in 
200 m prosto. Na 50 m delfin je bila 1., na 400 m prosto pa 2. 
v B finalu. Dosegla je še 9. mesto na 200 m delfin in 14. me-
sto na 100 m delfin. Osebne rekorde so dosegli tudi Andraž 
Dostal, Marko Mišanovič, Nastja Sevšek in Urška Gmajnič.

Krški plavalci odlični na DP

Šport v Posavju
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Novice iz Posavja

POROČILI
SO SE

SPOROČILO BRALCEM
Uredništvo si po Zakonu o medijih (Ur.l.35/2001) pridržuje pravico do objave ali neobjave, 
krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu z uredniško 
politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki objavljenih informacij, 
ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. Prispevki mo-
rajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
institucij, organizacij, društev...).

PREJELI SMO

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Alina Maslova, Mihalovec  

– deklico,
•	Sanela Draganović, 

Brežice – dečka,
•	Darja Germšek Predanič, 

Glogov Brod – dečka,
•	Cvetka Ogorevc Sotelšek, 

Brezje pri Bojsnem – 
dečka,

•	Danijela Radjen, Krško – 
deklico,

•	Adisa Kamerić, Senovo – 
deklico,

•	Mojca Hysz, Zabukovje – 
deklico,

•	Vida Andrejčič, Klenovik 
– dečka, 

•	Romana Kuhar, Brežice – 
deklico,

•	Simona Bratuša, Srebrnik 
– deklico,

•	Ana Ivanovič, Artiče – 
dečka, 

•	Janja Jurečič, Senovo – 
dečka,

•	Alenka Škrubej, Stojanski 
Vrh – dečka, 

•	Mateja Berlan, Artiče – 
deklico,

•	Barbara Dular, Kostanjek 
– dečka,

•	Urška Resinovič, Gorenje 
Skopice – dečka,

•	Bojana Mlinarič, Blanca – 
dečka,

•	Janja Černelič, Zdole – 
deklico,

•	Zinka Kostanjšek, Bistrica 
ob Sotli – deklico, 

•	Dragica Čižmek, Dovško – 
deklico. 

ČESTITAMO

•	Damjan Pirnar, Vrh pri 
Šentjerneju in Irena 
Zagorc, Orehovec, 

•	Jože Mikolavčič, Krško in 
Vlasta Rožman, Brežice.   

ČESTITAMO

Spoštovana gospa Zora Pevec!

Kulturni praznik, 8. februar, je bil tudi letos v naši občini 
obeležen na prav poseben način. Proslava v torek, 8. febru-
arja, v Kulturnem domu Krško je bila prijetna in vso zahva-
lo smo dolžni izvrstnim kulturnim izvajalcem. Da pa je bil ta 
dan še prav poseben, gre velika zahvala seveda vam, spo-
štovana Zora Pevec.

V svojem imenu in v imenu vseh občanov občine Krško se 
vam zahvaljujem za vse izrečene besede in želje ob vašem 
slavnostnem govoru.
� Franc Bogovič, župan

Zahvala ob kulturnem 
prazniku

SEVNICA – V nedeljo, 20. marca, bo ob 16. uri v Športnem 
domu Sevnica (pri bazenu) dobrodelni koncert z naslovom 
„Pomagajmo Damjanu“. Izkupiček bo namenjen 24-letne-
mu Damjanu Kolmanu iz okolice Sevnice, ki je v hudi pro-
metni nesreči izgubil levo nogo, za kolikor toliko normalno 
življenje pa bi potreboval zelo drago protezo z elektronskim 
kolenom. Organizator koncerta je Kvartet Jarica, nastopa-
li bodo Ansambel bratov Poljanšek, Novi spomini, Ansam-
bel Jožeta Krajnca, Fantje iz pod Lisce, Mladi odmev, Mla-
di korenjaki, ansambel Florjan, Slovenski zvoki, Kvartet 
Jarica, Jasmin Stavros in Skater, povezoval pa ga bo Fran-
ci Peternel. Karte, ki stanejo 10 evrov, so naprodaj v Trafiki 
Sevnica, TA Doživljaj Boštanj, Okrepčevalnici Radej Blanca, 
Gostilni Pečnik Brestanica, OMV Krško, Caffe mlinu Tržišče, 
Gostilni Janc Studenec in eno uro pred koncertom. Damja-
nu lahko pomagate tudi z nakazilom na transakcijski račun 
št. 023790259033383.

Pomagajmo Damjanu

KRŠKO - V ponedeljek, 21. februarja, smo člani študijske-
ga krožka Moj eko vrt, ki deluje na Ljudski univerzi Krško ob 
podpori Občine Krško in Ministrstva za šolstvo, povabili Fan-
či Perdih iz podjetja Amarant d.o.o., da nam je v Dvorani v 
parku predstavila osnove ekološkega vrtnarjenja in ekološka 
semena. Njenemu predavanju so prisluhnili še številni dru-
gi ljubitelji sonaravnega vrtnarjenja iz Posavja. Predavate-
ljica nam je predstavila svoje bogate izkušnje iz biodinami-
ke in uporabo setvenega koledarja po Mariji Thun. Razložila 
nam je ritme dneva, meseca, leta, vpliv kozmičnih energij 

na procese v tleh in rastlinah ter obdelavo tal glede na ritem 
leta. Poudarila je, kako pomembno je poznati sestavo tal v 
vrtu in temu prilagoditi tudi obdelavo in sajenje rastlin. Od-
svetovala je pretirano gnojenje in vsakršno uporabo pesti-
cidov, umetnih škropiv, gnojil - kemije na domačih vrtovih. 
Cilj ekološkega vrtnarjenja je v preventivi in v upoštevanju 
osnovnih principov življenja v naravi. 
Zasaditev vrta je treba skrbno načrtovati, upoštevati kolobar 
in glede na družine rastlin tudi bolezni in škodljivce. Pomaga-
mo si lahko s čaji za preventivno škropljenje rastlin in jih ob-
delujemo, negujemo na dan za list listnate posevke, na dan 
za korenino posevke s korenino in na dan za plod plodovke. 
Njene izkušnje in izkušnje udeležencev potrjujejo uspešnost 
upoštevanja biodinamike pri ekološkem vrtnarjenju. Če želi-
mo res ekološko pridelano hrano, potem jo pridelajmo sami. 
Začne se s pripravo zemlje in z ekološko pridelanimi semeni.
Le tako bomo jedli zdravo zelenjavo z domačega vrta. Člani 
študijskega krožka Moj eko vrt se tega zavedamo in na svo-
jih vrtovih ne uporabljamo kemičnih pripravkov.
� Monika Novšak

Moj eko vrt

V Kozjanskem regijskem parku izvajamo mednarodni projekt IPA, ki ga delno financi-
ra Evropska unija v okviru programa Čezmejnega sodelovanje Slovenija – Hrvaška 2007 
– 2013 z naslovom »Od vijeglavke do soka«, ki daje nove vsebine, aktivnosti in cilje, ki 
so povezani z ohranjanjem travniških sadovnjakov.

Za namene revitalizacije travniških sadovnjakov, posledično tudi večanje biotske razno-
vrstnosti in protierozijskih učinkov na strmih kmetijskih zemljiščih smo v sklopu pro-
jekta nabavili sadike orehov (Juglans regia). Sadike podarjamo lastnikom kmetijskih 
zemljišč na območju Kozjanskega regijskega parka. Vsi zainteresirani lastniki lahko 
sadike prevzamete na sedežu parka v Podsredi 45, od ponedeljka do petka (od 7 – 8 ure 
zjutraj in/ali od 14 – 15 ure popoldan). Prosimo, da prihod najavite zaradi naše lažje or-
ganizacije dela na terenu. Ob prevzemu morate posredovati naslov in lokacijo sajenja, 
zato potrebujemo tudi parcelno številko in katastersko občino ali številko GERK- a. Za 
transport prinesite s seboj ustrezno embalažo. Količina sadik je omejena, zato pohitite…

Za podrobnejše informacije lahko pokličete na upravo Kozjanskega parka 03 800 71 
00 ali 051 456 661 (ga. Natalija) ali pa nas kontaktirate na kozjanski-park@kp.gov.si.

� Uprava Kozjanskega parka.

Projekt IPA 
»Od vijeglavke do soka«

IŠČETE ZAPOSLITEV?
ŽELITE IZBOLJŠATI SVOJE NAČINE ISKANJA ZAPOSLITVE?

BI RADI NAPISALI DOBRO PROŠNJO?

Vabljeni na Ljudsko univerzo Krško,
Dalmatinova ulica 6 (stavba stare glasbene šole) v

 ZAPOSLITVENI KOTIČEK 
VSAK DAN med 8.00 in 12.00, 

OB SREDAH med 14.00 in 18.00
na BREZPLAČNO svetovanje o iskanju zaposlitve.

Pomagali vam bomo pri: iskanju ustreznih delodajalcev, izdelavi načrta 
iskanja zaposlitve, pisanju prošenj in življenjepisov ter pripravi na 

zaposlitvene razgovore z delodajalci.

Dvakrat mesečno zaposlitvene kotičke izvajamo
 v KNJIŽNICI BREŽICE in v KNJIŽNICI SEVNICA. 
Dodatne informacije in rezervacije na: 051-306-113.

Obiščite nas ali pokličite 07/488-11-62.

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: "Razvoj človeških virov in vseživljenjskega 
učenja", prednostne usmeritve: "Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja."

Moj kolega iz Novega mesta je imel navado reči nekako ta-
kole: "Za ljubljančane je Slovenija nekje do Grosuplja, na-
prej pa neraziskana tundra.« (Financminister) - 
� Komentirajte tudi vi – na www.posavje.info!

BREŽICE - Društvo študentov Brežice je 18. februarja v 
Mladinskem centru Brežice pripravilo DŠB Fest 2011. Za-
čelo se je z nastopom predskupine The Road, za katero 
se je občinstvu prvič predstavila brežiška skupina Labi-
rint, sledil pa je vrhunec večera - nastop skupine Zablu-
jena generacija. Prireditev so zaključili s podelitvijo na-
grad, ki so jih omogočili sponzorji, organizatorji pa so 
bili veseli številčne udeležbe.
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Posavski obzornik vsak drugi četrtek 
pri vas doma.

Na spletu že v sredo!

Zmagovalka Eme 2011, ki bo Slovenijo predstavljala na 
58. tekmovanju za pesem Evrovizije v Düsseldorfu, je 
Maja Keuc s skladbo Vanilija. Med izbranimi izvajalci je 
nastopila tudi posavska glasbena skupina Leeloojamais 
s skladbo Slovenka. Kljub temu, da je strokovna komisi-

ja njihov nastop pohvalila, 
po besedah žirantke Mojce 
Mavec celo videla kot no-
vost na evrovizijskem tek-
movanju, pa vse to na žalost 
ni bilo dovolj za superfina-
le. Glasbeni dogodek leta je 
vseskozi povezoval igralec 
Klemen Slakonja. S hu-

mornimi vložki je mnogim 
popestril večer, ne bomo 
pa pozabili niti njegovega 
skupnega nastopa s Severi-
no, dueta z Darjo Švajger 
in venčka zmagovalnih slo-
venskih evrovizijskih popevk s pomenljivim naslovom »16 
let skomin«. Eurosong se s polfinalnim večerom začne 10. 
maja, finale pa bo štiri dni kasneje. (Foto: Matic Romih)

V Posavju smo 
zasledili nov glasbe-
ni projekt, ki sliši na 
ime Funkabluesion. 
Sestavljajo ga Uroš 
Srpčič na bobnih, 
Roman Milek na basu 
ter Rok Hrvatin, kita-
ra. Gre za improvizi-
rano glasbo, ki je predvsem mešanica funka in bluesa, 
na trenutke pa lahko postane tudi eksplozivna. Eden iz-
med ciljev projekta je oživitev žive glasbe v gostinskih 
in drugih ustanovah v Krškem in okolici, saj je, po njiho-
vem mnenju, v sodobnem času živa glasba redek pojav. 

Tudi za glasbenike se bliža pust. Posavska glasbena sku-
pina The Country Bounch 5.3. v Brežicah pripravlja 
glasbeno zabavo za maškare vseh starosti. Letošnjo pust-
no soboto pa si bo zagotovo zapomnil ansambel Orion z 
Rake, ki bo letos na omenjeni dan zaigral v Nemčiji, na-
tančneje v Frankfurtu, in sicer pri tamkajšnjem sloven-
skem društvu, ki vsako leto prireja pustovanje za svo-
je člane. 

Potem ko so že tik pred izidom nove plošče, bo skupina 
Liquf v prihodnje še več  nastopala po koncertnih odrih. 
Temu primerno so se fantje tudi okrepili – z menedžer-
jem. Šesti član, ki sliši na ime Damjan Kolovrat - Ceh, bo 
odslej skrbel za booking, press in vse ostale informacije.

V petek, 11.3., ob 20:30 pa bodo glasbeno televizijo MTV 
prevzeli Puppetzi. No, ne ravno dobesedno, pač pa bodo 
za gledalce izbirali videospote po njihovi lastni želji v od-
daji »MTV Takeover«. Že v sredo, 23.3., pa se bodo kot 
glasbeni gostje v živo predstavili v oddaji »MTV Express«. 

Končajmo z razve-
seljivo novičko s 
priokusom po med-
narodnih vodah. Po-
tem ko so učenci GŠ 
Krško na 40. tekmo-
vanju mladih glas-
benikov Slovenije - 
regijsko tekmova-
nje Dolenjske - do-
segli 3 srebrna in 5 
zlatih priznanj, zra-
ven pa je hornist Jernej Cigler dodal še zlato priznanje in 
prvo mesto v kategoriji rog, z doseženimi vsemi 100 točka-
mi, za uspehi omenjene šole ne zaostajajo niti njihovi uči-
telji. Profesorja klarineta Roberta Pirca so organizatorji 
mednarodnega seminarja »ClariSax day«, ki se je odvijal 
v italijanskem mestecu Reggiolo, povabili kot gostujoče-
ga predavatelja, kjer je v družbi nekaterih največjih moj-
strov omenjenega inštrumenta delil svoje bogate izkušnje. 

Še naprej lepo vabljeni, da nam pošiljate vaše najnovejše 
glasbene novičke iz različnih glasbenih vetrov in vseh po-
savskih glasbenih šol na glasbene.novicke@posavje.info

� Pripravlja: Simon Uršič

Krovna organizacija Posa-
vskega obzornika Zavod Ne-
viodunum je številčno ekipo 
svojih zunanjih dopisnikov 
povabila na delovno sreča-
nje, da bi jim predstavili de-
lovni utrip v zavodu, obenem 
pa so želeli izkoristiti prilo-
žnost za medsebojno spozna-
vanje. V uvodnem nagovoru 
je zbranim dopisnikom direk-
tor Silvester Mavsar opisal 
poslanstvo posavskega časo-
pisa, nekaj misli pa je nani-
zal tudi iz zanimivih začetkov 
izhajanja časopisa. V priho-
dnjem letu bo ta namreč pra-
znoval že 15-letnico izhajanja 
in v tem času je preživel veli-
ko vzponov in tudi nekaj niz-
kih udarcev, a uspelo se mu 
je obdržati do današnjih dni. 

Direktor Mavsar je poudaril 
pomembnost velike podpo-
re, ki so jo zabeležili po za-
dnjih javnomnenjskih razi-
skavah, ko je dosegel številko 
58.000 bralcev in s tem nalo-
žil še večje breme odgovorno-
sti do tistih, ki so mu zvesti. 
Pomembno vlogo pa imajo 
tudi posavske vodilne politič-

ne strukture, ki iz občinskih 
blagajn prispevajo sredstva 
za pokritje poštnih stroškov 
za to, da časopis zares pri-
spe v vsak dom. Večino sred-
stev pa mora zavod pridobiti 
na trgu, kar pa je v teh težkih 
časih precej zahtevna naloga. 
„Moram reči, da je bilo lan-
sko leto za naš zavod verje-
tno eno najtežjih, morali smo 
se odločiti tudi za kadrovsko 
zmanjševanje, čeprav je do-
godkov in želja po poroča-
nju o njih v Posavju vse več, 
s tem pa seveda tudi dela,“ je 

Posavski obzornik gostil svoje dopisnike

V dobrem sodelovanju 
nastaja najbolj bran časopis
KRŠKO - Posavski obzornik in spletni portal www.posavje.info poleg peščice redno zaposlenih pomaga 
ustvarjati tudi precejšnja skupina sodelavcev, ki tako ali drugače aktivni nizajo na papir oziroma beležijo 
v fotografski aparat dogodke iz svojega okolja. Prav na te marljive in prizadevne zapisovalce, ki svoj trud 
usmerijo tako daleč, da je končni izdelek viden na svetovnem spletu ali v časopisni obliki, so se spomnili 
v vodstvu Zavoda Neviodunum in jih 16. februarja v krškem hotelu gostili na delovnem srečanju.

še pojasnil Mavsar. Dodal je, 
da bi sicer Posavje potrebo-
valo tednik, vendar so v ure-
dništvu to zamisel že opustili, 
najverjetneje pa se bodo od-
ločili za povečanje strani in s 
tem pridobili možnosti za za-
nimive rubrike, ki jih v seda-
njem obsegu ni možno ude-
janiti. 

Maruša Mavsar je v nadalje-
vanju predstavila projekte, 
s katerimi uredništvo kre-
pi stike s svojimi bralci in 
so kot stalne ali občasne ru-
brike zelo dobro sprejete. 
Tako kot v letu 2009 priče-
ta akcija Najlepši vrt in bal-
kon Posavja, pa rubrika Pre-
obrazi me, prav tako razne 
nagradne igre in že zelo do-
bro uveljavljena križanka, ki 
jo bralci še posebej radi re-
šujejo. Tako je opisala tudi 
izkušnje iz pogovorov s hva-
ležnimi izžrebanci, ki z nav-

dušenjem sprejemajo na-
grade, pa opisala, kako rada 
se s sodelavci giblje po ce-
lotnem Posavju, kjer s(m)o 
kot predstavniki Posavske-
ga obzornika povsod toplo 
sprejeti. Glavni urednik Pe-
ter Pavlovič je nanizal nekaj 
uredniških pravil in povedal, 
da je dostikrat težka odloči-

tev, ko je potrebno poslani 
tekst krajšati ali izbrati eno 
izmed številnih fotografij. K 
sreči se sodobna elektronska 
komunikacija vse bolj uve-
ljavlja in vse manj je težav 
v medsebojnem komunicira-
nju. „Objave na spletu so hi-
tre in lahko jih opremimo s 
številnimi fotografijami, v 
časopisu pa je prostor ome-
jen, fotografije zanj pa mo-
rajo biti v originalni resolu-
ciji,“ je še pojasnil Pavlovič. 
V kakšni velikosti in zakaj je 
to tako pomembno, je ob-
razložil grafični oblikovalec 
Matjaž Mirt, ki je nanizal še 
nekaj ostalih tehničnih po-
drobnosti, da bi dopisnikom 
in uredništvu olajšal bodoče 
sodelovanje. 

Tokratnega srečanja se je 
uspela udeležiti približno 
polovica povabljenih dopi-
snikov, ki so si po uvodnem 
delu z zanimanjem ogledali 
tudi prostore zavoda v prvem 
nadstropju krškega hotela 
City, kjer časopis nastaja, 
nato je v pritličju sledil še 
družabni del. Ta je postre-
gel tudi z ogledom vezanih 

časopisnih izdaj minulih let 
in z medsebojnim spoznava-
njem, ko so spregovorili tudi 
povabljeni ter nanizali vrsto 
zanimivih zgodb in dogodi-
vščin iz svojega okolja. Sliša-
li smo zanimiva razmišljanja 
iz Sevnice, Šentjanža, Šen-
tjerneja, Rake, Cerkelj ob 
Krki, Krške vasi, Velikih Ma-

lenc, Sromelj, Artič, Brežic, 
Brestanice, Velikega Kamna 
in Krškega. Pokazalo se je, 
da so najzvestejši sodelavci 
časopisa tudi sicer aktivni v 
svojem okolju. Prav tako je 
razprava potrdila, kako po-
membno je, da ima kraj lju-
di, ki znajo zapisati in s tem 
trajno ohraniti spomin na do-
godke. Predvsem pa je bilo 
ob prisrčnih besedah čutiti, 
da so se med nami spletle še 
tesnejše vezi sodelovanja za 
prihodnost, samo druženje, 
ki je bilo načrtovano na uro 
in pol, pa se je raztegnilo še 
na skoraj enkrat toliko. Med-
tem pa uredništvo za mesec 
marec že načrtuje podobno 
srečanje v Mirnski dolini.
� Marija Kalčič

Vtisi udeležencev srečanja:
»Dogodek, ki se je zgodil, pa ni bil objavljen, izgine za ve-
dno, kakor da ga ni bilo.«
»Veliko mi pomeni, da lahko sodelujem z vami, ki ste prav 
takšni ljudje, kot smo mi vsi.«
»Občudujem vaš kolektiv, ki je složen in v njem je čuti-
ti neko energijo.«
»Vedno znova se lahko prepričam, da časopis ustvarjate od-
govorni ljudje, ki jim ni vseeno za naše ljudi, ki so vklju-
čeni v razna društva.«
»Lepo je prebrati vsak izvod posebej, lepo pa je tudi izre-
zati članek, kjer so objavljene naše prireditve in tako do-
polniti društveno kroniko.«
»Veliko mi pomeni, da moja fotografija lahko dopolni ka-
kšen dogodek, ki ga objavite, in z največjim veseljem po-
šljem povezavo do vašega spleta izven posavskih meja.«
»Moja aktivnost na raznih področjih ima že dolgo kilome-
trino, a še nikoli nisem doživela, da bi mi kdo pripravil 
tako lep sprejem.«
»Malo z nelagodjem sem se odzvala vašemu povabilu, saj 
se mi zdi samo po sebi umevno, da z vami sodelujem, sem 
pa presrečna, da je bil večer tako poln neke prijetne dru-
gačnosti.«

mailto:glasbene.novicke@posavje.info
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Prodam rdeče vino, chardon-
nay ter laški rizling, ali za-
menjam za drva ali prašiča; 
okolica Senovega. 
Tel.: 031 564 785

Prodam vinsko žganje, dva-
krat nad 3 litre dostavim na 
dom v okolici Sevnice. 
Tel.: 051 672 584

Prodam več vrst domačega 
žganja, sadjevec, tepkovec, 
tropinovec, slivovo in češnje-
vec. Tel.: 031 784 860 

Prodam meso mladega praši-
ča, hranjen z domačo hrano 
ter belo in rdeče vino. 
Tel.: 040 865 655

Meso mlade krave prodam, 
termin konec marca. 
Tel.: 031 306 072

Prodam orehova jedrca po 10 
€/kg in kvalitetno rdeče vino 
po 1 €/l. Tel.: 041 293 366

ŽIVALI

Prodam dve kobili poni, 6 in 
3 leta, ugodno. 
Tel.: 031 876 668

Prodam telico, staro 1 leto, 
simentalko, vajena paše. 
Tel.: 07 49 51 562 

MALI
OGLASI
MALI
OGLASI

NEPREMIČNINE

V Brestanici prodam manjšo 
starejšo hišo z vrtom, ugo-
dno. Tel.: 031 642 448

Prodam enosobno stanova-
nje v N.H.M Sevnica, naspro-
ti zdravstvenega doma, odlič-
na lokacija. Stanovanje je 
obnovljeno, delno opremlje-
no, 1.nadstropje, KATV. Ta-
koj vseljivo. Tel.: 041 670 776

Prodam vinograd, lokacija 
Libelj, 0,50 ha, na lepi sonč-
ni lokaciji. Tel.: 031 673 454

V Gazicah oddam vinograd v 
brezplačen najem (cca 600 
trt). Tel.: 051 301 876

V najem oddam vinograd s 
400 trsi, ostalo po dogovoru. 
Tel.: 040 953 832 

Prodajamo vinograd s kletjo 
v okolici Armeškega, z vodo, 
elektriko in cesto. 
Tel.: 031 685 782

Prodamo zazidljivo gradbe-
no parcelo v Brežicah, 600 m 
oddaljeno od centra mesta. 
Tel.: 041 703 465

Študentka išče sobo s ko-
palnico v Brežicah ali bližnji 
okolici. Telefon: 07 49 61 835

Prodam zemljišče, 35 arov, 
primerno za vinograd, lepa 
sončna lega. Ugodno. 
Tel.: 07 49 63 106

Sevnica, oddam hišo, 100 
m2, delno opremljena, CK - 
olje, Siol Trio, najemnina 300 
€/mesec. Tel.: 041 326 808 

Brežice center, večnamenski 
poslovni prostor, 26 m2, od-
dam v najem. Parkiranje za 
stranke urejeno. 
Tel.:041 726 094

AVTOMOBILIZEM

Prodam Renault Five plus, 
prva reg.12/95, rdeče bar-
ve, pet vrat, brezhiben, re-
dno vzdrževan. Lastnica štiri 
leta. Cena: 320 €. 
Tel.: 041 565 089

Prodam 4 letne pnevmatike 
na jeklenih platiščih z origi-
nalnimi okrasnimi pokrovi za 
golf IV, 205-55-16, 6 mm pro-
fila, cena 200 €.
Tel.: 041 267 292

Prodam Ford Fiesta 1.4, l. 
1991, registriran do 10/2011, 
ter 4 kom. alu platišč za vo-

zila Seat in Volkswagen, na 
štiri luknje. Tel.: 041 583 495 

KMETIJSTVO

Prodam 300-litrsko poljedel-
sko škropilnico Agromehani-
ka Kranj, testirano, ter dva 
prašiča 100 - 120 kg. 
Tel.: 031 244 556

Prodam obračalni plug 14 
col, dvobrazdni plug 12 col 
in krožne brane. 
Tel.: 041 423 588

Prodam cisterno Creina, 
2.700 l, brane, predsetve-
nik 2,05 m in 3 odojke od 40 
do 50 kg. Cena po dogovoru. 
Tel.: 031 590 523

Prodamo suhe okrogle bale 
sena, ječmen in koruzo. 
Tel.: 051 869 010 

Prodam silažne bale po 22 
€. Kupim sadilec krompirja 
in travniške brane do 3,6 m. 
Tel.: 040 501 878 

Prodam Tomos motokultivator 
- vrtno frezo v odličnem stanju 
ter električno enofazno tračno 
žago Nutool, zelo malo rablje-
na. Tel.: 041 583 495

Prodam 3-fazni cirkular Mio 
Standard ter vino muškat, 
belo mešano in 5 m3  hlodo-
vine, hrast, bukev. 
Tel.: 031 284 604

Okrogle silažne bale pro-
dam. Tel.: 031 507 111

Prodam seno v kockah in do-
mačo slivovko. 
Tel.: 07 49 65 331

Prodam seno v kockah, ota-
vo, dvižna garažna vrata na 
motorski pogon, žitno sejačo 
in krožne brane. 
Tel.: 041 542 637

Prodam 1000 kg ječmena. 
Tel.: 07 49 74 073

Prodam ječmen in koruzo v 
zrnju. Tel.: 041 581 488

Prodam krompir, primeren 
za seme, ter jedilno sorto 
desire. Tel.: 031 845 064

Prodam 600 kg koruze v zr-
nju in različne mere rolet 
(aluminij), rabljene. 
Tel.: 031 312 651

Prodam kostanjevo kalano 
kolje za vinograd, 2 metra 
za 1,20 €. Tel.: 031 417 286

Prodam kostanjevo kolje, 
cisterno za kurilno olje, go-
rilec Hansa, stara kmečka 
orodja, motor APN 6. 
Tel.: 041 827 776

Prodam akacijevo rezano ko-
lje dim. 3,5 x 3,5 x 210, cena 
1,20 €/kom (350 kom). 
Tel.: 041 858 703

Prodam mešana metrska drva 
in kosni greben 145 cm za Sip-
Bucher. Tel.: 041 867 814 

Prodam opaž in burne od 4,4 
do 5,7 € dalje. Cena s prevo-
zom na dom.  Tel.: 040 624 123

Prodam les za drvarnico ali 
vrtno lopo in 10 sadik oreha. 
Tel.: 07 49 69 474

Prodam bukova in gabrova 
drva, primerna za štedilnik, 
centralno kurjavo. Možna do-
stava na dom. 
Tel.: 040 738 059

Metrska bukova drva pro-
dam. Tel.: 041 658 118

VINO, ŽIVILA

Vino modra frankinja, cena 
1,20 €/l, prodam. 
Tel.: 041 983 525

Prodam kvaliteten cviček po 
0,80 €/l. Tel.: 041 739 565 

PERUTNINARSTVO
IN VALILNICA CIGLAR

s Senovega
obvešča cenjene stranke, 

da bo prodaja 
belih kilogramskih piščancev, 

 1. aprila na Kajuhovi 3, Senovo 
ter 2. aprila pri Mirt Alojzu na 

Gmajni 28, Raka.
Rjave ter grahaste jarkice lahko 

kupite vsak torek in petek.

Za naročilo pokličite 
na 07 49 73 190 ali 031 676 724.

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem in vsem, ki ste jo pospremili na 
zadnji poti, ji prinesli cvetje, sveče, ter nam izkazali osebna 
ali pisna sožalja. Hvala tudi vsem, ki ste sočustvovali z nami 
a vas v zahvali nismo omenili. 

Žalujoči vsi njeni

CVETKE KENK

ZAHVALA

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,

ni smehljaja,
le delo pridnih rok ostaja.

V sredo, 16. februarja, smo se na 
pokopališču na Zdolah poslovili od 
naše drage

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem in znancem, ki ste nam stali ob strani, nam izre-
kli sožalje ter darovali cvetje in sveče. Hvala osebju ZD Kr-
ško, ki ste se ga trudili oživeti. Hvala pogrebni službi Kostak 
za organizacijo pogreba. Zahvaljujemo se podjetjem Evro-
tek, Secom in Vačo. Hvala g. župniku za opravljen obred, 
pevcem pevskega zbora LD Krško za čuten nastop, prapor-
ščakom, govorniku ob odprtem grobu ter vsem članom LD 
Krško in ostalih lovskih družin, ki ste našega Naceta v tako 
velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči vsi njegovi.

IGNACIJ CENER

ZAHVALA

Tam, kjer zdaj si,
krivica več ne boli ...

Tiho in brez slovesa je nenadoma odšel 
naš dragi mož, oče, stari oče, brat, 
stric in dober prijatelj

Življenje sploh ni tisto, kar se zdi, je le korak na poti k 
večnosti. Tja je odšla tudi naša mama Pepca. Vedno močna 
in trdna, 11. februarja pa je bila bolezen močnejša. Vsem, 
ki ste jo razveseljevali s svojimi obiski in vsem, ki ste ji 
lajšali bolečine, iskrena hvala. Hvaležni smo tudi vsem, 
ki ste se ji še zadnjič poklonili, v teh žalostnih dneh pa 
sočustvovali z nami in nam pomagali. 

Sinova Igor in Toni ter sestra Marija z družinami

PEPCE KORŠIČ,

Čudno, kako prazen je svet,
ko umre en sam človek.                                            

(Dante)

Za vedno smo se poslovili od naše 
drage mame in sestre

rojene Pavlič, sadjarke iz Arnovih sel.

iz Dolenjega Leskovca pri Brestanici.

Okulistični pregledi
na zdravstveno kartico

Optika Glasmaher
CPB 20c, 8250 Brežice
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www.optika-keber.informacija.net
Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico
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OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA 

MOZAIK
IZPOSOJA DVIŽNE KOŠARE

8270 KRŠKO - GSM: 041-555-271
IVAN AVGUŠTIN s.p., Golek 7

NUDIM IZPOSOJO
MOBILNE DVIŽNE
KOŠARE VIŠINE DO 12,5m,
ENOSTAVNO
UPRAVLJANJE IN
PREMIKANJE PO
DELOVIŠČU.

www.dvizne-kosare.com
E-mail: avgustin.ivan@siol.net

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice

www.trata-krsko.si
e-pošta: info@trata-krsko.si
GSM: 031 706 901

  drevesa in grmovnice (obrezovanje, nižanje, posek),
  košnja trave (tudi večje površine in zahtevni tereni),
  zasaditve in svetovanje pri ureditvi okolice,
  letno urejanje in vzdrževanje zelenih površin in okolice, 
 brezplačni ogledi

Toni Tomše s.p., Papirniška ulica 15, Krško

Opravljamo vsa geodet-
ska dela: katastri, tehnič-
na dela ... Tel.: 07 620 97 
47, 040 596 583; GiRS, Sa-
bina Žibert s.p., Trg svobode 
9, Sevnica.

TU
JE LAHKO

VAŠ OGLAS!
Marketing

tel: 07 49 05 780, E-pošta: marketing@posavje.info
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Prodam mlado kravo, brejo 
devet mesecev. 
Tel.: 07 81 88 063

Prodam pujske, težke okoli 60 
kg, primerni za zakol ali na-
daljnjo rejo. Tel.: 030 670 736 

Prodam dve svinji, težki 100 
- 130 kg. Tel.: 031 306 136 

Prodam dva prašiča po 100 kg, 
ocvirke in svinjsko mast, mo-
žen zakol. Tel.: 051 422 161

Prodam prašiče, težke od 
100-150 kg in koruzo v zr-
nju. Tel.: 07 49 67 135 

Prodam več brejih kobil z ure-
jeno dokumentacijo. Tel.: 041 
698 184 (med 7. in 20. uro)

Prodam tri teličke simental-
ke, stare 3 tedne, 7 tednov 
in 4 mesece. Cena po dogo-
voru. Tel.: 041 521 203 

Prodam prašiča, 100 kg, ali 
menjam za bikca ali brejo 
pašno kravo z doplačilom. 
Tel.: 051 318 944 

Prodam prašiče, težke od 150 
do 230 kg, hranjeni z doma-
čo hrano in beli jedilni krom-
pir. Tel.: 07 49 67 826 (zvečer)

Četrtek, 3. 3.
•	v Knjižnici Sevnica: fotografska  razstava Nejca Volariča – pokrajinska in portretna fotografija
•	od 16.00 do 20.00 v bifeju Teraž v Boštanju: zbiranje vzorcev za 29. društveno ocenjeva-

nje vin in županovo vino
•	ob 17.00 pod kozolcem v Pišecah: ocenjevanje vin
•	ob 18.00 v sejni sobi Upravne enote Brežice: otvoritev prve samostojne razstave Mihaele 

Prevejšek „Vesolje barv“
•	ob 18.00 v KD Krško: igrana predstava za otroke „Modro pišče“, za rumeni abonma in izven

Petek, 4. 3.
•	ob 17.00 v Knjižnici Sevnica: predavanje za starše z naslovom „Kako razumeti in reševa-

ti težave s trmo pri otrocih?“

Sobota, 5. 3.
•	ob 10.00 v OŠ Maksa Pleteršnika Pišece: mednarodni turnir v badmintonu za pokal BK Pišece
•	od 10.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: živ žav – izdelava obeskov
•	od 14.00 do 17.00 v hotelu City v Krškem: 12. tradicionalno otroško pustno rajanje v 

spremstvu staršev
•	ob 16.00 v Prosvetnem domu Brežice: V plesnem vrtincu - 8. območna revija plesnih skupin
•	ob 18.00 v Kulturnem domu v Krmelju: dobrodelni koncert za prenovo mladinskih prosto-

rov, nastopajo Veseli Dolenjci in gledališka skupina Ceglis
•	ob 20.00 v Kulturnem domu na Blanci: tradicionalna pustna veselica
•	ob 21.00 v klubu MC Brežice: pustovanje – The Country Bunch in maškare divjega zahoda

Nedelja, 6. 3.
•	ob 10.30 pri Sv. Joštu: 14. licitacija krač in salam
•	ob 14.00 v Kostanjevici na Krki: Šelmarija 2011 - oklic Kurenta in velika pustna povorka
•	ob 16.00 v Športni dvorani Sevnica: pustovanje za najmlajše
•	ob 16.00 v gasilskem domu na Studencu: otroško pustno rajanje 
•	ob 18.00 v KD Krško: komedija „Agencija za ločitve“, za izven

Ponedeljek, 7. 3.
•	ob 16.00 v Dvorani v parku Krško: brezplačno predavanje Mateje Strgulec „Ekološki vrto-

vi pri nas in po svetu“
•	ob 19.00 v OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki: Šelmarija 2011 - občni zbor Prforcen-

hausa, ob 21.00 v gostilni Žolnir: ples v maskah

Torek, 8. 3.
•	ob 8.00 v Kostanjevici na Krki: Šelmarija 2011 - gonjenje medveda, ob 15.00: oranje in 

sejanje, ob 18.00: promenadni koncert
•	ob 9.00 v Kulturni dvorani Sevnica: predavanje mag. Alenke Žuraj Balog z naslovom „Žen-

ska o ženski“ in kulturni program
•	ob 16.00 izpred vrtca Mavrica Brežice: pustna povorka, ob 17.00 v MC Brežice: pustno ra-

janje z miško Minko in sladkanje s krofi

Sreda, 9. 3.
•	ob 8.00 v Kostanjevici na Krki: Šelmarija 2011 - izdelava Kurenta, ob 15.00: pogreb Ku-

renta, ob 17.00: vesela sedmina

•	ob 14.30 v starem delu Sevnice: pokop pusta
•	ob 17.00 v Knjižnici Sevnica: pravljična urica
•	ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: predavanje Ruth Podgornik Reš o vrtnarjenju
•	ob 18.00 v dvorani Doma XIV. divizije Senovo: premiera lutkovne predstave „Srajca srečne-

ga človeka“ v izvedbi Lutkovne skupine Gledališke sekcije DKD Svoboda Senovo
•	ob 19.00 v Športnem domu Sevnica: jubilejna 50. salamiada – premiera dokumentarnega 

filma „Mučenikova uteha – 50 let sevniške salamiade“
•	ob 19.00 na gradu Sevnica: kulturni večer ob zbirki Ogled avtorja Rudija Stoparja, gostja: 

Branka Pirc, slikarka in kiparka iz Krškega

Četrtek, 10. 3.
•	ob 15.00 v gostilni Vrtovšek v Sevnici: jubilejna 50. salamiada – zabavni program in razgla-

sitev rezultatov tekmovanja
•	ob 17.00 v dvorani MC Brežice: gledališka predstava za otroke „Čarobni zajček“
•	ob 19.00 v KD Krško: predavanje Davorja Špeharja „Zdrava domača zelenjava“
•	ob 19.30 v Kulturni dvorani Sevnica: komedija „Odlikovanje“ v izvedbi KD Svoboda Elek-

troelement Izlake

Petek, 11. 3.
•	ob 18.00 v Kulturnem domu Podbočje: premiera mladinske gledališke igre avtorice Olge 

Paušič „Sveže novice iz osmice“ v izvedbi mladinske skupine KD Stane Kerin Podbočje Igral-
ski mulci 

•	ob 18.00 v Kulturni dvorani Svoboda v Krmelju: večer ljubezenske poezije ob Gregorjevem 
„Ko ptički se ženijo“ v izvedbi literarne skupine Žarek

•	ob 19.30 v KD Krško: gledališka komedija „Skupuh“, za modri abonma in izven
•	ob 20.00 v klubu MC Brežice: PARASS – preživetje v naravi

Sobota, 12. 3.
•	od 10.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: živ žav – medvedki iz ostankov blaga
•	ob 19.30 v Domu krajanov na Razborju: 65. Razborski večer z osrednjim gostom Ivanom Sivcem
•	ob 20.00 v večnamenski dvorani Term Čatež: mjuzikl „Ljubim te“ ob dnevu žena
•	ob 18.00 v prosvetnem domu Vrhovo: zabavna prireditev ob pomladanskih praznikih

Ponedeljek, 14. 3. 
•	ob 9.00 v Prosvetnem domu Brežice: območno srečanje otroških gledaliških skupin
•	ob 19.00 v sejni sobi PD Bohor Senovo: planinski večer – Etiopija in Kenija

Torek, 15. 3.
•	ob 18.00 v cerkvi sv. Janeza Evangelista: maša za Josipino Hočevar ob 100. obletnici njene 

smrti, ob 19.00 v Mestnem muzeju Krško in kavarni „Valvasorjeva kavica“: Josipinin večer 
•	ob 19.30 v Prosvetnem domu Brežice: narodna komedija „Ločeni odpadki“, za abonma in 

izven

Sreda, 16. 3.
•	ob 17.00 v mestnem parku v Krškem: odkritje doprsnega kipa Josipine Hočevar v Gaju za-

služnih občank in občanov
•	ob 18.00 v dvorani MC Brežice: strokovno predavanje Simone Vengust „Manipulacija pri 

vzgoji otroka, partnerskih odnosih, na delovnem mestu in drugod“

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 3. in 16. marcem

K A M  V  P O S AV J U  -  W W W. P O S AV J E . I N F O

Če želite vpisati dogodek na koledar spletnega portala www.posavje.info in v rubriko Kam v Posavju, nam pišite na: redakcija@posavje.info

Naročila za male oglase 
sprejemamo vsak delovni 
dan v tednu od ponedeljka 
do petka od 8. do 15. ure na 
sedežu uredništva (Trg Mati-
je Gubca 3, 8270 Krško (ho-
tel City, prej Sremič). Na-
ročila sprejemamo tudi po 
faksu 07 49 05 781 ali po 
elektronski pošti: mali.ogla-
si@posavje.info.

Za objavo v naslednji števil-
ki morajo biti oglasi naroče-
ni do ponedeljka pred izidom 
časopisa (do 15. ure).

Cena malega oglasa za fizične 
osebe v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šte-
je za eno besedo) znaša 5,00 
EUR + DDV, skupaj 6,00 EUR. 
Vsaka nadaljnja beseda 0,50 
EUR + DDV, skupaj 0,60 EUR. 
Dodatek za poudarjeno objavo 
(okvir) znaša 3 EUR + DDV, sku-
paj znaša osnovna cena male-
ga oglasa v okvirju 9,60 EUR.

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV
Cena malega oglasa za prav-
ne osebe in s.p., v obsegu 
do 15 besed (ena telefonska 
številka šteje za eno besedo) 
znaša 10,00 EUR + DDV, sku-
paj 12,00 EUR. Dodatek za 

poudarjeno objavo (okvir) za 
pravne osebe in s.p. znaša 
6,00 EUR + DDV, skupaj za-
nje znaša osnovna cena ma-
lega oglasa v okvirju 19,20 
EUR.

Vsebina oglasa naj bo napisana 
čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slo-
venskem jeziku. Za resničnost 
in verodostojnost objavljenih 
oglasov odgovarja naročnik.

Naročam (obkrožite črko):   A. osnovni oglas (6 €),   B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

Tel.: 031 621 522, 07 49 21 563
Perutnina Rostohar - E, Erika Rostohar s.p.,

Brege 1, 8273 Leskovec pri Krškem

Perutnina Rostohar - E

Perutnina Rostohar sporoča 
cenjenim strankam, da bo prodaja 

belih kilogramskih piščancev, 
3. in 4. aprila. 

Mlade rjave in grahaste jarkice 
si lahko priskrbite vsak dan 

ob 18.uri. 
Vsak dan sveža kokošja jajca.
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Prodam odojke, težke 25 do 
30 kg. Tel.: 041 587 261

Prodam 4 odojke. 
Tel.: 030 332 649

Prodam prašiče za zakol ali na-
daljnjo rejo. Tel.: 041 894 507

Prodam odojke, 25 kg, pro-
dam tudi večje, 50 - 60 kg. 
Tel.: 07 49 68 359

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Prodam vrtno garnituro iz 
češnjevega lesa, miza in dve 
klopi z naslonom, dolžine 
2 m. Lepo izdelano. 
Tel.: 041 250 744

RAZNO

Zaradi selitve v blok pro-
dam čisto nov digitalni spre-
jemnik. Cena po dogovoru. 
Tel.: 051 323 286

Prodam starinske stenske 
ure. Tel.: 07 81 89 131

Prodam 4 cisterne po 1000 l, 
primerne za vodo. Cena 35 €/
kom; Sevnica. Tel.: 041 770 829

Prodam obhajilno obleko po 
ugodni ceni. Tel.: 031 683 527

Prodam samostoječi pomi-
valni stroj Whirlpool, star 
5 let, odlično ohranjen, za 
120 €. Tel.: 031 693 255

Ribnik prodam, velikosti 25 x 
30 m. Voda teče čez parcelo 
37 a. Tel.: 041 961 293

Briketi za ogrevanje, ugo-
dno! Tel.: 041 614 793

Odkup barvnih kovin: ba-
ker, mesing, inoks, alu-
minij, železo. Odpeljem, 
plačam. Tel.: 051 621 223

Prevozi oseb ali najem 
vozila (8+1) po dogovoru. 
www.LEGO.si, 
Tel.: 040 227 363, 
Lego d.o.o., Zakot 43, Brežice
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Po osmih letih je namreč po-
novno izšla antologija, v ka-
teri so na 160 straneh obja-
vljena besedila literarnih del 
avtoric in avtorjev iz Posav-
ja, ki so nastajala v zadnjih 
letih. Na razpis založbe za li-
terarne ustvarjalce iz Posav-
ja v letu 2009 se je odzva-
lo ali bilo v uredniški presoji 
okoli 40 avtorjev poezije, 
proze in dramskih besedil, 
od tega so bila dela polovi-
ce, ki prihajajo iz raznih kra-

jev od Šentjanža in Vrhovega 
do Pišec in Velikega Mraševe-
ga, uvrščena v knjigo, in si-
cer Marije Bajt, Janeza Br-
šca, Sare Dirnbek, Nuške 
Golobič, Karmen Hribar, 
Slavice Jarkovič, Marije 
Kalčič, Vere Kustec, Tatja-
ne Lapuh, Aste Malavašič, 
Rudija Mlinarja, Tee Orša-
nič, Ane Rostohar, Urške 
Skalicky, Rudija Stoparja, 
Dragomile Šeško, Mira Ti-
čarja, Ivana Umeka, Ivanke 
Vatovec in Tamare Vonta.

»Na prvi pogled se v posa-
vski literarni ustvarjalno-
sti ni zgodilo veliko novega. 
Gotovo je najbolj očitno, da 
se nadaljuje povsem enaka 
struktura glede literarnih 
zvrsti in zastopanosti po spo-
lu piscev - še naprej močno 
prevladuje poezija, pišejo 
pa predvsem ženske in zelo 
malo moških. Če na podlagi 
pregledanega opusa vendar-
le poskušamo poiskati neka-
tere zanimive vidike, je moč 

ugotoviti, da se kljub vse ve-
čji prevladi potrošniške mi-
selnosti in mnogim sodob-
nim, tehnološko podprtim 
možnostmi komuniciranja 
(ali prav zato) tudi med naj-
mlajšo generacijo pojavlja 
potreba po tovrstnem izra-
žanju,« je v popotnici Fanfa-
ram 2, katerih izid je podpr-
la Občina Krško, zapisal njen 
urednik Silvester Mavsar.
 
O tem, da je v poeziji - kot 
najbolj reprezentativnemu 
delu literarne umetnosti in 
človeškemu stremljenju k 
»nedosegljivemu« - najbližja 
prav glasba, pa so v Dvora-
ni v parku pred številnim ob-
činstvom potrdili interpreta-
torji izbranih del: Klavdija 
Mirt, Darja Hrastelj, Zden-
ko Perec in Maruša Mavsar, 
ter z glasbenimi instrumen-
talnimi točkami učenci šti-
rih glasbenih šol iz Posavja: 
na klavirju Eva Nograšek in 
Anja Kerkoč ter harmonikar-
ka Aleksandra Kovač iz Glas-

bene šole Laško - Radeče, iz 
brežiške glasbene šole violi-
nistka Lara Rimac in sakso-
fonist Matic Kovačič (spre-
mljava Pierina Cavaliere 
Mršić), iz GŠ Krško Jerneja 
Vakselj (spremljava Estera 
Cetin) na violini ter kitar-
ski duo Špela Vegelj in Na-
taša Libenšek ter glasbenici 

iz sevniške šole Gaja Nepu-
žlan z violo (spremljava Saša 
Božič) in Eva Kotar s sakso-

fonom (spremljava Urša Ze-
lenović).
 � Bojana Mavsar

Eva Nograšek, Anja Kerkoč Lara Rimac

Jerneja Vakselj

Darja Hrastelj

Bojana Kunej

Matic Kovačič

Klavdija Mirt

Gaja Nepužlan

Zdenko Perec

Eva Kotar

Maruša Mavsar

Špela Vegelj, Nataša 
Libenšek Aleksandra Kovač

PREDAVANJE 
»ZA OTROKE KUHAJMO ZDRAVO«

•	 četrtek, 10. marec, ob 17. uri –  
Osnovna šola Kostanjevica na Krki 

V okviru Točke vseživljenjskega učenja vas vabimo  na preda-
vanje Emilije Pavlič, ki ima dolgoletne izkušnje na področju 
zdrave prehrane otrok, in je tudi avtorica knjige »Za otroke 
kuhajmo zdravo«. 

LITERARNI VEČER 
S PISATELJEM DRAGOM JANČARJEM

•	 četrtek, 17. marec, ob 18. uri – Dvorana v parku, Krško  
Vabimo vas na literarni večer s pisateljem Dragom Jančarjem. S pi-
sateljem se bo o njegovem delu, predvsem pa o njegovem zadnjem 
romanu »To noč sem jo videl«, pogovarjal knjižničar Vilko Planinc.

PREDAVANJE 
OB MEDNARODNEM LETU GOZDOV

•	 petek, 25. marec, ob 19. uri – Gostilna Kmečki hram
V okviru Točke vseživljenjskega učenja vas ob mednarodnem 
letu gozdov vabimo na predavanje mag. Hrvoja Tea Oršaniča. 

KOLOKVIJ 
»KAPLANOVA HIŠA IN KAPLANOVI FANTJE«

•	 sreda, 30. marec, od 10. do 14. ure -  Mestni muzej Krško
Valvasorjeva knjižnica Krško, Mestni muzej Krško, Občina Krško, 
KS mesta Krško vas vabimo na kolokvij ob 70. obletnici prvih krških 
žrtev in 100. obletnici rojstva skladatelja Jožeta – Josipa Kaplana.

PREDAVANJE »KRVNI SLADKOR«
•	 sreda, 30. marec, ob 18. uri –  
prostori Radiokluba na Prekopi

V okviru Točke vseživljenjskega učenja vas vabimo na predava-
nje dipl. medicinske sestre Vlaste Curhalek, ki bo tokrat po-
svečeno problematiki krvnega sladkorja.

RAČUNALNIŠKE DELAVNICE ZA STAREJŠE
•	 ob četrtkih, tedensko med 9. – 11. uro –  

Osrednja knjižnica v Krškem  
Vabljeni na individualne računalniške delavnice za starejše »Z 
miško v svet«. Za termin se lahko dogovorite na tel. 07 4904 000.

KAPUCINSKA KNJIŽNICA 
IN POSEBNA ZBIRKA SPEEDWAY V SLOVENIJI

•	 Osrednja knjižnica v Krškem
V Valvasorjevi knjižnici ohranjamo in promoviramo dediščino in 
tradicijo našega okolja, zato vas vabimo na ogled bogate baročne 
kapucinske knjižnice in posebne zbirke Speedway v Sloveniji. 
Za voden ogled se lahko vnaprej dogovorite na tel. 07 4904 000.

KNJIGE ZA VSAKOGAR 
Knjige za vsakogar je eden ključnih projektov, ki potekajo v okvi-
ru programa Ljubljana – svetovna prestolnica knjige. Zastopa-
ne so različne literarne zvrsti domačih ustvarjalcev in  vrhunskih 
tujih avtorjev. Izbor naslovov je zanimiv za širši krog bralcev, z 
dostopnostjo in simbolno ceno po 3 EUR za izvod pa so bralcem  
predvsem lažje dostopne. Izdajo knjig sta podprli Mestna občina 
Ljubljana in Javna agencija za knjigo R Slovenije, v prodajni krog 
pa smo se  vključili tudi v Valvasorjevi knjižnici, in sicer v osre-
dnji knjižnici v Krškem ter na enotah Kostanjevica na Krki in Se-
novo. Vabljeni k ogledu in nakupu.

Vse prireditve in dejavnosti so brezplačne!

PRIREDITVE V MARCU

     45   let delovanja 

Ponovno zadonele literarne "fanfare"

Fanfare 2
Izbor novejših literarnih del avtoric

in avtorjev iz Posavja 

format 160 x 230 mm,
160 strani,

trda vezava,
cena 19,00 ¤

naročila:
07 49 05 780

040 634 783
marketing@posavje.info

KRŠKO – V organizaciji založbe Neviodunum in Valvasorjeve knjižnice Krško 
je 23. februarja v Krškem potekal eden najbolj pomembnih literarnih dogod-
kov zadnjih let. V okviru projekta Fanfare se je na predstavitvi knjige z ena-
kim imenom zbralo kar 18 od skupno 20 izbranih avtorjev iz Posavja.

Skupinska fotografija zbranih avtorjev

Obiskovalci so do zadnjega kotička zapolnili dvorano.


